
回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

男性 満足 5.0% 3.7% 17 3.9% 16 3.7% 14 3.3% 11.0% 60 12.8% 46 10.1% 47 10.2% 4.1% 15 3.3% 18 4.0% 15 3.3% 20 4.4% 24 5.3% 2.9% 12 2.6% 14 3.1% 12 2.6% 14 3.1%

どちらかといえば満足 14.1% 20.2% 85 19.7% 108 25.1% 67 15.8% 28.4% 145 31.0% 126 27.6% 122 26.5% 9.5% 37 8.1% 44 9.7% 27 6.0% 54 11.9% 54 12.0% 8.6% 35 7.6% 45 9.9% 45 9.9% 31 6.8%

普通 52.3% 49.2% 215 49.9% 192 44.5% 225 53.1% 42.8% 188 40.3% 189 41.4% 215 46.6% 42.0% 201 44.2% 161 35.5% 185 40.8% 197 43.6% 207 46.0% 57.2% 255 55.7% 263 57.8% 254 55.9% 269 59.3%

どちらかといえば不満 11.4% 8.7% 39 9.0% 41 9.5% 32 7.5% 6.3% 28 6.0% 32 7.0% 27 5.9% 19.1% 97 21.3% 114 25.1% 82 18.1% 71 15.7% 68 15.1% 10.3% 50 10.9% 43 9.5% 49 10.8% 46 10.1%

不満 5.8% 5.2% 15 3.5% 25 5.8% 27 6.4% 3.8% 12 2.6% 30 6.6% 11 2.4% 11.2% 45 9.9% 62 13.7% 56 12.4% 45 10.0% 46 10.2% 5.9% 28 6.1% 27 5.9% 30 6.6% 23 5.1%

わからない 11.5% 13.1% 60 13.9% 49 11.4% 59 13.9% 7.7% 34 7.3% 34 7.4% 39 8.5% 14.1% 60 13.2% 55 12.1% 88 19.4% 65 14.4% 51 11.3% 15.2% 78 17.0% 63 13.8% 64 14.1% 71 15.6%

回答数 計 100.1% 100.0% 431 100.0% 431 100.0% 424 100.0% 100.0% 467 100.0% 457 100.0% 461 100.0% 100.0% 455 100.0% 454 100.0% 453 100.0% 452 100.0% 450 100.0% 100.0% 458 100.0% 455 100.0% 454 100.0% 454 100.0%

女性 満足 5.3% 5.8% 40 6.0% 38 5.7% 38 5.7% 12.0% 100 13.8% 76 10.7% 82 11.5% 3.5% 19 2.7% 23 3.2% 22 3.1% 28 3.9% 34 4.8% 3.4% 23 3.2% 26 3.7% 27 3.8% 21 3.0%

どちらかといえば満足 13.8% 19.9% 132 19.7% 150 22.5% 118 17.6% 30.7% 232 31.9% 221 31.0% 208 29.3% 10.2% 75 10.5% 65 9.1% 43 6.1% 82 11.5% 96 13.5% 7.2% 36 5.0% 52 7.3% 66 9.3% 50 7.1%

普通 52.8% 50.0% 350 52.2% 323 48.4% 332 49.6% 40.1% 285 39.2% 271 38.0% 306 43.0% 46.2% 343 48.1% 310 43.6% 308 43.4% 335 47.1% 348 48.9% 55.2% 371 52.0% 406 57.1% 395 55.7% 397 56.0%

どちらかといえば不満 9.9% 8.1% 46 6.9% 63 9.4% 53 7.9% 6.4% 38 5.2% 64 9.0% 35 4.9% 14.2% 93 13.0% 129 18.1% 116 16.3% 81 11.4% 85 12.0% 10.6% 78 10.9% 84 11.8% 72 10.2% 68 9.6%

不満 4.3% 3.4% 18 2.7% 20 3.0% 30 4.5% 1.5% 11 1.5% 16 2.2% 6 0.8% 7.7% 51 7.2% 76 10.7% 55 7.7% 49 6.9% 42 5.9% 3.0% 23 3.2% 20 2.8% 23 3.2% 20 2.8%

わからない 13.9% 12.8% 85 12.7% 74 11.1% 99 14.8% 9.3% 61 8.4% 65 9.1% 74 10.4% 18.2% 132 18.5% 108 15.2% 166 23.4% 136 19.1% 106 14.9% 20.6% 183 25.6% 123 17.3% 126 17.8% 153 21.6%

回答数 計 100.0% 100.0% 671 100.0% 668 100.0% 670 100.0% 100.0% 727 100.0% 713 100.0% 711 100.0% 100.0% 713 100.0% 711 100.0% 710 100.0% 711 100.0% 711 100.0% 100.0% 714 100.0% 711 100.0% 709 100.0% 709 100.0%

18～19歳 満足 3.8% 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 12.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 10.1% 24.2% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 7.3% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

普通 60.2% 36.4% 3 27.3% 4 36.4% 5 45.5% 60.6% 5 45.5% 6 54.5% 9 81.8% 83.6% 8 72.7% 8 72.7% 10 90.9% 11 100.0% 9 81.8% 54.5% 5 45.5% 6 54.5% 6 54.5% 7 63.6%

どちらかといえば不満 10.4% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12.1% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 7.3% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

不満 4.9% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 1.8% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 10.6% 30.3% 4 36.4% 3 27.3% 3 27.3% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3%

回答数 計 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0%

20代前半 満足 18.8% 9.7% 3 12.5% 2 8.3% 2 8.3% 33.3% 10 41.7% 7 29.2% 7 29.2% 13.3% 3 12.5% 3 12.5% 3 12.5% 3 12.5% 4 16.7% 14.6% 4 16.7% 4 16.7% 3 12.5% 3 12.5%

どちらかといえば満足 16.2% 23.6% 3 12.5% 8 33.3% 6 25.0% 34.7% 7 29.2% 10 41.7% 8 33.3% 10.8% 2 8.3% 3 12.5% 2 8.3% 2 8.3% 4 16.7% 9.4% 2 8.3% 3 12.5% 2 8.3% 2 8.3%

普通 42.8% 47.2% 12 50.0% 10 41.7% 12 50.0% 16.7% 4 16.7% 3 12.5% 5 20.8% 35.8% 10 41.7% 8 33.3% 8 33.3% 9 37.5% 8 33.3% 46.9% 8 33.3% 11 45.8% 13 54.2% 13 54.2%

どちらかといえば不満 5.0% 5.6% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2% 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 11.7% 3 12.5% 2 8.3% 4 16.7% 3 12.5% 2 8.3% 5.2% 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2%

不満 2.5% 1.4% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5.0% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 14.6% 12.5% 4 16.7% 2 8.3% 3 12.5% 13.9% 3 12.5% 4 16.7% 3 12.5% 23.3% 5 20.8% 6 25.0% 6 25.0% 6 25.0% 5 20.8% 22.9% 7 29.2% 5 20.8% 5 20.8% 5 20.8%

回答数 計 99.9% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0%

20代後半 満足 8.8% 8.5% 3 7.7% 3 7.7% 4 10.3% 25.0% 12 30.0% 8 20.0% 10 25.0% 3.0% 1 2.5% 0 0.0% 1 2.5% 2 5.0% 2 5.0% 2.5% 1 2.5% 1 2.5% 1 2.5% 1 2.5%

どちらかといえば満足 15.5% 27.4% 9 23.1% 13 33.3% 10 25.6% 25.0% 10 25.0% 10 25.0% 10 25.0% 18.0% 8 20.0% 5 12.5% 6 15.0% 8 20.0% 9 22.5% 11.3% 2 5.0% 4 10.0% 6 15.0% 6 15.0%

普通 48.3% 43.6% 20 51.3% 15 38.5% 16 41.0% 42.5% 16 40.0% 17 42.5% 18 45.0% 37.5% 15 37.5% 13 32.5% 14 35.0% 15 37.5% 18 45.0% 53.1% 19 47.5% 24 60.0% 21 52.5% 21 52.5%

どちらかといえば不満 12.1% 7.7% 2 5.1% 4 10.3% 3 7.7% 5.8% 1 2.5% 4 10.0% 2 5.0% 21.0% 10 25.0% 11 27.5% 11 27.5% 5 12.5% 5 12.5% 9.4% 4 10.0% 4 10.0% 3 7.5% 4 10.0%

不満 3.7% 4.3% 1 2.6% 2 5.1% 2 5.1% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7.5% 2 5.0% 8 20.0% 1 2.5% 3 7.5% 1 2.5% 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0%

わからない 11.7% 8.5% 4 10.3% 2 5.1% 4 10.3% 1.7% 1 2.5% 1 2.5% 0 0.0% 13.0% 4 10.0% 3 7.5% 7 17.5% 7 17.5% 5 12.5% 23.1% 14 35.0% 7 17.5% 8 20.0% 8 20.0%

回答数 計 100.1% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0%

30代前半 満足 4.8% 4.2% 1 3.2% 2 6.3% 1 3.1% 9.1% 3 9.1% 3 9.1% 3 9.1% 4.2% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1% 3.8% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 1 3.0%

どちらかといえば満足 11.4% 22.1% 6 19.4% 6 18.8% 9 28.1% 31.3% 10 30.3% 10 30.3% 11 33.3% 12.1% 4 12.1% 5 15.2% 2 6.1% 4 12.1% 5 15.2% 3.8% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1%

普通 60.5% 52.7% 18 58.1% 19 59.4% 13 40.6% 54.5% 19 57.6% 17 51.5% 18 54.5% 50.3% 17 51.5% 10 30.3% 16 48.5% 21 63.6% 19 57.6% 67.4% 23 69.7% 24 72.7% 22 66.7% 20 60.6%

どちらかといえば不満 11.2% 11.6% 4 12.9% 2 6.3% 5 15.6% 2.0% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0% 14.5% 3 9.1% 10 30.3% 6 18.2% 2 6.1% 3 9.1% 9.8% 2 6.1% 4 12.1% 4 12.1% 3 9.1%

不満 4.4% 2.1% 0 0.0% 2 6.3% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8.5% 4 12.1% 4 12.1% 4 12.1% 1 3.0% 1 3.0% 1.5% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

わからない 7.8% 7.4% 2 6.5% 1 3.1% 4 12.5% 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 10.3% 4 12.1% 3 9.1% 4 12.1% 3 9.1% 3 9.1% 13.6% 5 15.2% 3 9.1% 4 12.1% 6 18.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 31 100.0% 32 100.0% 32 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0%

30代後半 満足 5.6% 10.6% 5 11.4% 6 13.6% 3 6.8% 19.6% 11 23.9% 8 17.4% 8 17.4% 1.3% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.2% 0 0.0% 1 2.2% 2.7% 1 2.2% 1 2.2% 2 4.3% 1 2.2%

どちらかといえば満足 17.8% 30.3% 11 25.0% 17 38.6% 12 27.3% 34.1% 15 32.6% 14 30.4% 18 39.1% 11.7% 4 8.7% 4 8.7% 2 4.3% 8 17.4% 9 19.6% 8.7% 3 6.5% 4 8.7% 3 6.5% 6 13.0%

普通 49.1% 39.4% 21 47.7% 12 27.3% 19 43.2% 27.5% 11 23.9% 14 30.4% 13 28.3% 47.8% 23 50.0% 21 45.7% 22 47.8% 21 45.7% 23 50.0% 56.5% 24 52.2% 28 60.9% 27 58.7% 25 54.3%

どちらかといえば不満 6.9% 4.5% 1 2.3% 3 6.8% 2 4.5% 5.1% 3 6.5% 3 6.5% 1 2.2% 11.3% 5 10.9% 6 13.0% 4 8.7% 6 13.0% 5 10.9% 6.5% 2 4.3% 3 6.5% 3 6.5% 4 8.7%

不満 4.7% 4.5% 1 2.3% 2 4.5% 3 6.8% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7.0% 4 8.7% 6 13.0% 1 2.2% 3 6.5% 2 4.3% 4.3% 3 6.5% 1 2.2% 3 6.5% 1 2.2%

わからない 16.0% 10.6% 5 11.4% 4 9.1% 5 11.4% 13.8% 6 13.0% 7 15.2% 6 13.0% 20.9% 10 21.7% 8 17.4% 16 34.8% 8 17.4% 6 13.0% 21.2% 13 28.3% 9 19.6% 8 17.4% 9 19.6%

回答数 計 100.1% 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 46 100.0%

40代前半 満足 8.1% 7.7% 5 7.7% 5 7.7% 5 7.8% 15.9% 11 15.7% 11 15.9% 11 15.9% 6.0% 3 4.3% 3 4.3% 3 4.3% 5 7.1% 7 10.0% 5.4% 4 5.7% 4 5.7% 4 5.7% 3 4.3%

どちらかといえば満足 13.9% 19.1% 13 20.0% 14 21.5% 10 15.6% 27.9% 22 31.4% 18 26.1% 18 26.1% 9.7% 7 10.0% 7 10.0% 3 4.3% 8 11.4% 9 12.9% 12.5% 6 8.6% 10 14.3% 11 15.7% 8 11.4%

普通 49.4% 47.4% 33 50.8% 29 44.6% 30 46.9% 39.0% 25 35.7% 28 40.6% 28 40.6% 44.1% 34 48.6% 24 34.3% 29 42.0% 33 47.1% 34 48.6% 50.4% 33 47.1% 35 50.0% 33 47.1% 40 57.1%

どちらかといえば不満 8.3% 7.7% 4 6.2% 6 9.2% 5 7.8% 3.8% 3 4.3% 2 2.9% 3 4.3% 12.6% 10 14.3% 13 18.6% 9 13.0% 6 8.6% 6 8.6% 6.8% 4 5.7% 6 8.6% 6 8.6% 3 4.3%

不満 4.2% 3.1% 1 1.5% 1 1.5% 4 6.3% 2.4% 1 1.4% 3 4.3% 1 1.4% 6.3% 3 4.3% 9 12.9% 6 8.7% 2 2.9% 2 2.9% 0.7% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

わからない 16.1% 15.0% 9 13.8% 10 15.4% 10 15.6% 11.1% 8 11.4% 7 10.1% 8 11.6% 21.2% 13 18.6% 14 20.0% 19 27.5% 16 22.9% 12 17.1% 24.3% 22 31.4% 15 21.4% 15 21.4% 16 22.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 65 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 100.0% 70 100.0% 69 100.0% 69 100.0% 100.0% 70 100.0% 70 100.0% 69 100.0% 70 100.0% 70 100.0% 100.0% 70 100.0% 70 100.0% 70 100.0% 70 100.0%

40代後半 満足 6.1% 8.3% 7 9.6% 6 8.3% 5 6.9% 11.1% 9 11.8% 7 9.5% 9 12.0% 7.2% 4 5.3% 6 8.0% 5 6.7% 5 6.7% 7 9.3% 4.7% 4 5.3% 4 5.3% 3 4.1% 3 4.1%

どちらかといえば満足 14.0% 20.7% 19 26.0% 15 20.8% 11 15.3% 36.9% 31 40.8% 27 36.5% 25 33.3% 8.5% 7 9.3% 4 5.3% 4 5.3% 8 10.7% 9 12.0% 8.4% 5 6.7% 6 8.0% 8 10.8% 6 8.1%

普通 52.0% 45.2% 27 37.0% 34 47.2% 37 51.4% 36.0% 25 32.9% 27 36.5% 29 38.7% 44.3% 38 50.7% 31 41.3% 33 44.0% 33 44.0% 31 41.3% 54.7% 41 54.7% 42 56.0% 40 54.1% 40 54.1%

どちらかといえば不満 9.5% 9.7% 6 8.2% 7 9.7% 8 11.1% 5.8% 4 5.3% 5 6.8% 4 5.3% 17.9% 12 16.0% 16 21.3% 13 17.3% 11 14.7% 15 20.0% 11.4% 9 12.0% 9 12.0% 9 12.2% 7 9.5%

不満 5.4% 3.2% 3 4.1% 2 2.8% 2 2.8% 4.5% 3 3.9% 4 5.4% 3 4.0% 8.3% 6 8.0% 9 12.0% 6 8.0% 6 8.0% 4 5.3% 1.7% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.4% 3 4.1%

わからない 13.0% 12.9% 11 15.1% 8 11.1% 9 12.5% 5.8% 4 5.3% 4 5.4% 5 6.7% 13.9% 8 10.7% 9 12.0% 14 18.7% 12 16.0% 9 12.0% 19.1% 16 21.3% 13 17.3% 13 17.6% 15 20.3%

回答数 計 100.0% 100.0% 73 100.0% 72 100.0% 72 100.0% 100.0% 76 100.0% 74 100.0% 75 100.0% 100.0% 75 100.0% 75 100.0% 75 100.0% 75 100.0% 75 100.0% 100.0% 75 100.0% 75 100.0% 74 100.0% 74 100.0%
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回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

50代前半 満足 2.6% 1.3% 1 0.9% 1 0.9% 2 1.9% 9.0% 10 9.3% 10 9.3% 9 8.3% 1.3% 1 0.9% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.9% 3 2.8% 2.3% 2 1.9% 2 1.9% 4 3.7% 2 1.9%

どちらかといえば満足 14.9% 21.1% 24 22.6% 23 21.7% 20 19.0% 31.2% 34 31.5% 32 29.6% 35 32.4% 11.4% 10 9.3% 12 11.1% 10 9.4% 15 14.0% 14 13.0% 7.2% 8 7.4% 8 7.5% 7 6.5% 8 7.5%

普通 53.4% 49.5% 52 49.1% 51 48.1% 54 51.4% 45.4% 49 45.4% 51 47.2% 47 43.5% 41.1% 45 41.7% 42 38.9% 41 38.7% 44 41.1% 49 45.4% 60.4% 65 60.2% 66 61.7% 65 60.7% 63 58.9%

どちらかといえば不満 9.2% 6.3% 8 7.5% 8 7.5% 4 3.8% 2.5% 3 2.8% 2 1.9% 3 2.8% 17.5% 18 16.7% 21 19.4% 20 18.9% 17 15.9% 18 16.7% 7.7% 7 6.5% 9 8.4% 8 7.5% 9 8.4%

不満 4.7% 4.7% 4 3.8% 6 5.7% 5 4.8% 1.2% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.9% 9.1% 12 11.1% 13 12.0% 9 8.5% 7 6.5% 8 7.4% 3.3% 3 2.8% 4 3.7% 4 3.7% 3 2.8%

わからない 15.1% 17.0% 17 16.0% 17 16.0% 20 19.0% 10.8% 12 11.1% 10 9.3% 13 12.0% 19.6% 22 20.4% 18 16.7% 26 24.5% 23 21.5% 16 14.8% 19.1% 23 21.3% 18 16.8% 19 17.8% 22 20.6%

回答数 計 99.9% 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 105 100.0% 100.0% 108 100.0% 108 100.0% 108 100.0% 100.0% 108 100.0% 108 100.0% 106 100.0% 107 100.0% 108 100.0% 100.0% 108 100.0% 107 100.0% 107 100.0% 107 100.0%

50代後半 満足 5.8% 5.8% 6 6.2% 5 5.1% 6 6.1% 9.6% 12 11.5% 9 8.7% 9 8.7% 5.4% 3 2.9% 4 3.9% 6 5.8% 7 6.8% 8 7.8% 3.4% 2 1.9% 4 3.9% 4 3.9% 4 3.9%

どちらかといえば満足 10.6% 14.0% 15 15.5% 17 17.3% 9 9.2% 29.2% 30 28.8% 29 27.9% 32 30.8% 6.8% 8 7.7% 9 8.7% 4 3.9% 6 5.8% 8 7.8% 6.1% 5 4.9% 8 7.8% 7 6.8% 5 4.9%

普通 54.1% 56.0% 57 58.8% 52 53.1% 55 56.1% 42.9% 46 44.2% 44 42.3% 44 42.3% 45.5% 45 43.3% 46 44.7% 46 44.7% 44 42.7% 54 52.4% 54.1% 50 48.5% 57 55.3% 58 56.3% 58 56.3%

どちらかといえば不満 9.6% 6.8% 6 6.2% 8 8.2% 6 6.1% 5.1% 5 4.8% 7 6.7% 4 3.8% 13.8% 15 14.4% 19 18.4% 14 13.6% 15 14.6% 8 7.8% 9.0% 12 11.7% 7 6.8% 9 8.7% 9 8.7%

不満 6.1% 4.4% 2 2.1% 5 5.1% 6 6.1% 3.8% 3 2.9% 6 5.8% 3 2.9% 9.9% 10 9.6% 12 11.7% 9 8.7% 9 8.7% 11 10.7% 6.8% 8 7.8% 6 5.8% 7 6.8% 7 6.8%

わからない 13.8% 13.0% 11 11.3% 11 11.2% 16 16.3% 9.3% 8 7.7% 9 8.7% 12 11.5% 18.6% 23 22.1% 13 12.6% 24 23.3% 22 21.4% 14 13.6% 20.6% 26 25.2% 21 20.4% 18 17.5% 20 19.4%

回答数 計 100.0% 100.0% 97 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 100.0% 104 100.0% 104 100.0% 104 100.0% 100.0% 104 100.0% 103 100.0% 103 100.0% 103 100.0% 103 100.0% 100.0% 103 100.0% 103 100.0% 103 100.0% 103 100.0%

60代前半 満足 2.2% 1.7% 3 2.6% 2 1.7% 1 0.8% 7.5% 12 9.6% 8 6.5% 8 6.5% 1.8% 1 0.8% 2 1.6% 1 0.8% 3 2.4% 4 3.2% 0.6% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 1 0.8%

どちらかといえば満足 11.9% 15.9% 17 14.7% 20 16.9% 19 16.0% 29.8% 35 28.0% 39 31.5% 37 29.8% 7.9% 7 5.7% 9 7.3% 8 6.5% 10 8.1% 15 12.1% 6.9% 5 4.0% 10 8.1% 13 10.5% 6 4.8%

普通 57.4% 57.2% 66 56.9% 66 55.9% 70 58.8% 46.4% 58 46.4% 55 44.4% 60 48.4% 48.1% 65 53.3% 51 41.1% 54 43.5% 66 53.2% 61 49.2% 59.9% 71 57.3% 71 57.3% 76 61.3% 79 63.7%

どちらかといえば不満 10.8% 9.9% 12 10.3% 12 10.2% 11 9.2% 5.1% 6 4.8% 7 5.6% 6 4.8% 15.5% 17 13.9% 29 23.4% 15 12.1% 14 11.3% 21 16.9% 10.5% 14 11.3% 15 12.1% 10 8.1% 13 10.5%

不満 4.7% 4.5% 4 3.4% 6 5.1% 6 5.0% 2.1% 2 1.6% 4 3.2% 2 1.6% 7.1% 9 7.4% 12 9.7% 12 9.7% 7 5.6% 4 3.2% 5.8% 8 6.5% 8 6.5% 8 6.5% 5 4.0%

わからない 13.1% 10.8% 14 12.1% 12 10.2% 12 10.1% 9.1% 12 9.6% 11 8.9% 11 8.9% 19.6% 23 18.9% 21 16.9% 34 27.4% 24 19.4% 19 15.3% 16.3% 26 21.0% 18 14.5% 17 13.7% 20 16.1%

回答数 計 100.1% 100.0% 116 100.0% 118 100.0% 119 100.0% 100.0% 125 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 100.0% 122 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0%

60代後半 満足 3.0% 3.9% 4 3.3% 4 3.4% 6 5.0% 5.5% 8 6.2% 6 4.7% 7 5.5% 1.9% 1 0.8% 2 1.6% 2 1.6% 3 2.4% 4 3.3% 1.0% 2 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8%

どちらかといえば満足 10.4% 14.8% 20 16.5% 19 16.1% 14 11.8% 29.1% 43 33.3% 39 30.5% 30 23.4% 6.3% 7 5.6% 6 4.8% 1 0.8% 12 9.8% 13 10.6% 3.4% 5 4.0% 4 3.2% 6 4.8% 2 1.6%

普通 54.9% 53.6% 68 56.2% 63 53.4% 61 51.3% 43.1% 55 42.6% 45 35.2% 66 51.6% 43.0% 59 47.2% 53 42.7% 46 37.1% 55 44.7% 53 43.1% 58.3% 65 52.4% 75 60.5% 73 58.9% 76 61.3%

どちらかといえば不満 15.7% 12.3% 13 10.7% 16 13.6% 15 12.6% 11.4% 13 10.1% 20 15.6% 11 8.6% 23.7% 31 24.8% 33 26.6% 36 29.0% 22 17.9% 25 20.3% 16.9% 20 16.1% 23 18.5% 21 16.9% 20 16.1%

不満 7.8% 7.8% 6 5.0% 10 8.5% 12 10.1% 4.7% 4 3.1% 11 8.6% 3 2.3% 13.3% 12 9.6% 18 14.5% 17 13.7% 18 14.6% 17 13.8% 8.1% 13 10.5% 10 8.1% 9 7.3% 8 6.5%

わからない 8.3% 7.5% 10 8.3% 6 5.1% 11 9.2% 6.2% 6 4.7% 7 5.5% 11 8.6% 11.8% 15 12.0% 12 9.7% 22 17.7% 13 10.6% 11 8.9% 12.3% 19 15.3% 11 8.9% 14 11.3% 17 13.7%

回答数 計 100.1% 100.0% 121 100.0% 118 100.0% 119 100.0% 100.0% 129 100.0% 128 100.0% 128 100.0% 100.0% 125 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 123 100.0% 123 100.0% 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0%

70歳以上 満足 5.4% 4.5% 18 4.7% 17 4.5% 16 4.3% 11.9% 60 13.7% 45 10.7% 47 11.2% 3.9% 16 3.8% 17 4.1% 14 3.4% 17 4.1% 16 3.9% 3.6% 14 3.3% 16 3.8% 15 3.6% 15 3.6%

どちらかといえば満足 15.4% 21.5% 78 20.3% 104 27.3% 64 17.0% 28.9% 142 32.4% 120 28.6% 108 25.7% 10.8% 46 11.0% 44 10.6% 27 6.5% 54 13.0% 53 12.9% 8.5% 29 6.9% 38 9.1% 46 11.1% 29 7.0%

普通 51.3% 48.4% 194 50.5% 167 43.8% 191 50.8% 39.7% 163 37.2% 156 37.2% 187 44.5% 44.3% 189 45.3% 167 40.3% 177 42.8% 183 44.2% 200 48.7% 54.6% 226 53.4% 237 56.7% 221 53.1% 230 55.3%

どちらかといえば不満 10.5% 8.0% 29 7.6% 36 9.4% 26 6.9% 7.7% 27 6.2% 43 10.3% 28 6.7% 15.5% 67 16.1% 85 20.5% 68 16.4% 54 13.0% 46 11.2% 11.4% 53 12.5% 46 11.0% 48 11.5% 43 10.3%

不満 4.2% 3.2% 10 2.6% 9 2.4% 17 4.5% 2.3% 9 2.1% 15 3.6% 5 1.2% 9.6% 33 7.9% 44 10.6% 45 10.9% 38 9.2% 38 9.2% 3.8% 13 3.1% 17 4.1% 19 4.6% 15 3.6%

わからない 13.2% 14.5% 55 14.3% 48 12.6% 62 16.5% 9.6% 37 8.4% 40 9.5% 45 10.7% 16.0% 66 15.8% 57 13.8% 83 20.0% 68 16.4% 58 14.1% 18.1% 88 20.8% 64 15.3% 67 16.1% 84 20.2%

回答数 計 100.0% 100.0% 384 100.0% 381 100.0% 376 100.0% 100.0% 438 100.0% 419 100.0% 420 100.0% 100.0% 417 100.0% 414 100.0% 414 100.0% 414 100.0% 411 100.0% 100.0% 423 100.0% 418 100.0% 416 100.0% 416 100.0%

単身 満足 5.2% 4.4% 10 5.8% 5 2.9% 8 4.6% 12.7% 29 14.7% 22 11.5% 23 11.9% 4.4% 4 2.1% 8 4.2% 7 3.6% 12 6.2% 11 5.7% 3.0% 4 2.1% 8 4.2% 5 2.6% 6 3.1%

どちらかといえば満足 12.5% 21.2% 34 19.8% 45 26.0% 31 17.9% 29.5% 63 32.0% 57 29.7% 52 26.9% 9.1% 22 11.5% 19 10.0% 9 4.7% 18 9.3% 19 9.9% 6.1% 11 5.7% 14 7.3% 13 6.8% 9 4.7%

普通 52.2% 49.4% 86 50.0% 83 48.0% 87 50.3% 37.5% 71 36.0% 69 35.9% 78 40.4% 46.1% 88 45.8% 80 42.1% 86 44.8% 89 46.1% 99 51.6% 52.9% 97 50.0% 98 51.0% 105 55.0% 106 55.5%

どちらかといえば不満 9.7% 7.9% 17 9.9% 13 7.5% 11 6.4% 6.2% 12 6.1% 14 7.3% 10 5.2% 10.4% 24 12.5% 24 12.6% 20 10.4% 17 8.8% 15 7.8% 11.8% 22 11.3% 25 13.0% 24 12.6% 20 10.5%

不満 6.2% 4.4% 3 1.7% 8 4.6% 12 6.9% 3.3% 4 2.0% 10 5.2% 5 2.6% 11.8% 23 12.0% 29 15.3% 23 12.0% 20 10.4% 18 9.4% 5.9% 11 5.7% 13 6.8% 11 5.8% 10 5.2%

わからない 14.2% 12.5% 22 12.8% 19 11.0% 24 13.9% 10.8% 18 9.1% 20 10.4% 25 13.0% 18.2% 31 16.1% 30 15.8% 47 24.5% 37 19.2% 30 15.6% 20.3% 49 25.3% 34 17.7% 33 17.3% 40 20.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 172 100.0% 173 100.0% 173 100.0% 100.0% 197 100.0% 192 100.0% 193 100.0% 100.0% 192 100.0% 190 100.0% 192 100.0% 193 100.0% 192 100.0% 100.0% 194 100.0% 192 100.0% 191 100.0% 191 100.0%

夫婦のみ 満足 4.8% 4.1% 18 4.8% 15 4.0% 13 3.5% 9.6% 49 12.0% 31 7.8% 35 8.8% 3.7% 13 3.3% 14 3.5% 13 3.3% 15 3.8% 17 4.4% 3.2% 11 2.8% 14 3.6% 13 3.3% 13 3.3%

どちらかといえば満足 14.4% 20.0% 75 20.0% 94 25.1% 55 14.8% 30.0% 128 31.4% 119 30.0% 113 28.5% 9.7% 34 8.6% 31 7.8% 22 5.6% 53 13.5% 50 12.9% 7.3% 22 5.5% 30 7.6% 40 10.2% 23 5.8%

普通 52.4% 49.9% 191 50.9% 171 45.7% 197 53.0% 43.0% 171 41.9% 159 40.1% 186 47.0% 42.9% 176 44.3% 159 40.2% 161 40.8% 173 44.0% 175 45.0% 56.4% 215 53.8% 232 58.9% 219 55.6% 226 57.2%

どちらかといえば不満 11.5% 8.7% 24 6.4% 41 11.0% 32 8.6% 7.6% 27 6.6% 41 10.3% 23 5.8% 18.3% 73 18.4% 96 24.2% 75 19.0% 53 13.5% 63 16.2% 11.6% 49 12.3% 48 12.2% 41 10.4% 45 11.4%

不満 4.6% 3.9% 13 3.5% 13 3.5% 18 4.8% 2.1% 4 1.0% 16 4.0% 5 1.3% 9.4% 31 7.8% 43 10.9% 42 10.6% 36 9.2% 34 8.7% 5.0% 21 5.3% 18 4.6% 22 5.6% 18 4.6%

わからない 12.3% 13.5% 54 14.4% 40 10.7% 57 15.3% 7.8% 29 7.1% 31 7.8% 34 8.6% 16.1% 70 17.6% 53 13.4% 82 20.8% 63 16.0% 50 12.9% 16.6% 82 20.5% 52 13.2% 59 15.0% 70 17.7%

回答数 計 100.0% 100.0% 375 100.0% 374 100.0% 372 100.0% 100.0% 408 100.0% 397 100.0% 396 100.0% 100.0% 397 100.0% 396 100.0% 395 100.0% 393 100.0% 389 100.0% 100.0% 400 100.0% 394 100.0% 394 100.0% 395 100.0%

 二世代家族（親と子） 満足 4.7% 5.4% 22 4.8% 28 6.1% 24 5.2% 12.4% 67 13.8% 56 11.6% 57 11.9% 2.8% 11 2.3% 11 2.3% 11 2.3% 14 3.0% 20 4.2% 2.6% 14 2.9% 11 2.3% 15 3.1% 9 1.9%

どちらかといえば満足 14.1% 20.5% 94 20.4% 105 22.7% 85 18.5% 31.0% 158 32.6% 144 29.9% 146 30.4% 9.9% 43 9.1% 47 9.9% 28 5.9% 53 11.2% 63 13.2% 8.6% 33 6.9% 43 9.0% 46 9.6% 43 9.0%

普通 54.0% 50.0% 239 51.8% 219 47.4% 233 50.8% 41.2% 190 39.3% 196 40.7% 210 43.7% 46.8% 237 50.0% 201 42.3% 203 43.1% 226 47.7% 243 51.1% 57.9% 263 55.1% 287 59.8% 275 57.5% 282 59.1%

どちらかといえば不満 10.2% 8.2% 39 8.5% 40 8.7% 35 7.6% 5.1% 20 4.1% 33 6.9% 21 4.4% 16.9% 78 16.5% 101 21.3% 92 19.5% 69 14.6% 60 12.6% 9.7% 49 10.3% 46 9.6% 49 10.3% 41 8.6%

不満 4.5% 4.1% 13 2.8% 19 4.1% 24 5.2% 2.1% 10 2.1% 15 3.1% 6 1.2% 7.2% 32 6.8% 49 10.3% 33 7.0% 28 5.9% 28 5.9% 2.9% 14 2.9% 13 2.7% 16 3.3% 12 2.5%

わからない 12.5% 11.8% 54 11.7% 51 11.0% 58 12.6% 8.1% 39 8.1% 37 7.7% 41 8.5% 16.4% 73 15.4% 66 13.9% 104 22.1% 84 17.7% 62 13.0% 18.4% 104 21.8% 80 16.7% 77 16.1% 90 18.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 461 100.0% 462 100.0% 459 100.0% 100.0% 484 100.0% 481 100.0% 481 100.0% 100.0% 474 100.0% 475 100.0% 471 100.0% 474 100.0% 476 100.0% 100.0% 477 100.0% 480 100.0% 478 100.0% 477 100.0%

 三世代家族（親と子と孫など） 満足 9.0% 7.2% 5 7.6% 4 6.3% 5 7.8% 12.4% 9 13.4% 8 11.9% 8 11.9% 7.6% 4 6.1% 6 9.1% 4 6.1% 5 7.6% 6 9.1% 6.5% 4 6.2% 4 6.2% 4 6.2% 5 7.7%

どちらかといえば満足 14.5% 16.5% 10 15.2% 11 17.2% 11 17.2% 27.4% 20 29.9% 19 28.4% 16 23.9% 13.9% 8 12.1% 10 15.2% 6 9.1% 9 13.6% 13 19.7% 8.8% 5 7.7% 6 9.2% 7 10.8% 5 7.7%

普通 45.3% 45.3% 33 50.0% 28 43.8% 27 42.2% 38.3% 25 37.3% 23 34.3% 29 43.3% 34.2% 24 36.4% 14 21.2% 29 43.9% 24 36.4% 22 33.3% 51.9% 33 50.8% 36 55.4% 34 52.3% 32 49.2%

どちらかといえば不満 10.7% 9.3% 5 7.6% 7 10.9% 6 9.4% 6.5% 4 6.0% 5 7.5% 4 6.0% 14.8% 10 15.2% 16 24.2% 7 10.6% 7 10.6% 9 13.6% 9.6% 6 9.2% 5 7.7% 6 9.2% 8 12.3%

不満 6.0% 6.2% 4 6.1% 5 7.8% 3 4.7% 3.5% 2 3.0% 4 6.0% 1 1.5% 11.5% 7 10.6% 10 15.2% 7 10.6% 8 12.1% 6 9.1% 2.3% 1 1.5% 2 3.1% 2 3.1% 1 1.5%

わからない 14.5% 15.5% 9 13.6% 9 14.1% 12 18.8% 11.9% 7 10.4% 8 11.9% 9 13.4% 17.9% 13 19.7% 10 15.2% 13 19.7% 13 19.7% 10 15.2% 20.8% 16 24.6% 12 18.5% 12 18.5% 14 21.5%

回答数 計 100.0% 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 64 100.0% 100.0% 67 100.0% 67 100.0% 67 100.0% 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 100.0% 65 100.0% 65 100.0% 65 100.0% 65 100.0%

世

帯

構

成



回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

その他 満足 6.7% 5.9% 2 5.7% 2 6.1% 2 6.1% 13.5% 5 11.4% 6 15.0% 6 14.3% 4.9% 2 4.8% 2 4.9% 2 4.9% 2 5.0% 2 4.9% 5.6% 2 4.9% 3 7.5% 2 5.0% 2 5.0%

どちらかといえば満足 9.0% 12.8% 5 14.3% 4 12.1% 4 12.1% 19.8% 11 25.0% 9 22.5% 5 11.9% 7.3% 4 9.5% 1 2.4% 4 9.8% 2 5.0% 4 9.8% 5.0% 1 2.4% 2 5.0% 4 10.0% 1 2.5%

普通 55.8% 57.4% 21 60.0% 19 57.6% 18 54.5% 42.0% 18 40.9% 15 37.5% 20 47.6% 47.3% 21 50.0% 19 46.3% 16 39.0% 21 52.5% 20 48.8% 54.7% 20 48.8% 23 57.5% 21 52.5% 24 60.0%

どちらかといえば不満 9.5% 6.0% 1 2.9% 3 9.1% 2 6.1% 10.3% 4 9.1% 4 10.0% 5 11.9% 18.1% 7 16.7% 8 19.5% 7 17.1% 8 20.0% 7 17.1% 8.7% 5 12.2% 4 10.0% 3 7.5% 2 5.0%

不満 4.1% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.0% 2 4.5% 2 5.0% 1 2.4% 10.2% 3 7.1% 7 17.1% 5 12.2% 3 7.5% 3 7.3% 5.6% 4 9.8% 1 2.5% 2 5.0% 2 5.0%

わからない 15.0% 17.8% 6 17.1% 5 15.2% 7 21.2% 10.3% 4 9.1% 4 10.0% 5 11.9% 12.2% 5 11.9% 4 9.8% 7 17.1% 4 10.0% 5 12.2% 20.5% 9 22.0% 7 17.5% 8 20.0% 9 22.5%

回答数 計 100.1% 100.0% 35 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 44 100.0% 40 100.0% 42 100.0% 100.0% 42 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 40 100.0% 41 100.0% 100.0% 41 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0%

 中学３年生以下、65歳以上ともにいる 満足 10.8% 14.4% 6 13.6% 8 18.2% 5 11.4% 14.9% 8 17.8% 6 13.6% 6 13.3% 9.5% 4 9.1% 4 9.1% 4 9.1% 4 9.1% 5 11.4% 7.4% 3 6.8% 3 6.8% 3 6.8% 4 9.1%

どちらかといえば満足 14.8% 20.5% 8 18.2% 9 20.5% 10 22.7% 28.4% 12 26.7% 13 29.5% 13 28.9% 13.2% 6 13.6% 8 18.2% 4 9.1% 5 11.4% 6 13.6% 7.4% 3 6.8% 5 11.4% 4 9.1% 1 2.3%

普通 47.0% 40.9% 21 47.7% 17 38.6% 16 36.4% 35.0% 16 35.6% 13 29.5% 18 40.0% 40.0% 18 40.9% 11 25.0% 17 38.6% 21 47.7% 21 47.7% 60.8% 29 65.9% 25 56.8% 27 61.4% 26 59.1%

どちらかといえば不満 10.0% 9.1% 2 4.5% 4 9.1% 6 13.6% 7.5% 3 6.7% 5 11.4% 2 4.4% 12.3% 6 13.6% 9 20.5% 5 11.4% 3 6.8% 4 9.1% 5.7% 1 2.3% 3 6.8% 2 4.5% 4 9.1%

不満 5.3% 4.5% 3 6.8% 2 4.5% 1 2.3% 2.3% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.2% 9.1% 3 6.8% 5 11.4% 5 11.4% 5 11.4% 2 4.5% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 12.1% 10.6% 4 9.1% 4 9.1% 6 13.6% 11.9% 6 13.3% 5 11.4% 5 11.1% 15.9% 7 15.9% 7 15.9% 9 20.5% 6 13.6% 6 13.6% 18.8% 8 18.2% 8 18.2% 8 18.2% 9 20.5%

回答数 計 100.0% 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 100.0% 45 100.0% 44 100.0% 45 100.0% 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0%

 中学校3年生以下のみいる 満足 8.0% 8.9% 11 8.4% 13 9.9% 11 8.4% 19.7% 29 21.3% 25 18.5% 26 19.3% 3.5% 4 2.9% 4 2.9% 4 3.0% 4 2.9% 8 5.9% 4.8% 7 5.1% 8 5.9% 7 5.2% 4 3.0%

どちらかといえば満足 15.1% 22.6% 26 19.8% 33 25.2% 30 22.9% 28.1% 40 29.4% 34 25.2% 40 29.6% 13.5% 17 12.5% 18 13.2% 11 8.1% 21 15.4% 25 18.4% 10.0% 10 7.4% 13 9.6% 15 11.1% 16 11.9%

普通 50.4% 46.8% 67 51.1% 57 43.5% 60 45.8% 40.6% 51 37.5% 58 43.0% 56 41.5% 45.9% 64 47.1% 51 37.5% 61 45.2% 70 51.5% 66 48.5% 55.2% 76 55.9% 77 56.6% 71 52.6% 75 55.6%

どちらかといえば不満 10.3% 8.7% 11 8.4% 11 8.4% 12 9.2% 4.7% 7 5.1% 8 5.9% 4 3.0% 15.2% 20 14.7% 33 24.3% 19 14.1% 14 10.3% 17 12.5% 10.9% 14 10.3% 15 11.0% 17 12.6% 13 9.6%

不満 5.8% 4.3% 4 3.1% 6 4.6% 7 5.3% 2.5% 4 2.9% 4 3.0% 2 1.5% 8.4% 13 9.6% 16 11.8% 12 8.9% 7 5.1% 9 6.6% 2.4% 3 2.2% 2 1.5% 4 3.0% 4 3.0%

わからない 10.5% 8.7% 12 9.2% 11 8.4% 11 8.4% 4.4% 5 3.7% 6 4.4% 7 5.2% 13.4% 18 13.2% 14 10.3% 28 20.7% 20 14.7% 11 8.1% 16.8% 26 19.1% 21 15.4% 21 15.6% 23 17.0%

回答数 計 100.1% 100.0% 131 100.0% 131 100.0% 131 100.0% 100.0% 136 100.0% 135 100.0% 135 100.0% 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 135 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 135 100.0% 135 100.0%

65歳以上のみいる 満足 3.8% 3.5% 14 3.8% 14 3.9% 10 2.8% 9.5% 43 11.0% 31 8.0% 36 9.4% 2.8% 10 2.6% 9 2.4% 8 2.1% 11 2.9% 14 3.7% 2.4% 8 2.1% 9 2.4% 10 2.6% 9 2.4%

どちらかといえば満足 14.2% 18.4% 74 20.2% 75 20.8% 51 14.2% 31.5% 131 33.4% 123 31.8% 112 29.2% 9.7% 30 7.9% 33 8.7% 22 5.9% 45 11.9% 54 14.3% 7.9% 22 5.8% 31 8.1% 39 10.3% 28 7.4%

普通 53.6% 52.9% 193 52.7% 185 51.2% 196 54.6% 40.2% 156 39.8% 145 37.5% 166 43.3% 45.7% 185 48.8% 170 44.9% 161 42.8% 170 45.1% 177 46.8% 55.3% 202 53.2% 219 57.5% 208 54.9% 211 55.8%

どちらかといえば不満 11.4% 8.3% 28 7.7% 35 9.7% 27 7.5% 8.2% 25 6.4% 41 10.6% 29 7.6% 16.8% 62 16.4% 72 19.0% 74 19.7% 55 14.6% 54 14.3% 11.7% 46 12.1% 45 11.8% 44 11.6% 42 11.1%

不満 4.7% 4.3% 12 3.3% 13 3.6% 22 6.1% 2.8% 9 2.3% 18 4.7% 6 1.6% 8.0% 22 5.8% 40 10.6% 32 8.5% 30 8.0% 28 7.4% 4.9% 21 5.5% 20 5.2% 17 4.5% 16 4.2%

わからない 12.4% 12.6% 45 12.3% 39 10.8% 53 14.8% 7.8% 28 7.1% 29 7.5% 34 8.9% 17.0% 70 18.5% 55 14.5% 79 21.0% 66 17.5% 51 13.5% 17.9% 81 21.3% 57 15.0% 61 16.1% 72 19.0%

回答数 計 100.1% 100.0% 366 100.0% 361 100.0% 359 100.0% 100.0% 392 100.0% 387 100.0% 383 100.0% 100.0% 379 100.0% 379 100.0% 376 100.0% 377 100.0% 378 100.0% 100.0% 380 100.0% 381 100.0% 379 100.0% 378 100.0%

どちらもいない 満足 4.6% 3.9% 13 4.4% 10 3.4% 12 4.0% 9.4% 38 12.2% 25 8.1% 25 8.0% 4.4% 10 3.3% 14 4.6% 12 3.9% 16 5.2% 16 5.2% 2.8% 9 2.9% 7 2.3% 10 3.2% 9 2.9%

どちらかといえば満足 13.6% 20.9% 59 19.8% 77 25.8% 51 17.1% 31.5% 102 32.7% 95 30.6% 98 31.3% 8.8% 25 8.1% 23 7.5% 18 5.9% 34 11.1% 35 11.4% 6.1% 16 5.2% 22 7.2% 21 6.8% 16 5.2%

普通 54.2% 50.3% 156 52.3% 135 45.3% 159 53.4% 42.9% 127 40.7% 131 42.3% 143 45.7% 44.7% 151 49.2% 118 38.4% 129 42.2% 135 44.1% 152 49.7% 57.8% 159 51.6% 184 59.9% 185 60.1% 184 59.7%

どちらかといえば不満 9.7% 7.6% 23 7.7% 27 9.1% 18 6.0% 4.8% 11 3.5% 20 6.5% 14 4.5% 16.4% 52 16.9% 70 22.8% 50 16.3% 40 13.1% 39 12.7% 9.3% 32 10.4% 31 10.1% 24 7.8% 27 8.8%

不満 5.1% 4.3% 8 2.7% 15 5.0% 15 5.0% 2.3% 5 1.6% 12 3.9% 4 1.3% 9.5% 27 8.8% 44 14.3% 28 9.2% 24 7.8% 23 7.5% 5.2% 17 5.5% 14 4.6% 20 6.5% 13 4.2%

わからない 12.8% 13.0% 39 13.1% 34 11.4% 43 14.4% 9.1% 29 9.3% 27 8.7% 29 9.3% 16.1% 42 13.7% 38 12.4% 69 22.5% 57 18.6% 41 13.4% 18.8% 75 24.4% 49 16.0% 48 15.6% 59 19.2%

回答数 計 100.0% 100.0% 298 100.0% 298 100.0% 298 100.0% 100.0% 312 100.0% 310 100.0% 313 100.0% 100.0% 307 100.0% 307 100.0% 306 100.0% 306 100.0% 306 100.0% 100.0% 308 100.0% 307 100.0% 308 100.0% 308 100.0%

農林漁業 満足 1.0% 3.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 8.0% 22.1% 2 18.2% 2 18.2% 3 30.0% 24.2% 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

普通 48.8% 40.3% 5 45.5% 5 45.5% 3 30.0% 36.4% 2 18.2% 5 45.5% 5 45.5% 38.2% 5 45.5% 5 45.5% 3 27.3% 4 36.4% 4 36.4% 56.8% 6 54.5% 6 54.5% 6 54.5% 7 63.6%

どちらかといえば不満 11.2% 3.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 6.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 20.0% 3 27.3% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1% 2 18.2% 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

不満 7.5% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 20.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 3 27.3% 11.4% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1%

わからない 23.5% 31.5% 3 27.3% 3 27.3% 4 40.0% 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 20.0% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 22.7% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2%

回答数 計 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0%

自営業（商工、サービス） 満足 3.8% 2.6% 2 3.9% 2 3.9% 0 0.0% 9.8% 6 10.9% 4 7.4% 6 11.1% 3.3% 1 1.9% 2 3.7% 1 1.9% 1 1.9% 4 7.4% 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

どちらかといえば満足 15.2% 19.2% 12 23.5% 9 17.6% 8 16.3% 25.1% 15 27.3% 12 22.2% 14 25.9% 4.8% 2 3.7% 0 0.0% 2 3.7% 3 5.6% 6 11.1% 11.6% 4 7.4% 9 16.7% 7 13.0% 5 9.3%

普通 50.2% 51.7% 25 49.0% 27 52.9% 26 53.1% 47.3% 24 43.6% 28 51.9% 25 46.3% 41.9% 24 44.4% 20 37.0% 22 40.7% 26 48.1% 21 38.9% 50.9% 29 53.7% 27 50.0% 26 48.1% 28 51.9%

どちらかといえば不満 12.3% 9.9% 5 9.8% 6 11.8% 4 8.2% 6.2% 2 3.6% 5 9.3% 3 5.6% 20.0% 12 22.2% 15 27.8% 8 14.8% 8 14.8% 11 20.4% 13.4% 7 13.0% 6 11.1% 8 14.8% 8 14.8%

不満 5.5% 4.7% 1 2.0% 3 5.9% 3 6.1% 0.6% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 13.3% 6 11.1% 9 16.7% 9 16.7% 7 13.0% 5 9.3% 2.8% 1 1.9% 1 1.9% 2 3.7% 2 3.7%

わからない 13.1% 12.0% 6 11.8% 4 7.8% 8 16.3% 11.0% 7 12.7% 5 9.3% 6 11.1% 16.7% 9 16.7% 8 14.8% 12 22.2% 9 16.7% 7 13.0% 20.8% 13 24.1% 11 20.4% 10 18.5% 11 20.4%

回答数 計 100.1% 100.0% 51 100.0% 51 100.0% 49 100.0% 100.0% 55 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 54 100.0%

会社員 満足 5.6% 4.4% 12 4.6% 10 3.9% 12 4.7% 13.0% 37 13.8% 33 12.3% 35 13.0% 4.8% 10 3.7% 10 3.7% 12 4.5% 14 5.2% 19 7.1% 3.4% 7 2.6% 11 4.1% 10 3.7% 9 3.4%

どちらかといえば満足 14.3% 20.1% 49 18.9% 63 24.3% 44 17.1% 30.6% 90 33.5% 79 29.4% 78 29.0% 11.9% 26 9.7% 33 12.3% 18 6.7% 39 14.5% 44 16.4% 9.4% 24 8.9% 24 9.0% 29 10.8% 24 9.0%

普通 50.9% 47.5% 130 50.2% 112 43.2% 126 49.0% 39.2% 98 36.4% 105 39.0% 113 42.0% 42.5% 123 45.9% 100 37.3% 111 41.4% 119 44.2% 117 43.5% 54.2% 137 50.9% 152 56.7% 147 54.9% 145 54.1%

どちらかといえば不満 10.5% 7.9% 19 7.3% 24 9.3% 18 7.0% 6.1% 17 6.3% 18 6.7% 14 5.2% 16.5% 46 17.2% 57 21.3% 43 16.0% 35 13.0% 40 14.9% 9.6% 24 8.9% 25 9.3% 27 10.1% 27 10.1%

不満 5.8% 5.8% 9 3.5% 19 7.3% 17 6.6% 3.5% 7 2.6% 15 5.6% 6 2.2% 9.1% 28 10.4% 32 11.9% 26 9.7% 19 7.1% 17 6.3% 5.5% 16 5.9% 14 5.2% 14 5.2% 15 5.6%

わからない 12.9% 14.3% 40 15.4% 31 12.0% 40 15.6% 7.7% 20 7.4% 19 7.1% 23 8.6% 15.2% 35 13.1% 36 13.4% 58 21.6% 43 16.0% 32 11.9% 17.9% 61 22.7% 42 15.7% 41 15.3% 48 17.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 259 100.0% 259 100.0% 257 100.0% 100.0% 269 100.0% 269 100.0% 269 100.0% 100.0% 268 100.0% 268 100.0% 268 100.0% 269 100.0% 269 100.0% 100.0% 269 100.0% 268 100.0% 268 100.0% 268 100.0%

公務員 満足 8.2% 5.7% 2 6.9% 2 6.9% 1 3.4% 12.2% 5 16.7% 3 10.0% 3 10.0% 4.7% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7% 5.8% 2 6.7% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7%

どちらかといえば満足 9.5% 24.1% 6 20.7% 8 27.6% 7 24.1% 32.2% 10 33.3% 10 33.3% 9 30.0% 4.0% 1 3.3% 2 6.7% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.3% 0.8% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

普通 58.2% 46.0% 14 48.3% 12 41.4% 14 48.3% 43.3% 13 43.3% 13 43.3% 13 43.3% 50.0% 20 66.7% 11 36.7% 13 43.3% 14 46.7% 17 56.7% 62.5% 17 56.7% 18 60.0% 19 63.3% 21 70.0%

どちらかといえば不満 15.3% 17.2% 5 17.2% 5 17.2% 5 17.2% 7.8% 1 3.3% 3 10.0% 3 10.0% 27.3% 5 16.7% 12 40.0% 11 36.7% 7 23.3% 6 20.0% 20.0% 8 26.7% 7 23.3% 5 16.7% 4 13.3%

不満 3.4% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.2% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 6.0% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 5.4% 6.9% 2 6.9% 2 6.9% 2 6.9% 2.2% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 8.0% 2 6.7% 2 6.7% 3 10.0% 3 10.0% 2 6.7% 10.8% 3 10.0% 3 10.0% 4 13.3% 3 10.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0%

世

帯

の

状

況

職

業

構

成



回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
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 専門職（医師・弁護士など） 満足 4.1% 4.0% 1 2.4% 1 2.4% 3 7.1% 18.3% 8 19.0% 7 16.7% 8 19.0% 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4%

どちらかといえば満足 13.9% 22.2% 8 19.0% 12 28.6% 8 19.0% 29.4% 11 26.2% 14 33.3% 12 28.6% 6.7% 4 9.5% 1 2.4% 1 2.4% 3 7.1% 5 11.9% 7.2% 2 4.8% 4 9.5% 4 9.8% 2 4.9%

普通 53.3% 50.0% 23 54.8% 21 50.0% 19 45.2% 41.3% 17 40.5% 17 40.5% 18 42.9% 46.2% 19 45.2% 16 38.1% 21 50.0% 21 50.0% 20 47.6% 57.8% 24 57.1% 24 57.1% 23 56.1% 25 61.0%

どちらかといえば不満 11.6% 11.9% 5 11.9% 4 9.5% 6 14.3% 3.2% 3 7.1% 1 2.4% 0 0.0% 19.0% 7 16.7% 14 33.3% 7 16.7% 5 11.9% 7 16.7% 9.6% 5 11.9% 4 9.5% 3 7.3% 4 9.8%

不満 5.9% 3.2% 1 2.4% 1 2.4% 2 4.8% 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 8.1% 3 7.1% 5 11.9% 4 9.5% 3 7.1% 2 4.8% 4.8% 1 2.4% 2 4.8% 3 7.3% 2 4.9%

わからない 11.2% 8.7% 4 9.5% 3 7.1% 4 9.5% 5.6% 2 4.8% 2 4.8% 3 7.1% 19.0% 9 21.4% 6 14.3% 9 21.4% 9 21.4% 7 16.7% 19.3% 10 23.8% 8 19.0% 7 17.1% 7 17.1%

回答数 計 100.0% 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 41 100.0% 41 100.0%

パート、アルバイト 満足 4.6% 6.3% 11 7.0% 12 7.6% 7 4.4% 13.1% 27 15.6% 20 11.9% 20 11.8% 1.8% 2 1.2% 3 1.8% 2 1.2% 3 1.8% 5 2.9% 2.0% 5 2.9% 3 1.7% 3 1.7% 3 1.7%

どちらかといえば満足 11.9% 21.5% 31 19.7% 36 22.8% 35 21.9% 30.4% 48 27.7% 55 32.7% 52 30.8% 9.9% 16 9.4% 16 9.4% 11 6.5% 20 11.7% 21 12.3% 7.3% 10 5.8% 15 8.7% 15 8.7% 10 5.8%

普通 55.7% 51.2% 84 53.5% 77 48.7% 82 51.3% 40.8% 75 43.4% 64 38.1% 69 40.8% 46.6% 82 48.2% 74 43.3% 72 42.6% 79 46.2% 90 52.6% 58.1% 93 54.1% 102 59.3% 98 57.0% 107 62.2%

どちらかといえば不満 9.6% 7.8% 8 5.1% 13 8.2% 16 10.0% 4.1% 7 4.0% 7 4.2% 7 4.1% 13.9% 26 15.3% 32 18.7% 24 14.2% 19 11.1% 17 9.9% 8.7% 15 8.7% 16 9.3% 17 9.9% 12 7.0%

不満 4.5% 3.6% 8 5.1% 5 3.2% 4 2.5% 1.8% 2 1.2% 5 3.0% 2 1.2% 8.6% 12 7.1% 20 11.7% 16 9.5% 13 7.6% 12 7.0% 3.6% 6 3.5% 6 3.5% 8 4.7% 5 2.9%

わからない 13.7% 9.7% 15 9.6% 15 9.5% 16 10.0% 9.8% 14 8.1% 17 10.1% 19 11.2% 19.4% 32 18.8% 26 15.2% 44 26.0% 37 21.6% 26 15.2% 20.2% 43 25.0% 30 17.4% 31 18.0% 35 20.3%

回答数 計 100.0% 100.0% 157 100.0% 158 100.0% 160 100.0% 100.0% 173 100.0% 168 100.0% 169 100.0% 100.0% 170 100.0% 171 100.0% 169 100.0% 171 100.0% 171 100.0% 100.0% 172 100.0% 172 100.0% 172 100.0% 172 100.0%

専業主婦（夫） 満足 3.7% 3.6% 5 3.5% 5 3.6% 5 3.5% 8.1% 16 10.1% 10 6.5% 12 7.8% 3.3% 3 1.9% 5 3.3% 5 3.3% 5 3.4% 7 4.6% 3.5% 4 2.7% 6 4.1% 6 4.1% 5 3.4%

どちらかといえば満足 14.3% 18.7% 32 22.7% 29 20.7% 18 12.8% 31.3% 49 31.0% 50 32.5% 47 30.5% 10.7% 17 11.0% 13 8.6% 7 4.6% 19 12.8% 25 16.6% 4.7% 4 2.7% 5 3.4% 11 7.4% 8 5.4%

普通 57.3% 59.7% 82 58.2% 82 58.6% 88 62.4% 46.1% 75 47.5% 66 42.9% 74 48.1% 49.1% 80 51.9% 74 49.0% 66 43.7% 76 51.0% 75 49.7% 60.2% 87 58.4% 94 63.5% 90 60.8% 86 58.1%

どちらかといえば不満 10.1% 6.4% 8 5.7% 12 8.6% 7 5.0% 6.9% 6 3.8% 17 11.0% 9 5.8% 15.5% 19 12.3% 28 18.5% 31 20.5% 18 12.1% 21 13.9% 11.1% 15 10.1% 19 12.8% 16 10.8% 16 10.8%

不満 2.9% 2.4% 1 0.7% 3 2.1% 6 4.3% 1.1% 2 1.3% 2 1.3% 1 0.6% 6.3% 11 7.1% 15 9.9% 6 4.0% 8 5.4% 8 5.3% 1.7% 3 2.0% 3 2.0% 2 1.4% 2 1.4%

わからない 11.7% 9.2% 13 9.2% 9 6.4% 17 12.1% 6.4% 10 6.3% 9 5.8% 11 7.1% 15.1% 24 15.6% 16 10.6% 36 23.8% 23 15.4% 15 9.9% 18.7% 36 24.2% 21 14.2% 23 15.5% 31 20.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 141 100.0% 140 100.0% 141 100.0% 100.0% 158 100.0% 154 100.0% 154 100.0% 100.0% 154 100.0% 151 100.0% 151 100.0% 149 100.0% 151 100.0% 100.0% 149 100.0% 148 100.0% 148 100.0% 148 100.0%

学生 満足 12.8% 13.0% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 20.4% 5 27.8% 3 16.7% 3 16.7% 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6% 8.3% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6%

どちらかといえば満足 19.0% 31.5% 6 33.3% 7 38.9% 4 22.2% 35.2% 6 33.3% 6 33.3% 7 38.9% 13.3% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0% 5 27.8% 15.3% 2 11.1% 3 16.7% 3 16.7% 3 16.7%

普通 49.8% 38.9% 6 33.3% 6 33.3% 9 50.0% 35.2% 5 27.8% 6 33.3% 8 44.4% 55.6% 8 44.4% 9 50.0% 11 61.1% 12 66.7% 10 55.6% 51.4% 7 38.9% 9 50.0% 10 55.6% 11 61.1%

どちらかといえば不満 6.8% 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0% 7.8% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 11.1% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6%

不満 4.9% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3.7% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 7.8% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 6.7% 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.4% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 13.9% 4 22.2% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1%

回答数 計 100.0% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0%

無職 満足 5.6% 5.2% 19 5.3% 18 5.0% 19 5.4% 11.3% 52 12.9% 41 10.6% 40 10.3% 4.2% 15 3.9% 18 4.7% 13 3.4% 17 4.5% 17 4.5% 3.8% 15 3.8% 16 4.1% 15 3.9% 13 3.4%

どちらかといえば満足 13.9% 18.5% 61 17.0% 82 23.0% 55 15.5% 28.6% 131 32.5% 109 28.1% 98 25.2% 9.5% 40 10.4% 36 9.4% 24 6.3% 45 11.8% 36 9.5% 7.4% 23 5.9% 31 8.0% 36 9.3% 25 6.5%

普通 50.8% 48.0% 183 51.0% 158 44.3% 173 48.9% 38.8% 146 36.2% 136 35.1% 176 45.2% 42.9% 164 42.7% 146 38.1% 159 41.6% 166 43.5% 184 48.7% 54.3% 204 52.0% 218 56.2% 207 53.6% 213 55.2%

どちらかといえば不満 10.5% 8.4% 30 8.4% 36 10.1% 24 6.8% 7.5% 26 6.5% 39 10.1% 23 5.9% 15.4% 64 16.7% 74 19.3% 64 16.8% 51 13.4% 42 11.1% 11.5% 49 12.5% 46 11.9% 42 10.9% 41 10.6%

不満 5.2% 4.4% 11 3.1% 12 3.4% 24 6.8% 3.1% 9 2.2% 20 5.2% 7 1.8% 9.8% 27 7.0% 46 12.0% 41 10.7% 35 9.2% 38 10.1% 4.5% 19 4.8% 17 4.4% 20 5.2% 14 3.6%

わからない 14.1% 15.4% 55 15.3% 51 14.3% 59 16.7% 10.8% 39 9.7% 43 11.1% 45 11.6% 18.2% 74 19.3% 63 16.4% 81 21.2% 68 17.8% 61 16.1% 18.6% 82 20.9% 60 15.5% 66 17.1% 80 20.7%

回答数 計 100.1% 100.0% 359 100.0% 357 100.0% 354 100.0% 100.0% 403 100.0% 388 100.0% 389 100.0% 100.0% 384 100.0% 383 100.0% 382 100.0% 382 100.0% 378 100.0% 100.0% 392 100.0% 388 100.0% 386 100.0% 386 100.0%

その他 満足 3.9% 5.3% 2 5.3% 1 2.6% 3 7.9% 5.8% 3 7.5% 2 5.0% 2 5.0% 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 2 5.1% 2 5.1% 1.3% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6%

どちらかといえば満足 12.9% 19.3% 9 23.7% 11 28.9% 2 5.3% 25.8% 12 30.0% 9 22.5% 10 25.0% 8.7% 2 5.1% 4 10.3% 3 7.7% 2 5.1% 6 15.4% 11.5% 3 7.7% 5 12.8% 6 15.4% 4 10.3%

普通 55.1% 52.6% 17 44.7% 20 52.6% 23 60.5% 51.7% 19 47.5% 21 52.5% 22 55.0% 46.7% 21 53.8% 18 46.2% 17 43.6% 18 46.2% 17 43.6% 60.3% 22 56.4% 22 56.4% 25 64.1% 25 64.1%

どちらかといえば不満 11.3% 8.8% 4 10.5% 2 5.3% 4 10.5% 7.5% 3 7.5% 4 10.0% 2 5.0% 21.0% 7 17.9% 10 25.6% 8 20.5% 8 20.5% 8 20.5% 5.8% 4 10.3% 3 7.7% 1 2.6% 1 2.6%

不満 3.5% 4.4% 2 5.3% 2 5.3% 1 2.6% 0.8% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 7.7% 4 10.3% 3 7.7% 3 7.7% 4 10.3% 1 2.6% 3.2% 2 5.1% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6%

わからない 13.3% 9.6% 4 10.5% 2 5.3% 5 13.2% 8.3% 3 7.5% 3 7.5% 4 10.0% 13.3% 5 12.8% 4 10.3% 7 17.9% 5 12.8% 5 12.8% 17.9% 8 20.5% 7 17.9% 6 15.4% 7 17.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0%

⾧崎市内 満足 5.4% 4.7% 25 4.8% 26 4.9% 23 4.4% 13.9% 88 15.8% 69 12.5% 74 13.4% 3.4% 13 2.4% 15 2.7% 16 2.9% 21 3.8% 28 5.1% 3.0% 16 2.9% 17 3.1% 17 3.1% 16 2.9%

どちらかといえば満足 13.8% 21.1% 112 21.3% 125 23.8% 95 18.1% 31.0% 174 31.2% 171 31.0% 170 30.7% 10.3% 52 9.4% 53 9.6% 34 6.2% 68 12.3% 79 14.3% 8.5% 38 6.9% 49 8.9% 59 10.7% 41 7.4%

普通 53.0% 49.9% 265 50.5% 249 47.3% 272 51.8% 38.8% 218 39.1% 208 37.7% 220 39.7% 46.1% 263 47.6% 225 40.7% 246 44.6% 266 48.1% 273 49.4% 56.8% 299 54.0% 325 58.8% 309 56.0% 322 58.3%

どちらかといえば不満 10.7% 9.1% 42 8.0% 48 9.1% 53 10.1% 5.7% 28 5.0% 40 7.2% 27 4.9% 16.1% 95 17.2% 123 22.2% 89 16.2% 65 11.8% 73 13.2% 9.9% 58 10.5% 54 9.8% 56 10.1% 52 9.4%

不満 5.3% 4.3% 20 3.8% 25 4.8% 23 4.4% 3.3% 13 2.3% 27 4.9% 15 2.7% 9.5% 55 9.9% 70 12.7% 55 10.0% 46 8.3% 36 6.5% 4.5% 26 4.7% 23 4.2% 26 4.7% 24 4.3%

わからない 11.7% 11.0% 61 11.6% 53 10.1% 59 11.2% 7.3% 36 6.5% 37 6.7% 48 8.7% 14.6% 75 13.6% 67 12.1% 111 20.1% 87 15.7% 64 11.6% 17.4% 117 21.1% 85 15.4% 85 15.4% 97 17.6%

回答数 計 99.9% 100.0% 525 100.0% 526 100.0% 525 100.0% 100.0% 557 100.0% 552 100.0% 554 100.0% 100.0% 553 100.0% 553 100.0% 551 100.0% 553 100.0% 553 100.0% 100.0% 554 100.0% 553 100.0% 552 100.0% 552 100.0%

⾧崎市周辺の市や町 満足 5.0% 5.9% 5 6.8% 4 5.6% 4 5.5% 10.3% 9 11.8% 7 9.5% 7 9.5% 3.2% 2 2.7% 2 2.7% 2 2.7% 2 2.7% 4 5.4% 2.7% 2 2.7% 2 2.7% 2 2.7% 2 2.7%

どちらかといえば満足 16.2% 24.7% 15 20.3% 23 31.9% 16 21.9% 31.3% 22 28.9% 23 31.1% 25 33.8% 13.2% 8 10.8% 9 12.2% 8 10.8% 12 16.2% 12 16.2% 13.6% 8 10.8% 14 19.2% 11 14.9% 7 9.5%

普通 51.9% 48.8% 40 54.1% 31 43.1% 36 49.3% 42.5% 28 36.8% 34 45.9% 33 44.6% 43.8% 34 45.9% 32 43.2% 30 40.5% 32 43.2% 34 45.9% 49.1% 34 45.9% 33 45.2% 36 48.6% 42 56.8%

どちらかといえば不満 10.5% 5.9% 3 4.1% 5 6.9% 5 6.8% 7.1% 9 11.8% 4 5.4% 3 4.1% 16.5% 14 18.9% 15 20.3% 12 16.2% 12 16.2% 8 10.8% 13.6% 13 17.6% 10 13.7% 9 12.2% 8 10.8%

不満 3.9% 2.8% 1 1.4% 3 4.2% 2 2.7% 0.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 8.1% 3 4.1% 8 10.8% 6 8.1% 5 6.8% 8 10.8% 3.0% 2 2.7% 2 2.7% 3 4.1% 2 2.7%

わからない 12.5% 11.8% 10 13.5% 6 8.3% 10 13.7% 8.5% 7 9.2% 6 8.1% 6 8.1% 15.1% 13 17.6% 8 10.8% 16 21.6% 11 14.9% 8 10.8% 18.0% 15 20.3% 12 16.4% 13 17.6% 13 17.6%

回答数 計 100.0% 100.0% 74 100.0% 72 100.0% 73 100.0% 100.0% 76 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 100.0% 74 100.0% 73 100.0% 74 100.0% 74 100.0%

その他 満足 5.5% 10.7% 5 17.9% 3 10.7% 1 3.6% 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3%

どちらかといえば満足 6.7% 11.9% 2 7.1% 5 17.9% 3 10.7% 17.8% 5 16.7% 7 23.3% 4 13.3% 6.0% 3 10.0% 2 6.7% 1 3.3% 0 0.0% 3 10.0% 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 2 6.7%

普通 53.5% 50.0% 16 57.1% 12 42.9% 14 50.0% 48.9% 15 50.0% 12 40.0% 17 56.7% 29.3% 11 36.7% 7 23.3% 6 20.0% 11 36.7% 9 30.0% 58.3% 16 53.3% 18 60.0% 18 60.0% 18 60.0%

どちらかといえば不満 13.6% 8.3% 2 7.1% 4 14.3% 1 3.6% 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 24.7% 5 16.7% 8 26.7% 10 33.3% 7 23.3% 7 23.3% 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 2 6.7% 1 3.3%

不満 7.4% 10.7% 2 7.1% 2 7.1% 5 17.9% 5.6% 2 6.7% 3 10.0% 0 0.0% 12.7% 3 10.0% 5 16.7% 3 10.0% 4 13.3% 4 13.3% 7.5% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 2 6.7%

わからない 13.3% 8.3% 1 3.6% 2 7.1% 4 14.3% 11.1% 3 10.0% 3 10.0% 4 13.3% 20.7% 6 20.0% 6 20.0% 8 26.7% 6 20.0% 5 16.7% 21.7% 8 26.7% 6 20.0% 6 20.0% 6 20.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0%
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回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

通勤・通学はしていない 満足 4.5% 4.6% 21 4.9% 17 4.0% 20 4.8% 8.5% 50 10.8% 32 7.1% 35 7.8% 3.7% 14 3.1% 19 4.2% 14 3.1% 18 4.0% 18 4.0% 3.4% 13 2.9% 17 3.8% 17 3.8% 14 3.1%

どちらかといえば満足 13.8% 18.1% 82 19.2% 90 21.2% 58 13.9% 28.6% 151 32.5% 126 27.9% 115 25.5% 9.5% 45 9.9% 39 8.7% 25 5.6% 52 11.6% 53 11.9% 6.5% 20 4.4% 30 6.6% 38 8.4% 29 6.4%

普通 52.9% 50.4% 221 51.6% 206 48.5% 213 51.0% 43.2% 189 40.6% 182 40.4% 219 48.6% 44.8% 212 46.7% 189 42.1% 192 42.9% 198 44.3% 214 47.9% 57.0% 249 54.7% 265 58.6% 261 58.0% 255 56.7%

どちらかといえば不満 10.3% 8.0% 32 7.5% 44 10.4% 26 6.2% 7.3% 24 5.2% 46 10.2% 29 6.4% 15.9% 70 15.4% 87 19.4% 79 17.6% 61 13.6% 60 13.4% 11.0% 51 11.2% 52 11.5% 46 10.2% 49 10.9%

不満 4.4% 3.8% 10 2.3% 13 3.1% 25 6.0% 1.8% 6 1.3% 16 3.5% 3 0.7% 8.1% 28 6.2% 49 10.9% 38 8.5% 34 7.6% 33 7.4% 3.4% 19 4.2% 15 3.3% 17 3.8% 11 2.4%

わからない 14.2% 15.2% 62 14.5% 55 12.9% 76 18.2% 10.5% 45 9.7% 49 10.9% 50 11.1% 18.0% 85 18.7% 66 14.7% 100 22.3% 84 18.8% 69 15.4% 18.8% 103 22.6% 73 16.2% 71 15.8% 92 20.4%

回答数 計 100.1% 100.0% 428 100.0% 425 100.0% 418 100.0% 100.0% 465 100.0% 451 100.0% 451 100.0% 100.0% 454 100.0% 449 100.0% 448 100.0% 447 100.0% 447 100.0% 100.0% 455 100.0% 452 100.0% 450 100.0% 450 100.0%

持ち家一戸建て 満足 5.1% 4.6% 34 4.9% 32 4.6% 29 4.2% 11.3% 99 13.1% 72 9.7% 81 10.9% 3.3% 20 2.7% 23 3.1% 20 2.7% 25 3.4% 31 4.3% 3.3% 24 3.2% 25 3.4% 25 3.4% 22 3.0%

どちらかといえば満足 13.8% 20.0% 136 19.6% 165 23.8% 114 16.5% 29.4% 237 31.4% 216 29.2% 203 27.4% 9.5% 63 8.6% 65 8.9% 41 5.6% 84 11.5% 94 12.9% 8.0% 47 6.3% 62 8.4% 75 10.2% 52 7.1%

普通 53.1% 49.8% 363 52.4% 322 46.5% 348 50.4% 41.6% 301 39.9% 294 39.8% 334 45.1% 45.8% 358 48.6% 301 41.2% 317 43.5% 339 46.4% 359 49.2% 55.7% 400 54.0% 420 57.1% 401 54.6% 419 57.0%

どちらかといえば不満 11.5% 9.2% 53 7.6% 72 10.4% 66 9.6% 7.0% 46 6.1% 67 9.1% 44 5.9% 16.8% 120 16.3% 159 21.8% 131 18.0% 104 14.2% 100 13.7% 12.1% 92 12.4% 87 11.8% 92 12.5% 85 11.6%

不満 4.8% 3.7% 18 2.6% 24 3.5% 34 4.9% 2.4% 15 2.0% 28 3.8% 11 1.5% 9.2% 60 8.2% 90 12.3% 69 9.5% 61 8.4% 58 8.0% 4.0% 33 4.5% 31 4.2% 29 3.9% 25 3.4%

わからない 11.7% 12.8% 89 12.8% 77 11.1% 99 14.3% 8.3% 56 7.4% 62 8.4% 67 9.1% 15.4% 115 15.6% 93 12.7% 151 20.7% 117 16.0% 87 11.9% 17.0% 145 19.6% 110 15.0% 113 15.4% 132 18.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 693 100.0% 692 100.0% 690 100.0% 100.0% 754 100.0% 739 100.0% 740 100.0% 100.0% 736 100.0% 731 100.0% 729 100.0% 730 100.0% 729 100.0% 100.0% 741 100.0% 735 100.0% 735 100.0% 735 100.0%

分譲マンション 満足 5.6% 6.0% 8 6.0% 7 5.3% 9 6.8% 11.1% 16 11.8% 14 10.4% 15 11.1% 6.1% 6 4.4% 8 5.9% 8 6.0% 10 7.5% 9 6.7% 4.7% 6 4.5% 6 4.5% 7 5.3% 6 4.5%

どちらかといえば満足 13.2% 17.3% 24 18.0% 26 19.7% 19 14.3% 31.1% 42 30.9% 43 32.1% 41 30.4% 10.0% 15 11.1% 11 8.1% 7 5.3% 17 12.7% 17 12.6% 5.8% 7 5.3% 9 6.8% 8 6.0% 7 5.3%

普通 53.3% 52.0% 66 49.6% 67 50.8% 74 55.6% 43.0% 59 43.4% 54 40.3% 61 45.2% 40.3% 53 39.3% 52 38.5% 55 41.4% 50 37.3% 61 45.2% 58.5% 67 50.4% 84 63.2% 83 62.4% 77 57.9%

どちらかといえば不満 10.5% 9.0% 13 9.8% 13 9.8% 10 7.5% 4.4% 6 4.4% 7 5.2% 5 3.7% 19.2% 28 20.7% 32 23.7% 23 17.3% 22 16.4% 24 17.8% 10.7% 18 13.5% 14 10.5% 11 8.3% 14 10.5%

不満 4.3% 3.8% 5 3.8% 6 4.5% 4 3.0% 2.2% 2 1.5% 6 4.5% 1 0.7% 7.4% 10 7.4% 15 11.1% 11 8.3% 7 5.2% 7 5.2% 2.8% 3 2.3% 3 2.3% 4 3.0% 5 3.8%

わからない 13.0% 11.8% 17 12.8% 13 9.8% 17 12.8% 8.1% 11 8.1% 10 7.5% 12 8.9% 17.0% 23 17.0% 17 12.6% 29 21.8% 28 20.9% 17 12.6% 17.5% 32 24.1% 17 12.8% 20 15.0% 24 18.0%

回答数 計 99.9% 100.0% 133 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 100.0% 136 100.0% 134 100.0% 135 100.0% 100.0% 135 100.0% 135 100.0% 133 100.0% 134 100.0% 135 100.0% 100.0% 133 100.0% 133 100.0% 133 100.0% 133 100.0%

賃貸マンション・アパート 満足 5.8% 7.0% 10 7.8% 8 6.2% 9 7.1% 11.8% 18 12.9% 15 10.9% 16 11.7% 4.7% 5 3.6% 6 4.4% 6 4.3% 7 5.1% 8 5.8% 3.8% 4 2.9% 6 4.3% 5 3.7% 6 4.4%

どちらかといえば満足 12.4% 17.4% 23 17.8% 27 20.9% 17 13.5% 33.0% 50 35.7% 45 32.6% 42 30.7% 9.8% 12 8.8% 16 11.7% 9 6.5% 13 9.4% 17 12.4% 6.2% 8 5.8% 6 4.3% 10 7.4% 10 7.4%

普通 52.7% 51.8% 68 52.7% 65 50.4% 66 52.4% 37.6% 50 35.7% 52 37.7% 54 39.4% 45.1% 63 46.0% 50 36.5% 63 45.7% 71 51.4% 63 46.0% 53.5% 69 50.0% 76 55.1% 77 56.6% 71 52.2%

どちらかといえば不満 7.9% 7.5% 11 8.5% 11 8.5% 7 5.6% 4.3% 6 4.3% 6 4.3% 6 4.4% 10.9% 17 12.4% 23 16.8% 13 9.4% 9 6.5% 13 9.5% 6.9% 10 7.2% 13 9.4% 5 3.7% 10 7.4%

不満 5.5% 4.2% 3 2.3% 5 3.9% 8 6.3% 3.4% 3 2.1% 7 5.1% 4 2.9% 10.9% 14 10.2% 19 13.9% 16 11.6% 14 10.1% 12 8.8% 4.0% 5 3.6% 5 3.6% 8 5.9% 4 2.9%

わからない 15.6% 12.0% 14 10.9% 13 10.1% 19 15.1% 9.9% 13 9.3% 13 9.4% 15 10.9% 18.6% 26 19.0% 23 16.8% 31 22.5% 24 17.4% 24 17.5% 25.5% 42 30.4% 32 23.2% 31 22.8% 35 25.7%

回答数 計 99.9% 100.0% 129 100.0% 129 100.0% 126 100.0% 100.0% 140 100.0% 138 100.0% 137 100.0% 100.0% 137 100.0% 137 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 137 100.0% 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 136 100.0% 136 100.0%

民間借家一戸建て 満足 5.3% 4.9% 2 5.9% 2 5.9% 1 3.0% 11.5% 5 14.3% 4 11.8% 3 8.6% 4.2% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1% 4.5% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1% 1 3.0%

どちらかといえば満足 20.5% 27.7% 8 23.5% 11 32.4% 9 27.3% 32.7% 13 37.1% 11 32.4% 10 28.6% 17.0% 6 18.2% 5 15.2% 3 9.1% 7 21.2% 7 21.2% 15.2% 3 9.1% 5 15.2% 6 18.2% 6 18.2%

普通 51.2% 48.5% 19 55.9% 15 44.1% 15 45.5% 40.4% 13 37.1% 13 38.2% 16 45.7% 39.4% 15 45.5% 14 42.4% 12 36.4% 11 33.3% 13 39.4% 53.0% 18 54.5% 17 51.5% 16 48.5% 19 57.6%

どちらかといえば不満 7.7% 2.0% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 7.7% 2 5.7% 3 8.8% 3 8.6% 14.5% 5 15.2% 4 12.1% 7 21.2% 5 15.2% 3 9.1% 10.6% 3 9.1% 5 15.2% 4 12.1% 2 6.1%

不満 8.0% 12.9% 3 8.8% 4 11.8% 6 18.2% 1.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 15.2% 5 15.2% 7 21.2% 4 12.1% 4 12.1% 5 15.2% 6.8% 4 12.1% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1%

わからない 7.3% 4.0% 1 2.9% 1 2.9% 2 6.1% 6.7% 2 5.7% 2 5.9% 3 8.6% 9.7% 1 3.0% 2 6.1% 6 18.2% 4 12.1% 3 9.1% 9.8% 4 12.1% 3 9.1% 3 9.1% 3 9.1%

回答数 計 100.0% 100.0% 34 100.0% 34 100.0% 33 100.0% 100.0% 35 100.0% 34 100.0% 35 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0%

公営住宅・アパート 満足 4.5% 3.2% 3 4.1% 2 2.7% 2 2.7% 14.8% 17 19.5% 12 14.3% 9 10.7% 3.3% 2 2.4% 3 3.5% 2 2.4% 2 2.4% 5 6.0% 0.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 14.5% 23.7% 15 20.5% 18 24.7% 19 26.0% 25.9% 22 25.3% 22 26.2% 22 26.2% 9.9% 11 12.9% 8 9.4% 4 4.7% 11 12.9% 8 9.5% 7.2% 4 4.7% 8 9.1% 8 9.2% 5 5.7%

普通 49.1% 45.2% 34 46.6% 33 45.2% 32 43.8% 38.1% 31 35.6% 28 33.3% 38 45.2% 40.6% 34 40.0% 33 38.8% 31 36.5% 36 42.4% 38 45.2% 59.5% 48 55.8% 54 61.4% 50 57.5% 55 63.2%

どちらかといえば不満 8.2% 5.5% 3 4.1% 5 6.8% 4 5.5% 7.9% 6 6.9% 11 13.1% 3 3.6% 12.7% 13 15.3% 14 16.5% 11 12.9% 8 9.4% 8 9.5% 5.8% 6 7.0% 5 5.7% 7 8.0% 2 2.3%

不満 4.7% 4.1% 3 4.1% 4 5.5% 2 2.7% 1.6% 0 0.0% 3 3.6% 1 1.2% 7.3% 5 5.9% 6 7.1% 8 9.4% 7 8.2% 5 6.0% 5.2% 4 4.7% 4 4.5% 6 6.9% 4 4.6%

わからない 19.0% 18.3% 15 20.5% 11 15.1% 14 19.2% 11.8% 11 12.6% 8 9.5% 11 13.1% 26.2% 20 23.5% 21 24.7% 29 34.1% 21 24.7% 20 23.8% 22.2% 24 27.9% 16 18.2% 16 18.4% 21 24.1%

回答数 計 100.0% 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 100.0% 87 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100.0% 85 100.0% 85 100.0% 85 100.0% 85 100.0% 84 100.0% 100.0% 86 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 87 100.0%

社宅・寮・官公舎 満足 5.4% 5.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 9.5% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 22.2% 41.0% 5 38.5% 6 46.2% 5 38.5% 35.7% 5 35.7% 5 35.7% 5 35.7% 25.7% 4 28.6% 4 28.6% 2 14.3% 4 28.6% 4 28.6% 10.7% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1%

普通 46.2% 41.0% 6 46.2% 4 30.8% 6 46.2% 40.5% 6 42.9% 4 28.6% 7 50.0% 30.0% 3 21.4% 2 14.3% 4 28.6% 7 50.0% 5 35.7% 60.7% 8 57.1% 8 57.1% 8 57.1% 10 71.4%

どちらかといえば不満 11.5% 5.1% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0% 31.4% 5 35.7% 6 42.9% 6 42.9% 2 14.3% 3 21.4% 10.7% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1%

不満 5.0% 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 8.9% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1%

わからない 9.6% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10.0% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 8.9% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1%

回答数 計 99.9% 100.0% 13 100.0% 13 100.0% 13 100.0% 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0%

その他 満足 3.1% 5.8% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3% 9.7% 3 12.5% 2 8.3% 2 8.3% 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 12.4% 17.4% 7 30.4% 4 17.4% 1 4.3% 20.8% 4 16.7% 5 20.8% 6 25.0% 10.4% 2 8.7% 1 4.3% 3 13.0% 1 4.3% 5 21.7% 6.7% 1 4.2% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

普通 52.5% 50.7% 10 43.5% 11 47.8% 14 60.9% 44.4% 11 45.8% 12 50.0% 9 37.5% 49.6% 13 56.5% 14 60.9% 8 34.8% 12 52.2% 10 43.5% 59.0% 13 54.2% 12 54.5% 14 63.6% 14 63.6%

どちらかといえば不満 8.2% 1.4% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 6.9% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 17.4% 3 13.0% 4 17.4% 6 26.1% 3 13.0% 4 17.4% 2.2% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

不満 1.7% 4.3% 0 0.0% 1 4.3% 2 8.7% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.6% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

わからない 22.1% 20.3% 4 17.4% 5 21.7% 5 21.7% 18.1% 4 16.7% 4 16.7% 5 20.8% 19.1% 4 17.4% 3 13.0% 6 26.1% 5 21.7% 4 17.4% 31.0% 9 37.5% 6 27.3% 6 27.3% 7 31.8%

回答数 計 100.0% 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 100.0% 24 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 22 100.0%

 生まれたときからずっといる 満足 4.2% 3.6% 7 3.0% 7 3.0% 11 4.8% 10.4% 28 11.4% 25 10.4% 23 9.5% 2.6% 4 1.7% 6 2.5% 4 1.7% 8 3.3% 10 4.1% 3.1% 6 2.5% 8 3.3% 7 2.9% 9 3.7%

どちらかといえば満足 13.2% 18.5% 46 19.7% 50 21.7% 32 14.0% 29.3% 81 32.9% 66 27.4% 67 27.7% 7.6% 19 7.9% 16 6.6% 9 3.7% 22 9.1% 26 10.7% 8.0% 15 6.1% 21 8.6% 25 10.2% 17 7.0%

普通 53.6% 51.8% 117 50.2% 117 50.9% 124 54.4% 42.3% 97 39.4% 98 40.7% 113 46.7% 44.0% 112 46.3% 103 42.6% 102 42.1% 103 42.6% 113 46.7% 53.1% 124 50.8% 132 54.3% 131 53.7% 131 53.7%

どちらかといえば不満 12.0% 9.6% 23 9.9% 20 8.7% 23 10.1% 8.0% 16 6.5% 27 11.2% 15 6.2% 19.5% 44 18.2% 56 23.1% 48 19.8% 44 18.2% 44 18.2% 12.1% 34 13.9% 30 12.3% 27 11.1% 27 11.1%

不満 4.7% 2.5% 6 2.6% 6 2.6% 5 2.2% 2.3% 6 2.4% 8 3.3% 3 1.2% 9.8% 23 9.5% 31 12.8% 25 10.3% 22 9.1% 18 7.4% 4.9% 11 4.5% 14 5.8% 13 5.3% 10 4.1%

わからない 12.3% 14.0% 34 14.6% 30 13.0% 33 14.5% 7.7% 18 7.3% 17 7.1% 21 8.7% 16.4% 40 16.5% 30 12.4% 54 22.3% 43 17.8% 31 12.8% 18.8% 54 22.1% 38 15.6% 41 16.8% 50 20.5%

回答数 計 100.0% 100.0% 233 100.0% 230 100.0% 228 100.0% 100.0% 246 100.0% 241 100.0% 242 100.0% 100.0% 242 100.0% 242 100.0% 242 100.0% 242 100.0% 242 100.0% 100.0% 244 100.0% 243 100.0% 244 100.0% 244 100.0%

住

ま

い

の

住

居

形

態

居

住

年

数



回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

１年未満 満足 10.9% 18.5% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 11.6% 1 11.1% 1 12.5% 1 11.1% 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 6.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5%

どちらかといえば満足 18.3% 18.5% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 19.0% 2 22.2% 1 12.5% 2 22.2% 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 9.4% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

普通 46.4% 48.1% 3 33.3% 5 55.6% 5 55.6% 50.5% 3 33.3% 5 62.5% 5 55.6% 62.5% 6 75.0% 6 75.0% 3 37.5% 6 75.0% 4 50.0% 53.1% 3 37.5% 4 50.0% 5 62.5% 5 62.5%

どちらかといえば不満 6.7% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 3.1% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

不満 0.2% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 17.4% 14.8% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 11.6% 1 11.1% 1 12.5% 1 11.1% 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 28.1% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0%

回答数 計 99.9% 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 100.0% 9 100.0% 8 100.0% 9 100.0% 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0%

１年以上～３年未満 満足 6.2% 5.6% 1 4.3% 1 4.2% 2 8.3% 20.0% 5 20.0% 5 20.0% 5 20.0% 7.2% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 11.4% 18.3% 4 17.4% 5 20.8% 4 16.7% 30.7% 9 36.0% 7 28.0% 7 28.0% 11.2% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 4 16.0% 5 20.0% 5.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0% 2 8.0%

普通 55.9% 53.6% 14 60.9% 13 54.2% 11 45.8% 33.3% 7 28.0% 9 36.0% 9 36.0% 49.6% 14 56.0% 13 52.0% 11 44.0% 13 52.0% 11 44.0% 67.0% 16 64.0% 18 72.0% 17 68.0% 16 64.0%

どちらかといえば不満 5.7% 5.6% 0 0.0% 1 4.2% 3 12.5% 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 8.8% 2 8.0% 3 12.0% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.0% 2.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0%

不満 3.6% 4.2% 1 4.3% 1 4.2% 1 4.2% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5.6% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 2.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 17.2% 12.7% 3 13.0% 3 12.5% 3 12.5% 12.0% 3 12.0% 3 12.0% 3 12.0% 17.6% 3 12.0% 4 16.0% 6 24.0% 4 16.0% 5 20.0% 24.0% 7 28.0% 5 20.0% 5 20.0% 7 28.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0%

３年以上～５年未満 満足 16.3% 19.4% 6 25.0% 5 20.8% 3 12.5% 33.3% 10 38.5% 8 30.8% 8 30.8% 12.0% 3 12.0% 2 8.0% 3 12.0% 3 12.0% 4 16.0% 9.9% 2 7.7% 3 12.0% 3 12.0% 2 8.0%

どちらかといえば満足 9.8% 20.8% 4 16.7% 6 25.0% 5 20.8% 15.4% 3 11.5% 6 23.1% 3 11.5% 5.6% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 3 12.0% 4.0% 1 3.8% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0%

普通 37.2% 23.6% 5 20.8% 4 16.7% 8 33.3% 34.6% 9 34.6% 8 30.8% 10 38.5% 36.0% 6 24.0% 8 32.0% 11 44.0% 10 40.0% 10 40.0% 38.6% 11 42.3% 8 32.0% 11 44.0% 9 36.0%

どちらかといえば不満 6.5% 4.2% 1 4.2% 2 8.3% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16.0% 7 28.0% 8 32.0% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 7.9% 2 7.7% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.0%

不満 5.6% 6.9% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 2.6% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8% 5.6% 0 0.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 4.0% 1 3.8% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0%

わからない 24.6% 25.0% 6 25.0% 6 25.0% 6 25.0% 14.1% 4 15.4% 3 11.5% 4 15.4% 24.8% 7 28.0% 5 20.0% 7 28.0% 7 28.0% 5 20.0% 35.7% 9 34.6% 9 36.0% 9 36.0% 9 36.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 100.0% 26 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0%

５年以上～10 年未満 満足 5.4% 9.7% 5 9.1% 4 7.3% 7 12.7% 8.8% 7 12.3% 4 7.0% 4 7.0% 1.8% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.5% 2 3.5% 5.7% 2 3.5% 3 5.3% 4 7.0% 4 7.0%

どちらかといえば満足 16.9% 27.3% 13 23.6% 20 36.4% 12 21.8% 29.8% 18 31.6% 16 28.1% 17 29.8% 20.1% 12 21.1% 10 17.5% 10 17.9% 11 19.3% 14 24.6% 8.3% 4 7.0% 4 7.0% 6 10.5% 5 8.8%

普通 45.8% 39.4% 27 49.1% 18 32.7% 20 36.4% 39.8% 20 35.1% 24 42.1% 24 42.1% 40.5% 22 38.6% 21 36.8% 22 39.3% 25 43.9% 25 43.9% 46.9% 23 40.4% 30 52.6% 27 47.4% 27 47.4%

どちらかといえば不満 8.1% 3.6% 2 3.6% 1 1.8% 3 5.5% 4.7% 4 7.0% 2 3.5% 2 3.5% 9.8% 7 12.3% 9 15.8% 4 7.1% 5 8.8% 3 5.3% 10.5% 4 7.0% 7 12.3% 6 10.5% 7 12.3%

不満 6.0% 6.7% 1 1.8% 5 9.1% 5 9.1% 4.7% 2 3.5% 4 7.0% 2 3.5% 8.1% 4 7.0% 7 12.3% 6 10.7% 2 3.5% 4 7.0% 3.5% 4 7.0% 1 1.8% 2 3.5% 1 1.8%

わからない 17.8% 13.3% 7 12.7% 7 12.7% 8 14.5% 12.3% 6 10.5% 7 12.3% 8 14.0% 19.7% 12 21.1% 9 15.8% 14 25.0% 12 21.1% 9 15.8% 25.0% 20 35.1% 12 21.1% 12 21.1% 13 22.8%

回答数 計 100.0% 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 56 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 57 100.0%

10 年以上～20 年未満 満足 7.4% 9.0% 11 9.6% 12 10.5% 8 7.0% 15.2% 21 17.4% 16 13.7% 17 14.5% 5.8% 6 5.1% 6 5.1% 6 5.1% 6 5.2% 10 8.6% 4.4% 6 5.0% 5 4.2% 6 5.1% 4 3.4%

どちらかといえば満足 14.2% 17.5% 21 18.3% 21 18.4% 18 15.8% 29.9% 37 30.6% 37 31.6% 32 27.4% 11.7% 12 10.3% 14 12.0% 8 6.8% 17 14.8% 17 14.7% 9.1% 11 9.2% 9 7.6% 12 10.2% 11 9.3%

普通 49.9% 48.7% 54 47.0% 56 49.1% 57 50.0% 38.0% 46 38.0% 40 34.2% 49 41.9% 45.4% 57 48.7% 42 35.9% 55 47.0% 54 47.0% 56 48.3% 53.7% 59 49.2% 71 59.7% 61 51.7% 64 54.2%

どちらかといえば不満 9.4% 7.9% 8 7.0% 10 8.8% 9 7.9% 5.9% 7 5.8% 10 8.5% 4 3.4% 14.4% 17 14.5% 25 21.4% 17 14.5% 12 10.4% 13 11.2% 10.5% 14 11.7% 11 9.2% 14 11.9% 11 9.3%

不満 4.3% 3.2% 4 3.5% 3 2.6% 4 3.5% 1.7% 2 1.7% 3 2.6% 1 0.9% 6.9% 8 6.8% 12 10.3% 6 5.1% 9 7.8% 5 4.3% 2.7% 2 1.7% 3 2.5% 4 3.4% 4 3.4%

わからない 14.8% 13.7% 17 14.8% 12 10.5% 18 15.8% 9.3% 8 6.6% 11 9.4% 14 12.0% 15.8% 17 14.5% 18 15.4% 25 21.4% 17 14.8% 15 12.9% 19.6% 28 23.3% 20 16.8% 21 17.8% 24 20.3%

回答数 計 100.0% 100.0% 115 100.0% 114 100.0% 114 100.0% 100.0% 121 100.0% 117 100.0% 117 100.0% 100.0% 117 100.0% 117 100.0% 117 100.0% 115 100.0% 116 100.0% 100.0% 120 100.0% 119 100.0% 118 100.0% 118 100.0%

20 年以上～30 年未満 満足 3.8% 2.1% 2 1.8% 3 2.7% 2 1.8% 7.3% 13 10.2% 7 5.5% 8 6.3% 2.4% 2 1.6% 2 1.6% 3 2.4% 3 2.4% 5 4.0% 2.6% 5 4.0% 3 2.4% 3 2.4% 2 1.6%

どちらかといえば満足 14.3% 21.0% 19 17.3% 28 25.0% 23 20.7% 35.2% 46 35.9% 46 36.2% 42 33.3% 9.0% 11 8.8% 14 11.2% 5 4.0% 12 9.5% 14 11.3% 7.8% 7 5.6% 10 8.0% 11 8.9% 11 8.9%

普通 56.7% 59.5% 73 66.4% 59 52.7% 66 59.5% 41.2% 51 39.8% 49 38.6% 57 45.2% 46.6% 64 51.2% 50 40.0% 54 43.2% 60 47.6% 63 50.8% 61.8% 75 60.0% 79 63.2% 76 61.3% 78 62.9%

どちらかといえば不満 11.1% 9.6% 8 7.3% 15 13.4% 9 8.1% 4.2% 3 2.3% 8 6.3% 5 4.0% 21.1% 24 19.2% 32 25.6% 31 24.8% 24 19.0% 21 16.9% 10.4% 11 8.8% 14 11.2% 14 11.3% 13 10.5%

不満 3.7% 3.0% 3 2.7% 3 2.7% 4 3.6% 1.6% 1 0.8% 3 2.4% 2 1.6% 6.9% 6 4.8% 14 11.2% 9 7.2% 8 6.3% 6 4.8% 2.6% 2 1.6% 3 2.4% 5 4.0% 3 2.4%

わからない 10.4% 4.8% 5 4.5% 4 3.6% 7 6.3% 10.5% 14 10.9% 14 11.0% 12 9.5% 14.1% 18 14.4% 13 10.4% 23 18.4% 19 15.1% 15 12.1% 14.7% 25 20.0% 16 12.8% 15 12.1% 17 13.7%

回答数 計 100.0% 100.0% 110 100.0% 112 100.0% 111 100.0% 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 126 100.0% 100.0% 125 100.0% 125 100.0% 125 100.0% 126 100.0% 124 100.0% 100.0% 125 100.0% 125 100.0% 124 100.0% 124 100.0%

30 年以上 満足 4.7% 3.9% 24 4.6% 21 4.0% 17 3.3% 11.2% 75 13.1% 54 9.6% 61 10.8% 3.6% 16 2.8% 21 3.8% 18 3.2% 22 3.9% 23 4.1% 2.7% 14 2.5% 17 3.0% 16 2.9% 13 2.3%

どちらかといえば満足 14.0% 20.5% 108 20.6% 126 24.0% 88 16.8% 29.6% 176 30.7% 168 29.8% 160 28.4% 10.2% 55 9.8% 55 9.9% 33 5.9% 69 12.4% 73 13.1% 7.4% 32 5.7% 49 8.8% 52 9.3% 33 5.9%

普通 53.4% 49.7% 272 51.8% 244 46.5% 265 50.7% 41.9% 237 41.3% 224 39.8% 251 44.5% 44.3% 257 45.6% 223 40.0% 233 41.9% 256 45.9% 267 47.9% 58.0% 312 55.5% 328 58.7% 321 57.6% 335 60.0%

どちらかといえば不満 10.9% 8.6% 41 7.8% 54 10.3% 40 7.6% 7.2% 36 6.3% 50 8.9% 36 6.4% 15.3% 91 16.2% 109 19.5% 91 16.4% 66 11.8% 69 12.4% 10.7% 65 11.6% 61 10.9% 58 10.4% 55 9.9%

不満 5.4% 5.0% 16 3.0% 26 5.0% 36 6.9% 2.7% 10 1.7% 27 4.8% 9 1.6% 10.2% 52 9.2% 71 12.7% 60 10.8% 50 9.0% 52 9.3% 4.5% 28 5.0% 23 4.1% 27 4.8% 22 3.9%

わからない 11.7% 12.4% 64 12.2% 54 10.3% 77 14.7% 7.5% 40 7.0% 40 7.1% 47 8.3% 16.5% 92 16.3% 79 14.2% 121 21.8% 95 17.0% 73 13.1% 16.8% 111 19.8% 81 14.5% 83 14.9% 100 17.9%

回答数 計 100.1% 100.0% 525 100.0% 525 100.0% 523 100.0% 100.0% 574 100.0% 563 100.0% 564 100.0% 100.0% 563 100.0% 558 100.0% 556 100.0% 558 100.0% 557 100.0% 100.0% 562 100.0% 559 100.0% 557 100.0% 558 100.0%

中央東部地区 満足 4.3% 5.6% 8 5.8% 6 4.3% 9 6.5% 9.5% 15 10.3% 13 9.1% 13 9.1% 2.1% 4 2.8% 2 1.4% 4 2.8% 3 2.1% 2 1.4% 2.4% 3 2.1% 4 2.8% 3 2.1% 4 2.8%

どちらかといえば満足 15.0% 20.8% 30 21.9% 36 25.9% 20 14.5% 30.9% 47 32.4% 45 31.5% 41 28.7% 11.3% 10 7.0% 17 11.8% 11 7.7% 16 11.2% 27 18.8% 8.3% 8 5.5% 15 10.4% 14 9.7% 11 7.6%

普通 51.1% 47.3% 64 46.7% 62 44.6% 70 50.7% 39.4% 58 40.0% 53 37.1% 59 41.3% 44.7% 64 45.1% 59 41.0% 60 42.0% 67 46.9% 70 48.6% 52.9% 76 52.1% 77 53.5% 77 53.5% 76 52.8%

どちらかといえば不満 13.8% 13.3% 21 15.3% 18 12.9% 16 11.6% 8.1% 9 6.2% 13 9.1% 13 9.1% 21.0% 31 21.8% 34 23.6% 34 23.8% 28 19.6% 23 16.0% 13.8% 22 15.1% 18 12.5% 20 13.9% 20 13.9%

不満 5.5% 4.1% 4 2.9% 6 4.3% 7 5.1% 3.3% 4 2.8% 8 5.6% 2 1.4% 8.7% 12 8.5% 17 11.8% 13 9.1% 10 7.0% 10 6.9% 4.8% 7 4.8% 7 4.9% 8 5.6% 6 4.2%

わからない 10.3% 8.9% 10 7.3% 11 7.9% 16 11.6% 8.8% 12 8.3% 11 7.7% 15 10.5% 12.3% 21 14.8% 15 10.4% 21 14.7% 19 13.3% 12 8.3% 17.6% 30 20.5% 23 16.0% 22 15.3% 27 18.8%

回答数 計 100.0% 100.0% 137 100.0% 139 100.0% 138 100.0% 100.0% 145 100.0% 143 100.0% 143 100.0% 100.0% 142 100.0% 144 100.0% 143 100.0% 143 100.0% 144 100.0% 100.0% 146 100.0% 144 100.0% 144 100.0% 144 100.0%

中央西部地区 満足 4.8% 5.2% 3 4.7% 5 7.8% 2 3.1% 7.9% 7 10.3% 4 5.9% 5 7.5% 4.9% 2 3.0% 4 6.1% 3 4.5% 3 4.6% 4 6.3% 2.6% 3 4.5% 2 3.0% 1 1.5% 1 1.5%

どちらかといえば満足 15.3% 24.4% 18 28.1% 14 21.9% 15 23.1% 30.5% 23 33.8% 21 30.9% 18 26.9% 8.0% 3 4.5% 5 7.6% 2 3.0% 9 13.8% 7 10.9% 8.6% 5 7.5% 6 9.0% 6 9.1% 6 9.1%

普通 54.9% 48.2% 32 50.0% 30 46.9% 31 47.7% 42.4% 27 39.7% 26 38.2% 33 49.3% 45.1% 31 46.3% 27 40.9% 31 47.0% 27 41.5% 32 50.0% 60.2% 37 55.2% 40 59.7% 42 63.6% 41 62.1%

どちらかといえば不満 9.5% 7.3% 2 3.1% 7 10.9% 5 7.7% 5.4% 2 2.9% 7 10.3% 2 3.0% 17.3% 14 20.9% 14 21.2% 12 18.2% 8 12.3% 9 14.1% 11.3% 10 14.9% 8 11.9% 6 9.1% 6 9.1%

不満 5.7% 5.7% 3 4.7% 2 3.1% 6 9.2% 5.4% 3 4.4% 5 7.4% 3 4.5% 11.3% 6 9.0% 8 12.1% 7 10.6% 10 15.4% 6 9.4% 3.4% 2 3.0% 2 3.0% 3 4.5% 2 3.0%

わからない 9.8% 9.3% 6 9.4% 6 9.4% 6 9.2% 8.4% 6 8.8% 5 7.4% 6 9.0% 13.4% 11 16.4% 8 12.1% 11 16.7% 8 12.3% 6 9.4% 13.9% 10 14.9% 9 13.4% 8 12.1% 10 15.2%

回答数 計 100.0% 100.0% 64 100.0% 64 100.0% 65 100.0% 100.0% 68 100.0% 68 100.0% 67 100.0% 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 100.0% 67 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 66 100.0%

居

住

地

区



回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

中央南部地区 満足 6.5% 4.7% 1 1.2% 6 7.1% 5 6.0% 19.1% 22 23.7% 16 17.2% 15 16.3% 5.2% 2 2.2% 6 6.5% 4 4.3% 7 7.6% 5 5.4% 3.0% 4 4.3% 3 3.2% 2 2.2% 2 2.2%

どちらかといえば満足 12.8% 18.0% 17 19.8% 15 17.6% 14 16.7% 24.1% 22 23.7% 23 24.7% 22 23.9% 7.8% 9 9.7% 8 8.6% 3 3.3% 7 7.6% 9 9.8% 10.5% 8 8.6% 9 9.7% 12 13.0% 10 10.9%

普通 53.0% 53.7% 48 55.8% 43 50.6% 46 54.8% 40.7% 35 37.6% 37 39.8% 41 44.6% 38.1% 38 40.9% 32 34.4% 35 38.0% 32 34.8% 39 42.4% 55.7% 50 53.8% 54 58.1% 48 52.2% 54 58.7%

どちらかといえば不満 9.6% 8.2% 7 8.1% 9 10.6% 5 6.0% 8.6% 9 9.7% 9 9.7% 6 6.5% 18.0% 17 18.3% 19 20.4% 18 19.6% 15 16.3% 14 15.2% 7.8% 6 6.5% 8 8.6% 8 8.7% 7 7.6%

不満 5.0% 5.9% 5 5.8% 5 5.9% 5 6.0% 0.7% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 9.1% 9 9.7% 13 14.0% 6 6.5% 7 7.6% 7 7.6% 4.3% 7 7.5% 3 3.2% 4 4.3% 2 2.2%

わからない 13.1% 9.4% 8 9.3% 7 8.2% 9 10.7% 6.8% 5 5.4% 6 6.5% 8 8.7% 21.9% 18 19.4% 15 16.1% 26 28.3% 24 26.1% 18 19.6% 18.7% 18 19.4% 16 17.2% 18 19.6% 17 18.5%

回答数 計 100.0% 100.0% 86 100.0% 85 100.0% 84 100.0% 100.0% 93 100.0% 93 100.0% 92 100.0% 100.0% 93 100.0% 93 100.0% 92 100.0% 92 100.0% 92 100.0% 100.0% 93 100.0% 93 100.0% 92 100.0% 92 100.0%

中央北部地区 満足 4.9% 3.6% 3 2.8% 4 3.6% 5 4.5% 10.5% 15 12.7% 11 9.3% 11 9.4% 3.1% 2 1.7% 4 3.4% 3 2.6% 4 3.4% 5 4.3% 2.8% 2 1.7% 4 3.4% 3 2.6% 4 3.5%

どちらかといえば満足 15.8% 24.6% 29 26.9% 30 27.3% 22 19.8% 32.6% 40 33.9% 36 30.5% 39 33.3% 13.1% 14 12.1% 13 11.2% 10 8.6% 18 15.5% 21 18.1% 8.4% 8 6.9% 10 8.6% 13 11.3% 8 7.0%

普通 54.0% 51.3% 54 50.0% 54 49.1% 61 55.0% 44.2% 53 44.9% 53 44.9% 50 42.7% 42.6% 49 42.2% 44 37.9% 49 42.2% 52 44.8% 53 45.7% 58.9% 68 58.6% 71 61.2% 66 57.4% 67 58.3%

どちらかといえば不満 8.9% 6.1% 7 6.5% 7 6.4% 6 5.4% 2.3% 2 1.7% 3 2.5% 3 2.6% 15.3% 21 18.1% 25 21.6% 16 13.8% 13 11.2% 14 12.1% 8.4% 10 8.6% 9 7.8% 8 7.0% 12 10.4%

不満 3.6% 2.7% 1 0.9% 4 3.6% 4 3.6% 1.7% 1 0.8% 4 3.4% 1 0.9% 6.7% 7 6.0% 8 6.9% 9 7.8% 7 6.0% 8 6.9% 1.9% 4 3.4% 2 1.7% 3 2.6% 0 0.0%

わからない 12.8% 11.6% 14 13.0% 11 10.0% 13 11.7% 8.8% 7 5.9% 11 9.3% 13 11.1% 19.1% 23 19.8% 22 19.0% 29 25.0% 22 19.0% 15 12.9% 19.5% 24 20.7% 20 17.2% 22 19.1% 24 20.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 108 100.0% 110 100.0% 111 100.0% 100.0% 118 100.0% 118 100.0% 117 100.0% 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 115 100.0% 115 100.0%

小ヶ倉地区 満足 4.1% 2.3% 1 3.6% 1 3.3% 0 0.0% 8.0% 3 10.3% 2 6.7% 2 6.9% 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 3 10.0% 2.4% 0 0.0% 2 6.5% 1 3.3% 0 0.0%

どちらかといえば満足 15.1% 19.4% 4 14.3% 9 30.0% 4 13.8% 29.5% 9 31.0% 9 30.0% 8 27.6% 7.9% 1 3.2% 2 6.7% 2 6.7% 4 12.9% 3 10.0% 11.5% 2 6.5% 4 12.9% 4 13.3% 4 13.3%

普通 45.1% 39.3% 13 46.4% 9 30.0% 12 41.4% 39.8% 12 41.4% 10 33.3% 13 44.8% 40.1% 14 45.2% 12 40.0% 9 30.0% 13 41.9% 13 43.3% 42.6% 14 45.2% 13 41.9% 12 40.0% 13 43.3%

どちらかといえば不満 12.8% 12.6% 2 7.1% 4 13.3% 5 17.2% 9.0% 2 6.9% 4 13.3% 2 6.9% 16.5% 5 16.1% 6 20.0% 6 20.0% 5 16.1% 3 10.0% 13.1% 5 16.1% 3 9.7% 4 13.3% 4 13.3%

不満 5.1% 6.9% 1 3.6% 1 3.3% 4 13.8% 2.3% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.4% 9.2% 4 12.9% 4 13.3% 2 6.7% 2 6.5% 2 6.7% 2.4% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.3% 0 0.0%

わからない 17.7% 19.6% 7 25.0% 6 20.0% 4 13.8% 11.3% 3 10.3% 4 13.3% 3 10.3% 23.7% 7 22.6% 6 20.0% 11 36.7% 6 19.4% 6 20.0% 27.9% 9 29.0% 8 25.8% 8 26.7% 9 30.0%

回答数 計 99.9% 100.0% 28 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 100.0% 29 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 100.0% 31 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 31 100.0% 30 100.0% 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 30 100.0% 30 100.0%

小榊地区 満足 2.3% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.4% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%

どちらかといえば満足 9.2% 16.3% 3 15.0% 5 23.8% 2 10.0% 22.4% 5 21.7% 5 22.7% 5 22.7% 6.7% 2 8.3% 2 8.3% 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2% 3.1% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0.0%

普通 54.0% 49.3% 11 55.0% 9 42.9% 10 50.0% 56.8% 12 52.2% 13 59.1% 13 59.1% 55.8% 17 70.8% 12 50.0% 11 45.8% 13 54.2% 14 58.3% 62.5% 14 58.3% 14 58.3% 16 66.7% 16 66.7%

どちらかといえば不満 14.7% 9.8% 2 10.0% 2 9.5% 2 10.0% 6.0% 1 4.3% 2 9.1% 1 4.5% 15.8% 1 4.2% 4 16.7% 4 16.7% 5 20.8% 5 20.8% 11.5% 2 8.3% 4 16.7% 3 12.5% 2 8.3%

不満 4.6% 8.2% 1 5.0% 2 9.5% 2 10.0% 2.9% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 7.5% 2 8.3% 4 16.7% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0% 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2%

わからない 15.2% 16.4% 3 15.0% 3 14.3% 4 20.0% 10.5% 2 8.7% 2 9.1% 3 13.6% 13.3% 2 8.3% 2 8.3% 5 20.8% 4 16.7% 3 12.5% 17.7% 6 25.0% 4 16.7% 3 12.5% 4 16.7%

回答数 計 100.0% 100.0% 20 100.0% 21 100.0% 20 100.0% 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0%

西浦上地区 満足 5.3% 5.4% 10 7.1% 5 3.6% 8 5.7% 11.4% 17 11.6% 14 9.6% 19 13.0% 3.9% 5 3.5% 4 2.8% 5 3.5% 6 4.2% 8 5.6% 4.0% 6 4.1% 6 4.1% 6 4.1% 5 3.4%

どちらかといえば満足 11.3% 15.4% 24 17.0% 28 20.0% 13 9.2% 27.6% 41 27.9% 43 29.5% 37 25.3% 7.4% 12 8.4% 11 7.6% 8 5.6% 10 6.9% 12 8.3% 6.7% 9 6.2% 10 6.9% 12 8.3% 8 5.5%

普通 51.9% 49.0% 71 50.4% 65 46.4% 71 50.4% 41.5% 64 43.5% 56 38.4% 62 42.5% 44.8% 64 44.8% 55 38.2% 64 44.8% 69 47.9% 70 48.6% 55.2% 73 50.3% 84 57.9% 82 56.6% 81 55.9%

どちらかといえば不満 11.1% 9.2% 9 6.4% 16 11.4% 14 9.9% 7.5% 8 5.4% 15 10.3% 10 6.8% 16.2% 25 17.5% 30 20.8% 20 14.0% 20 13.9% 21 14.6% 11.0% 14 9.7% 20 13.8% 18 12.4% 12 8.3%

不満 5.5% 4.5% 3 2.1% 8 5.7% 8 5.7% 2.5% 2 1.4% 6 4.1% 3 2.1% 10.4% 15 10.5% 26 18.1% 12 8.4% 10 6.9% 12 8.3% 3.6% 5 3.4% 3 2.1% 5 3.4% 8 5.5%

わからない 15.0% 16.3% 24 17.0% 18 12.9% 27 19.1% 9.6% 15 10.2% 12 8.2% 15 10.3% 17.3% 22 15.4% 18 12.5% 34 23.8% 29 20.1% 21 14.6% 19.5% 38 26.2% 22 15.2% 22 15.2% 31 21.4%

回答数 計 100.1% 100.0% 141 100.0% 140 100.0% 141 100.0% 100.0% 147 100.0% 146 100.0% 146 100.0% 100.0% 143 100.0% 144 100.0% 143 100.0% 144 100.0% 144 100.0% 100.0% 145 100.0% 145 100.0% 145 100.0% 145 100.0%

滑石地区 満足 4.4% 5.4% 5 6.2% 4 5.0% 4 5.1% 10.8% 10 11.6% 9 11.1% 8 9.6% 2.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 5 6.4% 2.8% 1 1.3% 3 3.7% 3 3.7% 2 2.5%

どちらかといえば満足 12.5% 18.3% 15 18.5% 18 22.5% 11 13.9% 27.2% 23 26.7% 22 27.2% 23 27.7% 9.7% 9 11.4% 7 9.0% 4 5.1% 7 8.9% 11 14.1% 5.6% 3 3.8% 6 7.4% 5 6.2% 4 4.9%

普通 50.8% 47.9% 37 45.7% 38 47.5% 40 50.6% 40.4% 33 38.4% 31 38.3% 37 44.6% 46.6% 37 46.8% 37 47.4% 33 41.8% 41 51.9% 35 44.9% 51.7% 35 43.8% 42 51.9% 43 53.1% 47 58.0%

どちらかといえば不満 9.4% 10.0% 8 9.9% 8 10.0% 8 10.1% 9.2% 10 11.6% 8 9.9% 5 6.0% 12.2% 7 8.9% 13 16.7% 12 15.2% 6 7.6% 10 12.8% 6.5% 8 10.0% 5 6.2% 5 6.2% 3 3.7%

不満 4.3% 2.5% 2 2.5% 1 1.3% 3 3.8% 1.2% 1 1.2% 2 2.5% 0 0.0% 5.1% 4 5.1% 4 5.1% 5 6.3% 5 6.3% 2 2.6% 4.6% 3 3.8% 5 6.2% 4 4.9% 3 3.7%

わからない 18.7% 15.8% 14 17.3% 11 13.8% 13 16.5% 11.2% 9 10.5% 9 11.1% 10 12.0% 24.2% 21 26.6% 16 20.5% 24 30.4% 19 24.1% 15 19.2% 28.8% 30 37.5% 20 24.7% 21 25.9% 22 27.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 81 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 100.0% 86 100.0% 81 100.0% 83 100.0% 100.0% 79 100.0% 78 100.0% 79 100.0% 79 100.0% 78 100.0% 100.0% 80 100.0% 81 100.0% 81 100.0% 81 100.0%

福田地区 満足 1.7% 2.5% 1 3.6% 1 3.8% 0 0.0% 8.3% 4 12.1% 2 6.5% 2 6.5% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 11.5% 8.8% 2 7.1% 3 11.5% 2 7.7% 36.8% 13 39.4% 11 35.5% 11 35.5% 5.1% 2 6.3% 2 6.5% 0 0.0% 2 6.5% 2 6.5% 6.4% 1 3.1% 2 6.5% 3 9.7% 2 6.5%

普通 57.7% 61.2% 18 64.3% 14 53.8% 17 65.4% 39.1% 11 33.3% 12 38.7% 14 45.2% 55.8% 17 53.1% 15 48.4% 18 58.1% 19 61.3% 18 58.1% 59.2% 19 59.4% 19 61.3% 17 54.8% 19 61.3%

どちらかといえば不満 11.4% 11.3% 3 10.7% 3 11.5% 3 11.5% 4.2% 2 6.1% 2 6.5% 0 0.0% 13.4% 6 18.8% 4 12.9% 3 9.7% 4 12.9% 4 12.9% 8.0% 4 12.5% 2 6.5% 3 9.7% 1 3.2%

不満 5.0% 3.8% 1 3.6% 1 3.8% 1 3.8% 4.2% 1 3.0% 2 6.5% 1 3.2% 11.6% 2 6.3% 5 16.1% 3 9.7% 4 12.9% 4 12.9% 6.4% 2 6.3% 2 6.5% 2 6.5% 2 6.5%

わからない 12.6% 12.5% 3 10.7% 4 15.4% 3 11.5% 7.4% 2 6.1% 2 6.5% 3 9.7% 14.1% 5 15.6% 5 16.1% 7 22.6% 2 6.5% 3 9.7% 20.0% 6 18.8% 6 19.4% 6 19.4% 7 22.6%

回答数 計 99.9% 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 100.0% 33 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 100.0% 32 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 100.0% 32 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 31 100.0%

茂木地区 満足 9.7% 5.2% 1 3.8% 1 3.8% 2 8.0% 16.7% 6 21.4% 4 14.3% 4 14.3% 9.0% 2 6.9% 3 10.7% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 8.6% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 2 6.9%

どちらかといえば満足 17.9% 25.9% 5 19.2% 9 34.6% 6 24.0% 26.2% 7 25.0% 8 28.6% 7 25.0% 9.7% 5 17.2% 3 10.7% 1 3.4% 2 6.9% 3 10.3% 12.9% 4 13.8% 4 13.8% 4 13.8% 3 10.3%

普通 46.8% 40.2% 11 42.3% 11 42.3% 9 36.0% 41.7% 11 39.3% 10 35.7% 14 50.0% 42.3% 11 37.9% 9 32.1% 14 48.3% 13 44.8% 14 48.3% 50.0% 12 41.4% 14 48.3% 15 51.7% 17 58.6%

どちらかといえば不満 7.9% 6.5% 2 7.7% 1 3.8% 2 8.0% 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0% 10.4% 5 17.2% 4 14.3% 1 3.4% 3 10.3% 2 6.9% 8.6% 3 10.3% 3 10.3% 1 3.4% 3 10.3%

不満 5.1% 7.8% 3 11.5% 1 3.8% 2 8.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13.9% 2 6.9% 4 14.3% 6 20.7% 4 13.8% 4 13.8% 6.0% 2 6.9% 1 3.4% 3 10.3% 1 3.4%

わからない 12.6% 14.3% 4 15.4% 3 11.5% 4 16.0% 11.9% 3 10.7% 4 14.3% 3 10.7% 14.6% 4 13.8% 5 17.9% 4 13.8% 4 13.8% 4 13.8% 13.8% 5 17.2% 4 13.8% 4 13.8% 3 10.3%

回答数 計 100.0% 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 25 100.0% 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 100.0% 29 100.0% 28 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0%

式見地区 満足 7.8% 4.3% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.7% 12.8% 2 10.5% 3 16.7% 2 11.1% 5.4% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 10.5% 4.1% 1 5.3% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 16.3% 19.6% 3 18.8% 5 33.3% 1 6.7% 16.2% 5 26.3% 2 11.1% 2 11.1% 18.4% 3 15.8% 4 22.2% 4 21.1% 4 22.2% 2 10.5% 15.1% 2 10.5% 2 11.1% 3 16.7% 4 22.2%

普通 57.1% 63.1% 10 62.5% 8 53.3% 11 73.3% 60.1% 10 52.6% 10 55.6% 13 72.2% 42.9% 9 47.4% 8 44.4% 7 36.8% 6 33.3% 10 52.6% 45.2% 8 42.1% 8 44.4% 9 50.0% 8 44.4%

どちらかといえば不満 3.5% 4.4% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 1.9% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 3.2% 1 5.3% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2.7% 1 5.3% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

不満 4.2% 4.3% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.7% 3.6% 1 5.3% 1 5.6% 0 0.0% 7.5% 1 5.3% 1 5.6% 2 10.5% 2 11.1% 1 5.3% 9.6% 2 10.5% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1%

わからない 11.0% 4.3% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.7% 5.5% 1 5.3% 1 5.6% 1 5.6% 22.6% 4 21.1% 4 22.2% 6 31.6% 4 22.2% 3 15.8% 23.2% 5 26.3% 4 22.2% 4 22.2% 4 22.2%

回答数 計 99.9% 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 19 100.0% 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0%



回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

日見地区 満足 14.2% 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 22.8% 5 26.3% 4 21.1% 4 21.1% 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 14.5% 2 10.5% 2 10.5% 4 21.1% 3 15.8%

どちらかといえば満足 24.3% 31.5% 7 38.9% 6 33.3% 4 22.2% 28.1% 5 26.3% 4 21.1% 7 36.8% 29.5% 4 21.1% 6 31.6% 6 31.6% 6 31.6% 6 31.6% 14.5% 2 10.5% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5%

普通 47.4% 46.3% 7 38.9% 8 44.4% 10 55.6% 36.8% 7 36.8% 8 42.1% 6 31.6% 43.2% 11 57.9% 8 42.1% 7 36.8% 7 36.8% 8 42.1% 55.3% 12 63.2% 9 47.4% 11 57.9% 10 52.6%

どちらかといえば不満 5.7% 3.7% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 4.2% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 5.3% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3%

不満 0.5% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 7.8% 7.4% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 7.0% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 7.4% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 3 15.8% 0 0.0% 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8%

回答数 計 99.9% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0%

東⾧崎地区 満足 6.7% 8.1% 10 11.0% 8 8.9% 4 4.4% 16.0% 19 19.0% 14 14.6% 14 14.4% 4.4% 3 3.1% 3 3.1% 4 4.2% 4 4.1% 7 7.2% 4.0% 2 2.1% 3 3.2% 6 6.4% 4 4.2%

どちらかといえば満足 15.3% 23.3% 18 19.8% 23 25.6% 22 24.4% 31.4% 33 33.0% 28 29.2% 31 32.0% 8.9% 12 12.4% 5 5.2% 4 4.2% 12 12.4% 10 10.3% 8.5% 7 7.4% 10 10.6% 8 8.5% 7 7.4%

普通 52.4% 45.0% 43 47.3% 39 43.3% 40 44.4% 37.9% 37 37.0% 34 35.4% 40 41.2% 45.6% 47 48.5% 43 44.8% 43 45.3% 43 44.3% 44 45.4% 57.9% 55 57.9% 55 58.5% 54 57.4% 55 57.9%

どちらかといえば不満 10.3% 8.1% 6 6.6% 7 7.8% 9 10.0% 5.8% 4 4.0% 9 9.4% 4 4.1% 16.6% 13 13.4% 24 25.0% 15 15.8% 13 13.4% 15 15.5% 12.2% 12 12.6% 10 10.6% 12 12.8% 12 12.6%

不満 5.5% 4.1% 1 1.1% 5 5.6% 5 5.6% 4.1% 3 3.0% 6 6.3% 3 3.1% 11.8% 11 11.3% 12 12.5% 13 13.7% 11 11.3% 10 10.3% 3.4% 2 2.1% 5 5.3% 3 3.2% 3 3.2%

わからない 9.8% 11.4% 13 14.3% 8 8.9% 10 11.1% 4.8% 4 4.0% 5 5.2% 5 5.2% 12.7% 11 11.3% 9 9.4% 16 16.8% 14 14.4% 11 11.3% 14.0% 17 17.9% 11 11.7% 11 11.7% 14 14.7%

回答数 計 100.0% 100.0% 91 100.0% 90 100.0% 90 100.0% 100.0% 100 100.0% 96 100.0% 97 100.0% 100.0% 97 100.0% 96 100.0% 95 100.0% 97 100.0% 97 100.0% 100.0% 95 100.0% 94 100.0% 94 100.0% 95 100.0%

土井首地区 満足 2.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8.5% 2 5.1% 4 10.3% 4 10.3% 1.6% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 1.4% 1 2.8% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0%

どちらかといえば満足 14.4% 16.3% 4 11.4% 8 22.9% 5 14.7% 42.7% 16 41.0% 16 41.0% 18 46.2% 7.4% 3 8.1% 2 5.3% 1 2.6% 5 13.2% 3 7.9% 3.4% 2 5.6% 2 5.4% 1 2.7% 0 0.0%

普通 59.7% 61.5% 24 68.6% 20 57.1% 20 58.8% 36.8% 16 41.0% 14 35.9% 13 33.3% 46.6% 17 45.9% 15 39.5% 13 34.2% 21 55.3% 22 57.9% 70.7% 23 63.9% 27 73.0% 26 70.3% 28 75.7%

どちらかといえば不満 12.1% 4.8% 2 5.7% 2 5.7% 1 2.9% 4.3% 1 2.6% 2 5.1% 2 5.1% 22.7% 8 21.6% 12 31.6% 13 34.2% 4 10.5% 6 15.8% 6.8% 4 11.1% 3 8.1% 2 5.4% 1 2.7%

不満 5.1% 2.9% 0 0.0% 2 5.7% 1 2.9% 1.7% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 11.1% 4 10.8% 6 15.8% 4 10.5% 3 7.9% 4 10.5% 8.8% 3 8.3% 3 8.1% 4 10.8% 3 8.1%

わからない 6.7% 14.5% 5 14.3% 3 8.6% 7 20.6% 6.0% 3 7.7% 2 5.1% 2 5.1% 10.6% 4 10.8% 3 7.9% 7 18.4% 4 10.5% 2 5.3% 8.8% 3 8.3% 2 5.4% 3 8.1% 5 13.5%

回答数 計 100.0% 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 34 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 100.0% 37 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 37 100.0% 37 100.0%

深堀地区 満足 0.9% 2.8% 1 4.2% 1 4.3% 0 0.0% 4.0% 1 3.7% 1 4.2% 1 4.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 7.9% 11.2% 2 8.3% 2 8.7% 4 16.7% 28.9% 8 29.6% 7 29.2% 7 28.0% 5.9% 2 7.4% 2 7.4% 1 3.7% 2 7.4% 1 3.7% 5.6% 2 7.4% 0 0.0% 3 11.1% 1 3.7%

普通 59.4% 67.7% 17 70.8% 17 73.9% 14 58.3% 47.3% 13 48.1% 11 45.8% 12 48.0% 43.7% 12 44.4% 12 44.4% 10 37.0% 12 44.4% 13 48.1% 61.1% 14 51.9% 18 66.7% 18 66.7% 16 59.3%

どちらかといえば不満 10.8% 8.4% 1 4.2% 1 4.3% 4 16.7% 6.6% 2 7.4% 2 8.3% 1 4.0% 14.1% 4 14.8% 5 18.5% 5 18.5% 3 11.1% 2 7.4% 10.2% 3 11.1% 2 7.4% 3 11.1% 3 11.1%

不満 8.3% 5.6% 2 8.3% 1 4.3% 1 4.2% 8.1% 1 3.7% 3 12.5% 2 8.0% 12.6% 2 7.4% 2 7.4% 5 18.5% 4 14.8% 4 14.8% 6.5% 3 11.1% 3 11.1% 0 0.0% 1 3.7%

わからない 12.7% 4.2% 1 4.2% 1 4.3% 1 4.2% 5.1% 2 7.4% 0 0.0% 2 8.0% 23.7% 7 25.9% 6 22.2% 6 22.2% 6 22.2% 7 25.9% 16.7% 5 18.5% 4 14.8% 3 11.1% 6 22.2%

回答数 計 100.0% 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 100.0% 27 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 27 100.0%

香焼地区 満足 5.8% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12.4% 3 15.0% 2 11.1% 2 11.1% 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3%

どちらかといえば満足 7.1% 15.7% 1 5.9% 4 23.5% 3 17.6% 16.1% 3 15.0% 4 22.2% 2 11.1% 8.4% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8% 2.6% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

普通 54.2% 47.1% 9 52.9% 6 35.3% 9 52.9% 51.7% 11 55.0% 8 44.4% 10 55.6% 49.5% 9 47.4% 8 42.1% 9 47.4% 11 57.9% 10 52.6% 50.0% 8 42.1% 10 52.6% 9 47.4% 11 57.9%

どちらかといえば不満 13.5% 9.8% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0% 10.9% 1 5.0% 3 16.7% 2 11.1% 10.5% 4 21.1% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 22.4% 6 31.6% 4 21.1% 4 21.1% 3 15.8%

不満 3.8% 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5.3% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 15.6% 25.5% 5 29.4% 4 23.5% 4 23.5% 8.9% 2 10.0% 1 5.6% 2 11.1% 21.1% 3 15.8% 3 15.8% 6 31.6% 4 21.1% 4 21.1% 19.7% 4 21.1% 3 15.8% 4 21.1% 4 21.1%

回答数 計 100.0% 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 20 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0%

伊王島地区 満足 1.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8.3% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 15.8% 31.5% 2 20.0% 3 30.0% 4 44.4% 44.4% 4 33.3% 6 50.0% 6 50.0% 9.5% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 4.2% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

普通 66.2% 61.9% 7 70.0% 6 60.0% 5 55.6% 30.6% 3 25.0% 4 33.3% 4 33.3% 68.0% 8 72.7% 7 63.6% 7 63.6% 7 70.0% 7 70.0% 72.9% 7 58.3% 9 75.0% 9 75.0% 10 83.3%

どちらかといえば不満 9.7% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16.7% 2 16.7% 2 16.7% 2 16.7% 5.5% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 14.6% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 1 8.3%

不満 5.5% 6.7% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9.5% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 1 10.0% 1 10.0% 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3%

わからない 1.8% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7.6% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 10.0% 1 10.0% 4.2% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 12 100.0%

高島地区 満足 8.5% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16.7% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 9.3% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18.8% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

普通 30.0% 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 6.3% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば不満 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

不満 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 52.2% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 83.3% 3 75.0% 3 75.0% 4 100.0% 75.0% 3 75.0% 3 75.0% 3 75.0% 3 75.0% 3 75.0% 75.0% 3 75.0% 3 75.0% 3 75.0% 3 75.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

野母崎地区 満足 3.8% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6.8% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 8.6% 17.2% 4 22.2% 2 11.8% 3 17.6% 20.8% 5 26.3% 4 21.1% 3 15.0% 6.7% 2 10.5% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 7.0% 1 5.3% 2 11.8% 1 5.6% 1 5.6%

普通 46.9% 30.7% 6 33.3% 6 35.3% 4 23.5% 46.4% 9 47.4% 7 36.8% 11 55.0% 33.6% 8 42.1% 7 38.9% 4 22.2% 4 23.5% 7 41.2% 45.8% 8 42.1% 7 41.2% 10 55.6% 8 44.4%

どちらかといえば不満 7.6% 9.6% 2 11.1% 2 11.8% 1 5.9% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14.9% 2 10.5% 1 5.6% 2 11.1% 5 29.4% 3 17.6% 12.7% 1 5.3% 3 17.6% 2 11.1% 3 16.7%

不満 9.1% 7.7% 1 5.6% 1 5.9% 2 11.8% 6.9% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.0% 19.0% 3 15.8% 5 27.8% 5 27.8% 3 17.6% 1 5.9% 5.6% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.1% 1 5.6%

わからない 23.9% 34.7% 5 27.8% 6 35.3% 7 41.2% 19.0% 3 15.8% 5 26.3% 3 15.0% 25.8% 4 21.1% 4 22.2% 7 38.9% 4 23.5% 4 23.5% 27.5% 8 42.1% 4 23.5% 3 16.7% 5 27.8%

回答数 計 99.9% 100.0% 18 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 20 100.0% 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 19 100.0% 17 100.0% 18 100.0% 18 100.0%

三和地区 満足 2.2% 4.1% 2 4.9% 1 2.4% 2 4.9% 9.6% 5 11.9% 3 7.1% 4 9.8% 0.5% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえば満足 14.4% 20.3% 6 14.6% 10 24.4% 9 22.0% 38.3% 19 45.2% 17 40.5% 12 29.3% 9.8% 4 10.3% 3 7.7% 2 5.1% 5 12.8% 5 13.2% 5.1% 1 2.5% 2 5.1% 4 10.3% 1 2.6%

普通 50.4% 56.1% 25 61.0% 22 53.7% 22 53.7% 32.9% 10 23.8% 13 31.0% 18 43.9% 38.2% 19 48.7% 13 33.3% 11 28.2% 15 38.5% 16 42.1% 58.6% 23 57.5% 25 64.1% 20 51.3% 24 61.5%

どちらかといえば不満 11.4% 4.1% 2 4.9% 2 4.9% 1 2.4% 4.8% 2 4.8% 2 4.8% 2 4.9% 22.1% 5 12.8% 11 28.2% 13 33.3% 7 17.9% 7 18.4% 10.8% 5 12.5% 4 10.3% 4 10.3% 4 10.3%

不満 3.3% 1.6% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5.1% 2 5.1% 4 10.3% 2 5.1% 1 2.6% 1 2.6% 3.8% 2 5.0% 1 2.6% 2 5.1% 1 2.6%

わからない 18.2% 13.8% 5 12.2% 5 12.2% 7 17.1% 14.4% 6 14.3% 7 16.7% 5 12.2% 24.2% 9 23.1% 7 17.9% 11 28.2% 11 28.2% 9 23.7% 21.7% 9 22.5% 7 17.9% 9 23.1% 9 23.1%

回答数 計 99.9% 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 100.0% 42 100.0% 42 100.0% 41 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 38 100.0% 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0%



回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.1% 5.0% 59 5.2% 56 5.0% 54 4.8% 11.5% 163 13.3% 124 10.3% 130 10.8% 3.7% 34 2.8% 42 3.5% 37 3.1% 48 4.0% 58 4.9% 3.1% 35 2.9% 40 3.3% 40 3.3% 35 2.9%

14.0% 20.1% 225 19.9% 265 23.5% 192 17.1% 29.9% 387 31.5% 358 29.8% 342 28.4% 10.0% 117 9.8% 112 9.4% 71 6.0% 141 11.8% 158 13.3% 7.8% 74 6.1% 101 8.4% 115 9.6% 83 6.9%

52.7% 49.9% 583 51.5% 535 47.3% 574 51.0% 41.0% 486 39.6% 471 39.2% 532 44.2% 44.6% 561 46.8% 484 40.5% 506 42.5% 544 45.6% 567 47.6% 56.0% 643 53.3% 689 57.4% 667 55.7% 686 57.4%

10.5% 8.2% 87 7.7% 104 9.2% 88 7.8% 6.4% 69 5.6% 99 8.2% 65 5.4% 16.2% 197 16.4% 249 20.9% 205 17.2% 158 13.2% 157 13.2% 10.6% 134 11.1% 131 10.9% 126 10.5% 119 9.9%

4.9% 4.0% 33 2.9% 46 4.1% 57 5.1% 2.4% 23 1.9% 47 3.9% 18 1.5% 9.0% 97 8.1% 141 11.8% 114 9.6% 97 8.1% 91 7.6% 4.0% 51 4.2% 47 3.9% 53 4.4% 43 3.6%

12.9% 12.7% 146 12.9% 124 11.0% 160 14.2% 8.8% 100 8.1% 102 8.5% 116 9.6% 16.5% 194 16.2% 166 13.9% 258 21.7% 205 17.2% 160 13.4% 18.5% 269 22.3% 192 16.0% 196 16.4% 230 19.2%

回答数 計 100.1% 100.0% 1133 100.0% 1130 100.0% 1125 100.0% 100.0% 1228 100.0% 1201 100.0% 1203 100.0% 100.0% 1200 100.0% 1194 100.0% 1191 100.0% 1193 100.0% 1191 100.0% 100.0% 1206 100.0% 1200 100.0% 1197 100.0% 1196 100.0%

満足度 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

不満

C1 C2 C3C平均

割合

D平均

割合

A1 A2 A3 B1

属   性

クロス集計 D1 D2 D3 D4

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

C4B2 B3

満足度 単集計
A平均

割合

B平均

割合

B2 B3 C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4C平均

割合

D平均

割合

C5

A~H

平均割合

A~H

平均割合

B平均

割合

A平均

割合

A1 A2 A3 B1

三重地区 満足 5.2% 10.6% 5 10.4% 4 8.5% 6 12.8% 12.2% 8 15.1% 5 9.8% 6 11.8% 3.1% 2 3.8% 3 5.8% 1 1.9% 1 1.9% 1 1.9% 1.9% 1 1.9% 1 1.9% 1 1.9% 1 1.9%

どちらかといえば満足 15.3% 23.9% 12 25.0% 13 27.7% 9 19.1% 28.9% 19 35.8% 15 29.4% 11 21.6% 16.5% 5 9.6% 8 15.4% 4 7.7% 12 23.1% 14 26.9% 6.7% 2 3.8% 2 3.8% 6 11.3% 4 7.7%

普通 53.8% 45.8% 23 47.9% 21 44.7% 21 44.7% 42.7% 18 34.0% 21 41.2% 27 52.9% 43.5% 23 44.2% 15 28.8% 27 51.9% 26 50.0% 22 42.3% 64.3% 32 61.5% 37 69.8% 32 60.4% 34 65.4%

どちらかといえば不満 11.2% 5.6% 3 6.3% 3 6.4% 2 4.3% 8.4% 4 7.5% 6 11.8% 3 5.9% 18.1% 12 23.1% 14 26.9% 10 19.2% 5 9.6% 6 11.5% 10.0% 5 9.6% 4 7.5% 7 13.2% 5 9.6%

不満 4.3% 2.8% 1 2.1% 1 2.1% 2 4.3% 2.6% 1 1.9% 2 3.9% 1 2.0% 9.6% 6 11.5% 7 13.5% 4 7.7% 3 5.8% 5 9.6% 3.8% 2 3.8% 2 3.8% 2 3.8% 2 3.8%

わからない 10.1% 11.3% 4 8.3% 5 10.6% 7 14.9% 5.2% 3 5.7% 2 3.9% 3 5.9% 9.2% 4 7.7% 5 9.6% 6 11.5% 5 9.6% 4 7.7% 13.4% 10 19.2% 7 13.2% 5 9.4% 6 11.5%

回答数 計 99.9% 100.0% 48 100.0% 47 100.0% 47 100.0% 100.0% 53 100.0% 51 100.0% 51 100.0% 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 52 100.0% 100.0% 52 100.0% 53 100.0% 53 100.0% 52 100.0%

外海地区 満足 9.3% 8.6% 2 13.3% 2 12.5% 0 0.0% 16.7% 3 16.7% 3 16.7% 3 16.7% 12.8% 2 11.1% 2 11.8% 2 11.8% 3 17.6% 2 11.8% 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9%

どちらかといえば満足 13.5% 16.8% 1 6.7% 4 25.0% 3 18.8% 38.9% 9 50.0% 7 38.9% 5 27.8% 12.7% 3 16.7% 1 5.9% 0 0.0% 3 17.6% 4 23.5% 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

普通 56.9% 51.4% 10 66.7% 6 37.5% 8 50.0% 31.5% 5 27.8% 5 27.8% 7 38.9% 45.3% 9 50.0% 8 47.1% 8 47.1% 7 41.2% 7 41.2% 63.2% 11 64.7% 12 70.6% 11 64.7% 9 52.9%

どちらかといえば不満 8.7% 6.4% 1 6.7% 2 12.5% 0 0.0% 9.3% 0 0.0% 3 16.7% 2 11.1% 11.6% 2 11.1% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 17.6% 2 11.8% 3 17.6% 3 17.6% 4 23.5%

不満 6.5% 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10.6% 0 0.0% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 7.4% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9%

わからない 5.1% 10.6% 1 6.7% 1 6.3% 3 18.8% 3.7% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 6.9% 2 11.1% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 1 5.9% 2.9% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

回答数 計 100.0% 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 18 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0%

琴海地区 満足 7.2% 4.3% 1 3.1% 2 6.5% 1 3.2% 10.6% 4 11.4% 3 9.1% 4 11.4% 6.8% 2 5.6% 2 5.7% 2 5.9% 3 8.3% 3 8.3% 7.1% 2 5.6% 2 5.7% 3 8.6% 3 8.6%

どちらかといえば満足 16.5% 23.4% 8 25.0% 7 22.6% 7 22.6% 36.8% 14 40.0% 11 33.3% 13 37.1% 12.9% 4 11.1% 4 11.4% 3 8.8% 7 19.4% 5 13.9% 8.6% 1 2.8% 3 8.6% 5 14.3% 3 8.6%

普通 51.9% 54.2% 20 62.5% 16 51.6% 15 48.4% 38.0% 11 31.4% 14 42.4% 14 40.0% 47.4% 21 58.3% 15 42.9% 15 44.1% 15 41.7% 18 50.0% 53.2% 18 50.0% 21 60.0% 18 51.4% 18 51.4%

どちらかといえば不満 10.7% 5.4% 0 0.0% 2 6.5% 3 9.7% 5.8% 4 11.4% 1 3.0% 1 2.9% 19.8% 6 16.7% 10 28.6% 6 17.6% 7 19.4% 6 16.7% 13.5% 5 13.9% 5 14.3% 4 11.4% 5 14.3%

不満 2.3% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 5.7% 1 2.8% 1 2.9% 4 11.8% 2 5.6% 2 5.6% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 11.3% 12.8% 3 9.4% 4 12.9% 5 16.1% 7.8% 2 5.7% 3 9.1% 3 8.6% 7.4% 2 5.6% 3 8.6% 4 11.8% 2 5.6% 2 5.6% 17.7% 10 27.8% 4 11.4% 5 14.3% 6 17.1%

回答数 計 99.9% 100.0% 32 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 100.0% 35 100.0% 33 100.0% 35 100.0% 100.0% 36 100.0% 35 100.0% 34 100.0% 36 100.0% 36 100.0% 100.0% 36 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0%

不明 満足 47.9% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 33.3% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%

どちらかといえば満足 5.7% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 33.3% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

普通 46.4% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 33.3% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%

どちらかといえば不満 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

不満 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答数 計 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

男性 満足 5.0%

どちらかといえば満足 14.1%

普通 52.3%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 5.8%

わからない 11.5%

回答数 計 100.1%

女性 満足 5.3%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 52.8%

どちらかといえば不満 9.9%

不満 4.3%

わからない 13.9%

回答数 計 100.0%

18～19歳 満足 3.8%

どちらかといえば満足 10.1%

普通 60.2%

どちらかといえば不満 10.4%

不満 4.9%

わからない 10.6%

回答数 計 100.0%

20代前半 満足 18.8%

どちらかといえば満足 16.2%

普通 42.8%

どちらかといえば不満 5.0%

不満 2.5%

わからない 14.6%

回答数 計 99.9%

20代後半 満足 8.8%

どちらかといえば満足 15.5%

普通 48.3%

どちらかといえば不満 12.1%

不満 3.7%

わからない 11.7%

回答数 計 100.1%

30代前半 満足 4.8%

どちらかといえば満足 11.4%

普通 60.5%

どちらかといえば不満 11.2%

不満 4.4%

わからない 7.8%

回答数 計 100.1%

30代後半 満足 5.6%

どちらかといえば満足 17.8%

普通 49.1%

どちらかといえば不満 6.9%

不満 4.7%

わからない 16.0%

回答数 計 100.1%

40代前半 満足 8.1%

どちらかといえば満足 13.9%

普通 49.4%

どちらかといえば不満 8.3%

不満 4.2%

わからない 16.1%

回答数 計 100.0%

40代後半 満足 6.1%

どちらかといえば満足 14.0%

普通 52.0%

どちらかといえば不満 9.5%

不満 5.4%

わからない 13.0%

回答数 計 100.0%

不満

属   性

クロス集計

性

別

年

齢

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 25 5.5% 29 6.4% 19 4.2% 15 3.3% 19 4.2% 19 4.2% 16 3.5% 55 12.1% 5.1% 22 4.8% 20 4.4% 19 4.2% 24 5.3% 31 6.8% 23 5.4% 13 3.1% 23 5.4%

14.4% 60 13.1% 86 18.9% 50 11.1% 50 11.1% 61 13.5% 56 12.4% 56 12.4% 103 22.7% 11.0% 53 11.6% 59 12.9% 40 8.8% 52 11.4% 55 12.1% 32 7.5% 45 10.6% 49 11.4%

53.2% 261 57.1% 248 54.6% 267 59.1% 248 54.9% 262 58.0% 191 42.2% 215 47.5% 236 52.0% 58.6% 278 60.8% 245 53.6% 243 53.3% 245 53.7% 243 53.5% 250 58.8% 283 66.7% 291 68.0%

13.3% 50 10.9% 51 11.2% 54 11.9% 66 14.6% 51 11.3% 100 22.1% 87 19.2% 22 4.8% 10.5% 33 7.2% 70 15.3% 68 14.9% 63 13.8% 40 8.8% 50 11.8% 29 6.8% 22 5.1%

7.3% 24 5.3% 14 3.1% 32 7.1% 32 7.1% 28 6.2% 68 15.0% 54 11.9% 13 2.9% 3.8% 8 1.8% 22 4.8% 23 5.0% 26 5.7% 24 5.3% 17 4.0% 9 2.1% 9 2.1%

6.5% 37 8.1% 26 5.7% 30 6.6% 41 9.1% 31 6.9% 19 4.2% 25 5.5% 25 5.5% 10.9% 63 13.8% 41 9.0% 63 13.8% 46 10.1% 61 13.4% 53 12.5% 45 10.6% 34 7.9%

100.0% 457 100.0% 454 100.0% 452 100.0% 452 100.0% 452 100.0% 453 100.0% 453 100.0% 454 100.0% 100.0% 457 100.0% 457 100.0% 456 100.0% 456 100.0% 454 100.0% 425 100.0% 424 100.0% 428 100.0%

5.4% 38 5.4% 36 5.1% 33 4.7% 30 4.3% 34 4.9% 32 4.6% 31 4.5% 69 9.9% 4.6% 31 4.4% 27 3.9% 25 3.6% 23 3.3% 39 5.6% 30 4.6% 31 4.8% 35 5.4%

13.5% 99 14.1% 128 18.3% 91 13.0% 79 11.3% 94 13.6% 67 9.6% 70 10.1% 124 17.8% 10.2% 58 8.3% 67 9.6% 54 7.7% 64 9.2% 89 12.7% 46 7.1% 68 10.5% 78 12.0%

51.0% 384 54.8% 378 54.0% 388 55.4% 344 49.4% 363 52.4% 282 40.4% 330 47.6% 377 54.1% 57.7% 424 60.6% 383 54.7% 352 50.4% 363 52.2% 390 55.8% 358 55.2% 436 67.3% 425 65.6%

13.2% 65 9.3% 73 10.4% 81 11.6% 101 14.5% 90 13.0% 150 21.5% 133 19.2% 42 6.0% 9.7% 60 8.6% 98 14.0% 116 16.6% 95 13.6% 48 6.9% 63 9.7% 24 3.7% 29 4.5%

7.6% 37 5.3% 35 5.0% 33 4.7% 48 6.9% 44 6.3% 118 16.9% 79 11.4% 28 4.0% 4.7% 19 2.7% 43 6.1% 44 6.3% 59 8.5% 23 3.3% 38 5.9% 16 2.5% 17 2.6%

9.4% 78 11.1% 50 7.1% 74 10.6% 95 13.6% 68 9.8% 49 7.0% 51 7.3% 57 8.2% 13.2% 108 15.4% 82 11.7% 107 15.3% 92 13.2% 110 15.7% 113 17.4% 73 11.3% 64 9.9%

100.0% 701 100.0% 700 100.0% 700 100.0% 697 100.0% 693 100.0% 698 100.0% 694 100.0% 697 100.0% 100.0% 700 100.0% 700 100.0% 698 100.0% 696 100.0% 699 100.0% 648 100.0% 648 100.0% 648 100.0%

2.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

5.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

75.0% 7 70.0% 8 80.0% 8 80.0% 6 60.0% 9 90.0% 6 60.0% 8 80.0% 8 80.0% 53.3% 7 70.0% 6 60.0% 7 70.0% 5 50.0% 6 60.0% 3 30.0% 4 40.0% 5 50.0%

11.3% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 16.7% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0%

3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 8.9% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

2.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0%

20.1% 4 17.4% 5 21.7% 4 17.4% 4 17.4% 4 17.4% 5 21.7% 6 26.1% 5 21.7% 19.4% 4 17.4% 4 17.4% 4 17.4% 3 13.0% 4 17.4% 4 19.0% 4 19.0% 5 25.0%

15.2% 2 8.7% 4 17.4% 3 13.0% 4 17.4% 4 17.4% 3 13.0% 3 13.0% 5 21.7% 15.7% 3 13.0% 2 8.7% 4 17.4% 6 26.1% 2 8.7% 4 19.0% 4 19.0% 3 15.0%

38.0% 10 43.5% 9 39.1% 10 43.5% 8 34.8% 9 39.1% 8 34.8% 8 34.8% 8 34.8% 52.6% 11 47.8% 14 60.9% 11 47.8% 11 47.8% 12 52.2% 10 47.6% 13 61.9% 11 55.0%

3.8% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3% 2 9.5% 0 0.0% 1 5.0%

8.2% 0 0.0% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 2 8.7% 4 17.4% 2 8.7% 1 4.3% 0.5% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14.7% 6 26.1% 2 8.7% 4 17.4% 3 13.0% 3 13.0% 2 8.7% 3 13.0% 4 17.4% 9.3% 5 21.7% 2 8.7% 3 13.0% 3 13.0% 4 17.4% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 21 100.0% 20 100.0%

9.7% 3 7.5% 3 7.5% 4 10.0% 4 10.0% 5 12.8% 3 7.5% 2 5.0% 7 17.5% 8.4% 3 7.7% 3 7.5% 3 7.5% 3 7.5% 5 12.8% 3 8.1% 3 8.1% 3 8.1%

15.7% 6 15.0% 10 25.0% 7 17.5% 3 7.5% 8 20.5% 2 5.0% 5 12.5% 9 22.5% 10.6% 3 7.7% 4 10.0% 1 2.5% 3 7.5% 2 5.1% 4 10.8% 6 16.2% 7 18.9%

42.6% 22 55.0% 17 42.5% 17 42.5% 17 42.5% 12 30.8% 15 37.5% 17 42.5% 19 47.5% 55.5% 21 53.8% 22 55.0% 24 60.0% 18 45.0% 23 59.0% 18 48.6% 21 56.8% 25 67.6%

16.0% 4 10.0% 6 15.0% 6 15.0% 7 17.5% 6 15.4% 10 25.0% 9 22.5% 3 7.5% 10.3% 4 10.3% 6 15.0% 6 15.0% 8 20.0% 1 2.6% 4 10.8% 2 5.4% 0 0.0%

7.5% 1 2.5% 1 2.5% 3 7.5% 3 7.5% 4 10.3% 7 17.5% 5 12.5% 0 0.0% 2.6% 1 2.6% 1 2.5% 1 2.5% 3 7.5% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

8.5% 4 10.0% 3 7.5% 3 7.5% 6 15.0% 4 10.3% 3 7.5% 2 5.0% 2 5.0% 12.7% 7 17.9% 4 10.0% 5 12.5% 5 12.5% 8 20.5% 6 16.2% 5 13.5% 2 5.4%

100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 37 100.0% 37 100.0% 37 100.0%

4.6% 2 6.1% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.5% 2 6.1% 4.4% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 3 9.1% 2 6.1% 2 6.1%

9.5% 2 6.1% 2 6.1% 3 9.1% 2 6.1% 2 6.1% 3 9.1% 2 6.5% 9 27.3% 7.1% 3 9.1% 2 6.1% 1 3.0% 0 0.0% 6 18.2% 2 6.1% 3 9.1% 1 3.0%

52.5% 22 66.7% 21 63.6% 20 60.6% 17 51.5% 22 66.7% 10 30.3% 11 35.5% 15 45.5% 66.7% 23 69.7% 23 69.7% 23 69.7% 17 51.5% 20 60.6% 21 63.6% 24 72.7% 26 78.8%

18.4% 5 15.2% 7 21.2% 5 15.2% 5 15.2% 4 12.1% 8 24.2% 10 32.3% 4 12.1% 10.1% 2 6.1% 4 12.1% 4 12.1% 8 24.2% 1 3.0% 4 12.1% 1 3.0% 1 3.0%

12.3% 1 3.0% 0 0.0% 2 6.1% 7 21.2% 3 9.1% 11 33.3% 6 19.4% 2 6.1% 4.7% 2 6.1% 0 0.0% 1 3.0% 6 18.2% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0%

2.7% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 7.1% 2 6.1% 3 9.1% 3 9.1% 1 3.0% 4 12.1% 2 6.1% 2 6.1% 2 6.1%

100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 31 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0%

1.4% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.3% 3.3% 3 6.8% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 3 7.0% 0 0.0% 1 2.3%

21.1% 13 29.5% 12 27.3% 11 25.0% 7 15.9% 12 27.3% 4 9.1% 8 18.6% 7 16.3% 8.9% 2 4.5% 5 11.4% 4 9.3% 4 9.1% 7 15.9% 1 2.3% 3 7.0% 4 9.3%

46.9% 20 45.5% 22 50.0% 20 45.5% 24 54.5% 20 45.5% 15 34.1% 17 39.5% 26 60.5% 59.6% 29 65.9% 25 56.8% 22 51.2% 22 50.0% 26 59.1% 25 58.1% 30 69.8% 31 72.1%

9.4% 1 2.3% 4 9.1% 4 9.1% 4 9.1% 4 9.1% 10 22.7% 6 14.0% 0 0.0% 10.0% 3 6.8% 4 9.1% 7 16.3% 7 15.9% 2 4.5% 5 11.6% 2 4.7% 2 4.7%

12.0% 4 9.1% 3 6.8% 5 11.4% 5 11.4% 3 6.8% 12 27.3% 7 16.3% 3 7.0% 3.6% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3% 4 9.1% 1 2.3% 2 4.7% 3 7.0% 1 2.3%

9.1% 5 11.4% 3 6.8% 4 9.1% 4 9.1% 5 11.4% 3 6.8% 5 11.6% 3 7.0% 14.6% 7 15.9% 8 18.2% 9 20.9% 7 15.9% 6 13.6% 7 16.3% 5 11.6% 4 9.3%

100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 43 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 43 100.0%

8.7% 8 12.1% 4 6.1% 6 9.1% 5 7.6% 5 7.6% 3 4.5% 5 7.6% 10 15.2% 7.2% 5 7.6% 5 7.6% 5 7.6% 5 7.6% 7 10.6% 5 7.6% 3 4.5% 3 4.5%

11.7% 7 10.6% 13 19.7% 6 9.1% 5 7.6% 9 13.6% 7 10.6% 5 7.6% 10 15.2% 10.3% 7 10.6% 6 9.1% 6 9.1% 7 10.6% 7 10.6% 5 7.6% 6 9.1% 7 10.6%

49.6% 35 53.0% 33 50.0% 37 56.1% 35 53.0% 35 53.0% 24 36.4% 27 40.9% 36 54.5% 56.4% 38 57.6% 38 57.6% 36 54.5% 31 47.0% 35 53.0% 32 48.5% 45 68.2% 42 63.6%

12.3% 5 7.6% 6 9.1% 6 9.1% 9 13.6% 8 12.1% 15 22.7% 14 21.2% 2 3.0% 8.9% 4 6.1% 6 9.1% 9 13.6% 12 18.2% 6 9.1% 7 10.6% 3 4.5% 4 6.1%

8.5% 4 6.1% 5 7.6% 3 4.5% 4 6.1% 3 4.5% 13 19.7% 11 16.7% 2 3.0% 3.5% 1 1.5% 2 3.0% 2 3.0% 6 9.1% 2 3.0% 3 4.5% 1 1.5% 1 1.5%

9.1% 7 10.6% 5 7.6% 8 12.1% 8 12.1% 6 9.1% 4 6.1% 4 6.1% 6 9.1% 13.6% 11 16.7% 9 13.6% 8 12.1% 5 7.6% 9 13.6% 14 21.2% 8 12.1% 9 13.6%

100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0%

5.5% 4 5.5% 5 6.8% 3 4.2% 2 2.7% 2 2.8% 5 6.8% 3 4.1% 8 11.0% 5.0% 3 4.1% 4 5.5% 4 5.5% 2 2.7% 8 11.0% 3 4.3% 3 4.3% 2 2.9%

12.0% 9 12.3% 11 15.1% 9 12.5% 10 13.7% 9 12.5% 7 9.6% 5 6.8% 10 13.7% 7.5% 6 8.2% 6 8.2% 3 4.1% 7 9.6% 7 9.6% 4 5.8% 3 4.3% 5 7.2%

54.7% 43 58.9% 39 53.4% 40 55.6% 41 56.2% 46 63.9% 30 41.1% 33 45.2% 46 63.0% 54.6% 44 60.3% 39 53.4% 36 49.3% 34 46.6% 33 45.2% 35 50.7% 47 68.1% 43 62.3%

12.5% 8 11.0% 10 13.7% 9 12.5% 7 9.6% 5 6.9% 16 21.9% 16 21.9% 2 2.7% 9.2% 6 8.2% 10 13.7% 8 11.0% 9 12.3% 3 4.1% 7 10.1% 3 4.3% 6 8.7%

10.0% 4 5.5% 6 8.2% 5 6.9% 6 8.2% 6 8.3% 13 17.8% 14 19.2% 4 5.5% 7.8% 3 4.1% 5 6.8% 6 8.2% 9 12.3% 6 8.2% 8 11.6% 2 2.9% 4 5.8%

5.3% 5 6.8% 2 2.7% 6 8.3% 7 9.6% 4 5.6% 2 2.7% 2 2.7% 3 4.1% 16.0% 11 15.1% 9 12.3% 16 21.9% 12 16.4% 16 21.9% 12 17.4% 11 15.9% 9 13.0%

100.0% 73 100.0% 73 100.0% 72 100.0% 73 100.0% 72 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 69 100.0% 69 100.0% 69 100.0%

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

50代前半 満足 2.6%

どちらかといえば満足 14.9%

普通 53.4%

どちらかといえば不満 9.2%

不満 4.7%

わからない 15.1%

回答数 計 99.9%

50代後半 満足 5.8%

どちらかといえば満足 10.6%

普通 54.1%

どちらかといえば不満 9.6%

不満 6.1%

わからない 13.8%

回答数 計 100.0%

60代前半 満足 2.2%

どちらかといえば満足 11.9%

普通 57.4%

どちらかといえば不満 10.8%

不満 4.7%

わからない 13.1%

回答数 計 100.1%

60代後半 満足 3.0%

どちらかといえば満足 10.4%

普通 54.9%

どちらかといえば不満 15.7%

不満 7.8%

わからない 8.3%

回答数 計 100.1%

70歳以上 満足 5.4%

どちらかといえば満足 15.4%

普通 51.3%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 4.2%

わからない 13.2%

回答数 計 100.0%

単身 満足 5.2%

どちらかといえば満足 12.5%

普通 52.2%

どちらかといえば不満 9.7%

不満 6.2%

わからない 14.2%

回答数 計 100.0%

夫婦のみ 満足 4.8%

どちらかといえば満足 14.4%

普通 52.4%

どちらかといえば不満 11.5%

不満 4.6%

わからない 12.3%

回答数 計 100.0%

 二世代家族（親と子） 満足 4.7%

どちらかといえば満足 14.1%

普通 54.0%

どちらかといえば不満 10.2%

不満 4.5%

わからない 12.5%

回答数 計 100.0%

 三世代家族（親と子と孫など） 満足 9.0%

どちらかといえば満足 14.5%

普通 45.3%

どちらかといえば不満 10.7%

不満 6.0%

わからない 14.5%

回答数 計 100.0%

世

帯

構

成

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

2.4% 2 1.9% 4 3.8% 3 2.8% 2 1.9% 1 1.0% 1 0.9% 2 1.9% 5 4.7% 1.4% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 2 1.9% 2 1.9% 3 2.9%

12.7% 16 15.1% 14 13.2% 12 11.3% 11 10.5% 18 17.3% 9 8.5% 12 11.4% 15 14.2% 11.6% 10 9.4% 14 13.2% 13 12.3% 18 17.0% 16 15.1% 7 6.7% 8 7.6% 11 10.5%

54.5% 62 58.5% 65 61.3% 59 55.7% 52 49.5% 55 52.9% 46 43.4% 55 52.4% 66 62.3% 58.1% 65 61.3% 52 49.1% 48 45.3% 48 45.3% 60 56.6% 61 58.1% 76 72.4% 76 72.4%

12.4% 7 6.6% 11 10.4% 15 14.2% 20 19.0% 13 12.5% 21 19.8% 14 13.3% 4 3.8% 9.5% 8 7.5% 16 15.1% 14 13.2% 14 13.2% 7 6.6% 15 14.3% 5 4.8% 2 1.9%

8.5% 6 5.7% 4 3.8% 6 5.7% 7 6.7% 8 7.7% 21 19.8% 14 13.3% 6 5.7% 3.0% 0 0.0% 5 4.7% 6 5.7% 7 6.6% 1 0.9% 2 1.9% 2 1.9% 1 1.0%

9.5% 13 12.3% 8 7.5% 11 10.4% 13 12.4% 9 8.7% 8 7.5% 8 7.6% 10 9.4% 16.4% 21 19.8% 19 17.9% 24 22.6% 18 17.0% 21 19.8% 18 17.1% 12 11.4% 12 11.4%

100.0% 106 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 105 100.0% 104 100.0% 106 100.0% 105 100.0% 106 100.0% 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 105 100.0% 105 100.0% 105 100.0%

7.4% 9 9.2% 7 7.1% 8 8.2% 5 5.1% 6 6.1% 5 5.1% 4 4.1% 14 14.3% 5.7% 5 5.1% 4 4.0% 4 4.0% 6 6.1% 5 5.1% 5 5.4% 6 6.5% 7 7.5%

8.9% 9 9.2% 11 11.2% 9 9.2% 7 7.1% 8 8.2% 8 8.2% 7 7.1% 11 11.2% 9.0% 7 7.1% 9 9.1% 6 6.1% 8 8.1% 14 14.1% 6 6.5% 6 6.5% 10 10.8%

55.1% 60 61.2% 59 60.2% 61 62.2% 50 51.0% 57 58.2% 40 40.8% 49 50.0% 56 57.1% 56.4% 55 55.6% 55 55.6% 51 51.5% 52 52.5% 52 52.5% 50 53.8% 61 65.6% 60 64.5%

13.0% 6 6.1% 9 9.2% 9 9.2% 17 17.3% 10 10.2% 25 25.5% 22 22.4% 4 4.1% 9.2% 8 8.1% 10 10.1% 15 15.2% 13 13.1% 5 5.1% 7 7.5% 5 5.4% 5 5.4%

8.0% 4 4.1% 5 5.1% 5 5.1% 7 7.1% 8 8.2% 16 16.3% 12 12.2% 6 6.1% 7.1% 5 5.1% 9 9.1% 10 10.1% 8 8.1% 8 8.1% 8 8.6% 5 5.4% 4 4.3%

7.5% 10 10.2% 7 7.1% 6 6.1% 12 12.2% 9 9.2% 4 4.1% 4 4.1% 7 7.1% 12.6% 19 19.2% 12 12.1% 13 13.1% 12 12.1% 15 15.2% 17 18.3% 10 10.8% 7 7.5%

100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 100.0% 99 100.0% 99 100.0% 99 100.0% 99 100.0% 99 100.0% 93 100.0% 93 100.0% 93 100.0%

3.3% 4 3.2% 4 3.2% 3 2.4% 4 3.2% 3 2.4% 4 3.2% 3 2.4% 8 6.5% 1.1% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.4% 2 1.8% 2 1.8% 2 1.8%

12.2% 14 11.1% 17 13.5% 13 10.3% 12 9.7% 16 12.9% 9 7.3% 12 9.7% 29 23.4% 8.6% 11 8.7% 11 8.7% 7 5.6% 10 7.9% 14 11.1% 5 4.4% 9 8.0% 14 12.3%

55.6% 71 56.3% 77 61.1% 77 61.1% 71 57.3% 71 57.3% 56 45.2% 63 50.8% 69 55.6% 62.3% 86 68.3% 67 53.2% 70 55.6% 70 55.6% 70 55.6% 70 61.4% 84 74.3% 84 73.7%

12.2% 13 10.3% 14 11.1% 13 10.3% 13 10.5% 11 8.9% 26 21.0% 25 20.2% 7 5.6% 11.6% 10 7.9% 26 20.6% 27 21.4% 23 18.3% 11 8.7% 11 9.6% 3 2.7% 4 3.5%

8.3% 12 9.5% 6 4.8% 9 7.1% 7 5.6% 10 8.1% 21 16.9% 15 12.1% 3 2.4% 4.0% 1 0.8% 9 7.1% 6 4.8% 10 7.9% 6 4.8% 5 4.4% 0 0.0% 1 0.9%

8.3% 12 9.5% 8 6.3% 11 8.7% 17 13.7% 13 10.5% 8 6.5% 6 4.8% 8 6.5% 12.4% 17 13.5% 13 10.3% 16 12.7% 13 10.3% 22 17.5% 21 18.4% 15 13.3% 9 7.9%

100.0% 126 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 114 100.0% 113 100.0% 114 100.0%

2.7% 3 2.4% 4 3.2% 2 1.6% 2 1.6% 4 3.2% 4 3.2% 2 1.6% 6 4.8% 3.4% 4 3.2% 5 4.0% 4 3.2% 5 4.0% 3 2.4% 3 2.6% 2 1.7% 4 3.4%

10.7% 13 10.2% 22 17.5% 10 7.9% 11 8.7% 10 7.9% 10 8.1% 8 6.3% 24 19.0% 6.3% 10 7.9% 5 4.0% 4 3.2% 4 3.2% 10 7.9% 2 1.7% 7 6.1% 16 13.8%

55.6% 78 61.4% 73 57.9% 78 61.4% 71 56.3% 71 56.3% 48 38.7% 60 47.6% 82 65.1% 63.3% 81 64.3% 78 62.9% 71 56.3% 75 59.5% 78 61.9% 73 63.5% 85 73.9% 76 65.5%

17.1% 17 13.4% 14 11.1% 20 15.7% 22 17.5% 28 22.2% 35 28.2% 31 24.6% 5 4.0% 12.6% 16 12.7% 19 15.3% 24 19.0% 16 12.7% 14 11.1% 16 13.9% 9 7.8% 8 6.9%

9.1% 9 7.1% 7 5.6% 9 7.1% 10 7.9% 7 5.6% 24 19.4% 21 16.7% 4 3.2% 6.9% 6 4.8% 13 10.5% 13 10.3% 14 11.1% 8 6.3% 8 7.0% 3 2.6% 5 4.3%

4.9% 7 5.5% 6 4.8% 8 6.3% 10 7.9% 6 4.8% 3 2.4% 4 3.2% 5 4.0% 7.6% 9 7.1% 4 3.2% 10 7.9% 12 9.5% 13 10.3% 13 11.3% 9 7.8% 7 6.0%

100.0% 127 100.0% 126 100.0% 127 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 124 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 100.0% 126 100.0% 124 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 115 100.0% 115 100.0% 116 100.0%

5.9% 22 5.2% 27 6.5% 18 4.3% 16 3.8% 22 5.3% 20 4.8% 18 4.3% 54 12.9% 5.5% 22 5.2% 20 4.7% 18 4.3% 21 5.1% 31 7.4% 19 5.1% 16 4.3% 25 6.6%

16.6% 66 15.7% 98 23.5% 58 13.9% 57 13.7% 59 14.2% 61 14.6% 58 13.9% 96 23.0% 12.9% 48 11.4% 62 14.7% 44 10.5% 48 11.6% 59 14.1% 36 9.6% 55 14.7% 47 12.4%

49.6% 222 52.7% 208 49.9% 233 56.0% 204 49.0% 222 53.5% 178 42.5% 201 48.2% 189 45.3% 56.6% 249 59.1% 215 50.9% 203 48.6% 229 55.2% 223 53.5% 217 57.9% 238 63.5% 245 64.8%

13.3% 49 11.6% 41 9.8% 48 11.5% 62 14.9% 53 12.8% 84 20.0% 74 17.7% 34 8.2% 9.8% 33 7.8% 67 15.9% 70 16.7% 48 11.6% 36 8.6% 35 9.3% 18 4.8% 16 4.2%

5.0% 16 3.8% 11 2.6% 17 4.1% 22 5.3% 19 4.6% 44 10.5% 27 6.5% 10 2.4% 3.3% 7 1.7% 18 4.3% 20 4.8% 19 4.6% 15 3.6% 14 3.7% 7 1.9% 8 2.1%

9.6% 46 10.9% 32 7.7% 42 10.1% 55 13.2% 40 9.6% 32 7.6% 39 9.4% 34 8.2% 11.9% 62 14.7% 40 9.5% 63 15.1% 50 12.0% 53 12.7% 54 14.4% 41 10.9% 37 9.8%

100.0% 421 100.0% 417 100.0% 416 100.0% 416 100.0% 415 100.0% 419 100.0% 417 100.0% 417 100.0% 100.0% 421 100.0% 422 100.0% 418 100.0% 415 100.0% 417 100.0% 375 100.0% 375 100.0% 378 100.0%

6.0% 9 4.9% 12 6.5% 12 6.5% 11 6.0% 11 6.0% 9 4.9% 7 3.9% 17 9.3% 5.3% 10 5.4% 6 3.2% 6 3.3% 7 3.8% 10 5.4% 9 5.2% 10 5.8% 13 7.6%

11.1% 26 14.1% 29 15.7% 20 10.8% 14 7.6% 20 10.9% 14 7.7% 13 7.2% 28 15.3% 7.4% 7 3.8% 12 6.5% 11 6.0% 11 6.0% 17 9.2% 14 8.1% 13 7.5% 19 11.1%

52.8% 100 54.1% 105 56.8% 103 55.7% 94 51.1% 98 53.3% 78 42.6% 91 50.3% 107 58.5% 59.1% 116 62.7% 109 58.9% 103 56.0% 110 59.8% 102 55.1% 92 53.2% 112 64.7% 109 63.7%

13.6% 19 10.3% 17 9.2% 27 14.6% 27 14.7% 23 12.5% 40 21.9% 36 19.9% 10 5.5% 9.7% 20 10.8% 23 12.4% 26 14.1% 19 10.3% 14 7.6% 18 10.4% 10 5.8% 8 4.7%

7.8% 11 5.9% 10 5.4% 9 4.9% 12 6.5% 12 6.5% 30 16.4% 22 12.2% 9 4.9% 5.7% 6 3.2% 13 7.0% 12 6.5% 15 8.2% 13 7.0% 13 7.5% 7 4.0% 5 2.9%

8.7% 20 10.8% 12 6.5% 14 7.6% 26 14.1% 20 10.9% 12 6.6% 12 6.6% 12 6.6% 12.8% 26 14.1% 22 11.9% 26 14.1% 22 12.0% 29 15.7% 27 15.6% 21 12.1% 17 9.9%

100.0% 185 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 184 100.0% 184 100.0% 183 100.0% 181 100.0% 183 100.0% 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 184 100.0% 184 100.0% 185 100.0% 173 100.0% 173 100.0% 171 100.0%

5.8% 21 5.3% 22 5.6% 16 4.1% 14 3.6% 20 5.1% 18 4.6% 16 4.1% 56 14.3% 4.5% 18 4.6% 15 3.8% 14 3.5% 20 5.1% 23 5.9% 13 3.6% 12 3.3% 17 4.7%

15.4% 59 15.0% 88 22.5% 47 12.0% 47 12.1% 53 13.6% 51 13.0% 51 13.0% 87 22.3% 11.7% 45 11.4% 54 13.7% 35 8.9% 38 9.7% 50 12.8% 28 7.8% 46 12.7% 45 12.3%

50.6% 213 54.2% 208 53.2% 237 60.5% 193 49.6% 211 54.1% 153 38.9% 180 45.9% 189 48.3% 58.5% 235 59.5% 212 53.8% 203 51.4% 209 53.2% 216 55.1% 213 59.2% 245 67.9% 247 67.7%

13.9% 45 11.5% 37 9.5% 38 9.7% 65 16.7% 51 13.1% 90 22.9% 82 20.9% 28 7.2% 9.6% 30 7.6% 56 14.2% 63 15.9% 52 13.2% 29 7.4% 32 8.9% 16 4.4% 19 5.2%

6.1% 18 4.6% 9 2.3% 21 5.4% 25 6.4% 21 5.4% 55 14.0% 35 8.9% 7 1.8% 4.0% 9 2.3% 21 5.3% 23 5.8% 22 5.6% 14 3.6% 15 4.2% 10 2.8% 9 2.5%

8.1% 37 9.4% 27 6.9% 33 8.4% 45 11.6% 34 8.7% 26 6.6% 28 7.1% 24 6.1% 11.8% 58 14.7% 36 9.1% 57 14.4% 52 13.2% 60 15.3% 59 16.4% 32 8.9% 28 7.7%

100.0% 393 100.0% 391 100.0% 392 100.0% 389 100.0% 390 100.0% 393 100.0% 392 100.0% 391 100.0% 100.0% 395 100.0% 394 100.0% 395 100.0% 393 100.0% 392 100.0% 360 100.0% 361 100.0% 365 100.0%

3.8% 21 4.4% 20 4.2% 14 2.9% 12 2.5% 13 2.7% 13 2.7% 14 3.0% 37 7.8% 3.9% 17 3.6% 17 3.6% 15 3.2% 13 2.7% 24 5.0% 20 4.5% 14 3.1% 22 4.9%

13.3% 58 12.1% 79 16.6% 60 12.6% 54 11.3% 70 14.8% 44 9.2% 51 10.8% 91 19.1% 10.0% 41 8.6% 44 9.2% 33 6.9% 54 11.3% 64 13.4% 27 6.1% 43 9.7% 51 11.5%

54.3% 290 60.7% 270 56.6% 271 56.9% 259 54.4% 270 57.1% 208 43.7% 227 48.0% 273 57.4% 59.3% 299 62.9% 261 54.6% 253 53.3% 244 51.3% 267 56.1% 264 59.3% 311 69.9% 298 67.0%

13.1% 45 9.4% 57 11.9% 58 12.2% 67 14.1% 55 11.6% 104 21.8% 91 19.2% 22 4.6% 10.5% 39 8.2% 78 16.3% 82 17.3% 74 15.5% 35 7.4% 49 11.0% 21 4.7% 20 4.5%

8.0% 22 4.6% 25 5.2% 28 5.9% 34 7.1% 30 6.3% 84 17.6% 62 13.1% 19 4.0% 4.4% 10 2.1% 24 5.0% 25 5.3% 43 9.0% 20 4.2% 21 4.7% 6 1.3% 11 2.5%

7.4% 42 8.8% 26 5.5% 45 9.5% 50 10.5% 35 7.4% 23 4.8% 28 5.9% 34 7.1% 11.9% 69 14.5% 54 11.3% 67 14.1% 48 10.1% 66 13.9% 64 14.4% 50 11.2% 43 9.7%

100.0% 478 100.0% 477 100.0% 476 100.0% 476 100.0% 473 100.0% 476 100.0% 473 100.0% 476 100.0% 100.0% 475 100.0% 478 100.0% 475 100.0% 476 100.0% 476 100.0% 445 100.0% 445 100.0% 445 100.0%

11.2% 9 13.6% 7 10.6% 8 12.1% 6 9.1% 7 10.8% 7 10.6% 8 12.1% 7 10.6% 9.4% 6 9.1% 6 9.1% 6 9.1% 5 7.7% 9 13.6% 6 10.2% 5 8.6% 4 6.8%

15.2% 12 18.2% 12 18.2% 10 15.2% 9 13.6% 8 12.3% 10 15.2% 5 7.6% 14 21.2% 15.2% 12 18.2% 12 18.2% 9 13.6% 10 15.4% 9 13.6% 6 10.2% 7 12.1% 9 15.3%

39.9% 23 34.8% 29 43.9% 27 40.9% 27 40.9% 28 43.1% 20 30.3% 26 39.4% 30 45.5% 46.5% 30 45.5% 31 47.0% 24 36.4% 25 38.5% 30 45.5% 24 40.7% 34 58.6% 38 64.4%

12.5% 6 9.1% 9 13.6% 10 15.2% 8 12.1% 11 16.9% 11 16.7% 9 13.6% 2 3.0% 10.8% 3 4.5% 5 7.6% 10 15.2% 10 15.4% 6 9.1% 12 20.3% 4 6.9% 3 5.1%

12.1% 6 9.1% 4 6.1% 5 7.6% 8 12.1% 6 9.2% 15 22.7% 14 21.2% 6 9.1% 4.7% 2 3.0% 5 7.6% 4 6.1% 6 9.2% 2 3.0% 4 6.8% 1 1.7% 1 1.7%

9.1% 10 15.2% 5 7.6% 6 9.1% 8 12.1% 5 7.7% 3 4.5% 4 6.1% 7 10.6% 13.3% 13 19.7% 7 10.6% 13 19.7% 9 13.8% 10 15.2% 7 11.9% 7 12.1% 4 6.8%

100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 65 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 65 100.0% 66 100.0% 59 100.0% 58 100.0% 59 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

その他 満足 6.7%

どちらかといえば満足 9.0%

普通 55.8%

どちらかといえば不満 9.5%

不満 4.1%

わからない 15.0%

回答数 計 100.1%

 中学３年生以下、65歳以上ともにいる 満足 10.8%

どちらかといえば満足 14.8%

普通 47.0%

どちらかといえば不満 10.0%

不満 5.3%

わからない 12.1%

回答数 計 100.0%

 中学校3年生以下のみいる 満足 8.0%

どちらかといえば満足 15.1%

普通 50.4%

どちらかといえば不満 10.3%

不満 5.8%

わからない 10.5%

回答数 計 100.1%

65歳以上のみいる 満足 3.8%

どちらかといえば満足 14.2%

普通 53.6%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 4.7%

わからない 12.4%

回答数 計 100.1%

どちらもいない 満足 4.6%

どちらかといえば満足 13.6%

普通 54.2%

どちらかといえば不満 9.7%

不満 5.1%

わからない 12.8%

回答数 計 100.0%

農林漁業 満足 1.0%

どちらかといえば満足 8.0%

普通 48.8%

どちらかといえば不満 11.2%

不満 7.5%

わからない 23.5%

回答数 計 100.0%

自営業（商工、サービス） 満足 3.8%

どちらかといえば満足 15.2%

普通 50.2%

どちらかといえば不満 12.3%

不満 5.5%

わからない 13.1%

回答数 計 100.1%

会社員 満足 5.6%

どちらかといえば満足 14.3%

普通 50.9%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 5.8%

わからない 12.9%

回答数 計 100.0%

公務員 満足 8.2%

どちらかといえば満足 9.5%

普通 58.2%

どちらかといえば不満 15.3%

不満 3.4%

わからない 5.4%

回答数 計 100.0%

世

帯

の

状

況

職

業

構

成

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

6.9% 2 4.8% 3 7.5% 2 5.1% 2 5.0% 2 5.0% 3 7.7% 2 4.9% 6 15.0% 6.4% 2 4.8% 2 5.0% 2 5.0% 2 5.0% 3 7.5% 4 10.0% 2 5.1% 2 5.0%

11.5% 4 9.5% 7 17.5% 4 10.3% 4 10.0% 3 7.5% 4 10.3% 5 12.2% 6 15.0% 6.9% 4 9.5% 3 7.5% 4 10.0% 3 7.5% 4 10.0% 1 2.5% 2 5.1% 2 5.0%

51.6% 24 57.1% 18 45.0% 21 53.8% 22 55.0% 22 55.0% 16 41.0% 23 56.1% 20 50.0% 59.5% 28 66.7% 21 52.5% 19 47.5% 23 57.5% 23 57.5% 21 52.5% 25 64.1% 30 75.0%

10.0% 1 2.4% 5 12.5% 3 7.7% 3 7.5% 4 10.0% 8 20.5% 5 12.2% 3 7.5% 10.0% 3 7.1% 8 20.0% 5 12.5% 4 10.0% 4 10.0% 4 10.0% 2 5.1% 1 2.5%

6.2% 4 9.5% 1 2.5% 3 7.7% 2 5.0% 4 10.0% 4 10.3% 2 4.9% 0 0.0% 2.5% 0 0.0% 2 5.0% 3 7.5% 1 2.5% 0 0.0% 2 5.0% 1 2.6% 0 0.0%

13.7% 7 16.7% 6 15.0% 6 15.4% 7 17.5% 5 12.5% 4 10.3% 4 9.8% 5 12.5% 14.7% 5 11.9% 4 10.0% 7 17.5% 7 17.5% 6 15.0% 8 20.0% 7 17.9% 5 12.5%

100.0% 42 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 41 100.0% 40 100.0% 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 40 100.0%

8.3% 2 4.8% 4 10.0% 2 4.9% 3 7.3% 2 5.0% 4 9.8% 4 9.5% 6 15.0% 11.5% 3 7.1% 3 7.3% 2 4.9% 3 7.5% 6 14.6% 8 20.5% 4 10.5% 5 12.8%

16.9% 8 19.0% 8 20.0% 10 24.4% 7 17.1% 8 20.0% 3 7.3% 1 2.4% 10 25.0% 11.6% 6 14.3% 5 12.2% 5 12.2% 6 15.0% 7 17.1% 1 2.6% 6 15.8% 2 5.1%

44.0% 19 45.2% 16 40.0% 19 46.3% 16 39.0% 19 47.5% 16 39.0% 22 52.4% 17 42.5% 50.3% 26 61.9% 21 51.2% 18 43.9% 16 40.0% 16 39.0% 18 46.2% 20 52.6% 26 66.7%

12.3% 4 9.5% 8 20.0% 5 12.2% 5 12.2% 6 15.0% 6 14.6% 4 9.5% 2 5.0% 13.1% 2 4.8% 6 14.6% 7 17.1% 7 17.5% 5 12.2% 7 17.9% 4 10.5% 3 7.7%

13.4% 4 9.5% 2 5.0% 3 7.3% 6 14.6% 4 10.0% 11 26.8% 10 23.8% 4 10.0% 4.2% 0 0.0% 2 4.9% 2 4.9% 4 10.0% 2 4.9% 2 5.1% 2 5.3% 1 2.6%

5.2% 5 11.9% 2 5.0% 2 4.9% 4 9.8% 1 2.5% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.5% 9.3% 5 11.9% 4 9.8% 7 17.1% 4 10.0% 5 12.2% 3 7.7% 2 5.3% 2 5.1%

100.0% 42 100.0% 40 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 40 100.0% 41 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 100.0% 42 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 40 100.0% 41 100.0% 39 100.0% 38 100.0% 39 100.0%

6.9% 12 9.0% 8 6.0% 8 6.1% 7 5.3% 7 5.3% 7 5.3% 6 4.5% 18 13.5% 6.8% 9 6.8% 7 5.3% 6 4.5% 6 4.5% 11 8.3% 12 9.4% 9 7.1% 11 8.7%

14.1% 18 13.5% 27 20.3% 18 13.6% 15 11.3% 19 14.4% 13 9.8% 17 12.9% 23 17.3% 10.6% 11 8.3% 15 11.3% 10 7.6% 19 14.3% 20 15.2% 7 5.5% 10 7.9% 13 10.2%

45.8% 72 54.1% 64 48.1% 61 46.2% 69 51.9% 65 49.2% 39 29.3% 45 34.1% 71 53.4% 54.0% 79 59.8% 70 52.6% 71 53.8% 51 38.3% 65 49.2% 64 50.4% 81 63.8% 79 62.2%

14.7% 13 9.8% 19 14.3% 20 15.2% 14 10.5% 18 13.6% 38 28.6% 29 22.0% 5 3.8% 10.9% 9 6.8% 18 13.5% 17 12.9% 26 19.5% 9 6.8% 16 12.6% 8 6.3% 12 9.4%

11.9% 9 6.8% 9 6.8% 11 8.3% 16 12.0% 12 9.1% 31 23.3% 29 22.0% 9 6.8% 6.1% 5 3.8% 5 3.8% 9 6.8% 22 16.5% 7 5.3% 9 7.1% 4 3.1% 3 2.4%

6.6% 9 6.8% 6 4.5% 14 10.6% 12 9.0% 11 8.3% 5 3.8% 6 4.5% 7 5.3% 11.6% 19 14.4% 18 13.5% 19 14.4% 9 6.8% 20 15.2% 19 15.0% 15 11.8% 9 7.1%

100.0% 133 100.0% 133 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 132 100.0% 127 100.0% 127 100.0% 127 100.0%

4.6% 19 4.9% 18 4.7% 14 3.6% 9 2.3% 14 3.6% 15 3.9% 15 3.9% 38 9.9% 3.0% 11 2.8% 13 3.4% 12 3.1% 12 3.1% 19 4.9% 9 2.5% 5 1.4% 10 2.8%

14.4% 53 13.8% 70 18.1% 47 12.2% 49 12.7% 50 13.0% 45 11.7% 45 11.7% 84 21.9% 11.0% 42 10.9% 44 11.4% 29 7.5% 34 8.8% 48 12.4% 24 6.7% 44 12.2% 50 13.8%

52.5% 213 55.3% 223 57.6% 225 58.4% 198 51.4% 215 55.7% 156 40.5% 183 47.5% 206 53.6% 60.3% 234 60.6% 208 53.9% 197 51.0% 220 57.1% 230 59.6% 222 61.7% 257 71.2% 253 69.7%

15.0% 43 11.2% 39 10.1% 45 11.7% 73 19.0% 58 15.0% 101 26.2% 82 21.3% 22 5.7% 10.7% 29 7.5% 64 16.6% 74 19.2% 51 13.2% 33 8.5% 43 11.9% 15 4.2% 14 3.9%

6.2% 18 4.7% 15 3.9% 19 4.9% 20 5.2% 20 5.2% 51 13.2% 38 9.9% 9 2.3% 3.8% 10 2.6% 24 6.2% 21 5.4% 25 6.5% 13 3.4% 13 3.6% 3 0.8% 6 1.7%

7.3% 39 10.1% 22 5.7% 35 9.1% 36 9.4% 29 7.5% 17 4.4% 22 5.7% 25 6.5% 11.1% 60 15.5% 33 8.5% 53 13.7% 43 11.2% 43 11.1% 49 13.6% 37 10.2% 30 8.3%

100.0% 385 100.0% 387 100.0% 385 100.0% 385 100.0% 386 100.0% 385 100.0% 385 100.0% 384 100.0% 100.0% 386 100.0% 386 100.0% 386 100.0% 385 100.0% 386 100.0% 360 100.0% 361 100.0% 363 100.0%

4.5% 12 4.0% 15 5.0% 12 4.0% 12 4.0% 11 3.7% 10 3.3% 10 3.3% 25 8.3% 4.2% 12 4.0% 9 3.0% 10 3.3% 10 3.3% 12 4.0% 9 3.2% 11 3.9% 17 6.1%

12.6% 40 13.2% 53 17.7% 32 10.7% 24 8.1% 46 15.6% 23 7.7% 26 8.7% 57 18.9% 10.7% 25 8.3% 34 11.3% 26 8.7% 28 9.3% 38 12.7% 26 9.3% 33 11.8% 33 11.9%

55.6% 179 59.3% 165 55.2% 184 61.5% 162 54.5% 166 56.3% 136 45.3% 162 54.2% 177 58.8% 59.6% 189 62.8% 172 57.0% 162 54.0% 164 54.7% 167 55.7% 155 55.6% 192 68.8% 191 68.7%

11.6% 23 7.6% 34 11.4% 31 10.4% 39 13.1% 31 10.5% 54 18.0% 52 17.4% 13 4.3% 9.2% 27 9.0% 39 12.9% 42 14.0% 40 13.3% 21 7.0% 26 9.3% 14 5.0% 6 2.2%

7.9% 17 5.6% 14 4.7% 18 6.0% 24 8.1% 19 6.4% 59 19.7% 31 10.4% 8 2.7% 4.2% 6 2.0% 14 4.6% 16 5.3% 20 6.7% 11 3.7% 16 5.7% 5 1.8% 9 3.2%

7.8% 31 10.3% 18 6.0% 22 7.4% 36 12.1% 22 7.5% 18 6.0% 18 6.0% 21 7.0% 12.1% 42 14.0% 34 11.3% 44 14.7% 38 12.7% 51 17.0% 47 16.8% 24 8.6% 22 7.9%

100.0% 302 100.0% 299 100.0% 299 100.0% 297 100.0% 295 100.0% 300 100.0% 299 100.0% 301 100.0% 100.0% 301 100.0% 302 100.0% 300 100.0% 300 100.0% 300 100.0% 279 100.0% 279 100.0% 278 100.0%

1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6.8% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

54.5% 7 63.6% 7 63.6% 6 54.5% 6 54.5% 7 63.6% 4 36.4% 5 45.5% 6 54.5% 51.7% 6 54.5% 7 63.6% 5 45.5% 5 45.5% 4 36.4% 6 60.0% 6 60.0% 6 60.0%

18.2% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 8.4% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

11.4% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 7.4% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

8.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 28.4% 4 36.4% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3% 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0%

100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0%

5.5% 5 9.1% 2 3.6% 2 3.6% 3 5.5% 3 5.6% 3 5.6% 0 0.0% 6 11.1% 4.3% 1 1.8% 2 3.6% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.8% 2 4.3% 1 2.1% 3 6.4%

16.2% 8 14.5% 13 23.6% 10 18.2% 8 14.5% 8 14.8% 9 16.7% 6 10.9% 9 16.7% 14.6% 8 14.5% 9 16.4% 7 12.7% 11 20.0% 9 16.4% 4 8.5% 6 12.8% 7 14.9%

47.6% 28 50.9% 22 40.0% 24 43.6% 27 49.1% 26 48.1% 25 46.3% 26 47.3% 30 55.6% 52.8% 29 52.7% 25 45.5% 25 45.5% 24 43.6% 25 45.5% 26 55.3% 33 70.2% 29 61.7%

12.6% 6 10.9% 10 18.2% 10 18.2% 6 10.9% 8 14.8% 4 7.4% 9 16.4% 2 3.7% 11.3% 4 7.3% 10 18.2% 5 9.1% 8 14.5% 10 18.2% 9 19.1% 2 4.3% 3 6.4%

9.4% 2 3.6% 4 7.3% 1 1.8% 6 10.9% 6 11.1% 11 20.4% 8 14.5% 3 5.6% 5.1% 3 5.5% 2 3.6% 5 9.1% 6 10.9% 2 3.6% 1 2.1% 1 2.1% 2 4.3%

8.7% 6 10.9% 4 7.3% 8 14.5% 5 9.1% 3 5.6% 2 3.7% 6 10.9% 4 7.4% 12.0% 10 18.2% 7 12.7% 11 20.0% 6 10.9% 8 14.5% 5 10.6% 4 8.5% 3 6.4%

100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 55 100.0% 54 100.0% 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 47 100.0% 47 100.0% 47 100.0%

5.8% 12 4.6% 17 6.6% 12 4.6% 12 4.7% 10 3.9% 13 5.0% 12 4.7% 32 12.4% 4.9% 15 5.8% 12 4.6% 10 3.9% 13 5.0% 16 6.2% 13 5.3% 9 3.7% 11 4.5%

14.3% 43 16.6% 37 14.3% 29 11.2% 28 10.9% 41 16.0% 28 10.8% 35 13.7% 53 20.5% 10.1% 25 9.7% 29 11.2% 20 7.7% 27 10.4% 33 12.7% 14 5.7% 21 8.6% 28 11.4%

49.7% 140 54.1% 142 54.8% 150 57.9% 126 49.0% 139 54.3% 93 35.9% 105 41.0% 130 50.4% 57.1% 154 59.5% 136 52.5% 138 53.3% 130 50.2% 141 54.4% 134 54.7% 162 66.1% 163 66.5%

13.8% 25 9.7% 32 12.4% 33 12.7% 40 15.6% 28 10.9% 60 23.2% 54 21.1% 13 5.0% 11.2% 22 8.5% 38 14.7% 42 16.2% 41 15.8% 16 6.2% 33 13.5% 18 7.3% 14 5.7%

8.9% 13 5.0% 14 5.4% 14 5.4% 24 9.3% 18 7.0% 52 20.1% 37 14.5% 12 4.7% 4.4% 5 1.9% 16 6.2% 13 5.0% 17 6.6% 14 5.4% 12 4.9% 8 3.3% 6 2.4%

7.5% 26 10.0% 17 6.6% 21 8.1% 27 10.5% 20 7.8% 13 5.0% 13 5.1% 18 7.0% 12.3% 38 14.7% 28 10.8% 36 13.9% 31 12.0% 39 15.1% 39 15.9% 27 11.0% 23 9.4%

100.0% 259 100.0% 259 100.0% 259 100.0% 257 100.0% 256 100.0% 259 100.0% 256 100.0% 258 100.0% 100.0% 259 100.0% 259 100.0% 259 100.0% 259 100.0% 259 100.0% 245 100.0% 245 100.0% 245 100.0%

8.8% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 1 3.3% 2 6.7% 3 10.3% 9.6% 3 10.0% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 4 13.3% 4 13.3%

8.4% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 1 3.3% 4 13.8% 3.7% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7% 1 3.3% 1 3.3%

56.1% 20 66.7% 20 66.7% 20 66.7% 15 50.0% 18 60.0% 9 30.0% 12 40.0% 20 69.0% 68.9% 25 83.3% 20 66.7% 18 60.0% 16 53.3% 19 63.3% 19 63.3% 24 80.0% 22 73.3%

18.3% 4 13.3% 3 10.0% 4 13.3% 7 23.3% 4 13.3% 10 33.3% 11 36.7% 1 3.4% 10.4% 1 3.3% 2 6.7% 5 16.7% 9 30.0% 3 10.0% 3 10.0% 0 0.0% 2 6.7%

7.1% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 6 20.0% 4 13.3% 1 3.4% 3.0% 0 0.0% 3 10.0% 2 6.7% 2 6.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

1.3% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.4% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.3% 0 0.0% 3 10.0% 3 10.0% 1 3.3% 1 3.3%

100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

 専門職（医師・弁護士など） 満足 4.1%

どちらかといえば満足 13.9%

普通 53.3%

どちらかといえば不満 11.6%

不満 5.9%

わからない 11.2%

回答数 計 100.0%

パート、アルバイト 満足 4.6%

どちらかといえば満足 11.9%

普通 55.7%

どちらかといえば不満 9.6%

不満 4.5%

わからない 13.7%

回答数 計 100.0%

専業主婦（夫） 満足 3.7%

どちらかといえば満足 14.3%

普通 57.3%

どちらかといえば不満 10.1%

不満 2.9%

わからない 11.7%

回答数 計 100.0%

学生 満足 12.8%

どちらかといえば満足 19.0%

普通 49.8%

どちらかといえば不満 6.8%

不満 4.9%

わからない 6.7%

回答数 計 100.0%

無職 満足 5.6%

どちらかといえば満足 13.9%

普通 50.8%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 5.2%

わからない 14.1%

回答数 計 100.1%

その他 満足 3.9%

どちらかといえば満足 12.9%

普通 55.1%

どちらかといえば不満 11.3%

不満 3.5%

わからない 13.3%

回答数 計 100.0%

⾧崎市内 満足 5.4%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 53.0%

どちらかといえば不満 10.7%

不満 5.3%

わからない 11.7%

回答数 計 99.9%

⾧崎市周辺の市や町 満足 5.0%

どちらかといえば満足 16.2%

普通 51.9%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 3.9%

わからない 12.5%

回答数 計 100.0%

その他 満足 5.5%

どちらかといえば満足 6.7%

普通 53.5%

どちらかといえば不満 13.6%

不満 7.4%

わからない 13.3%

回答数 計 100.0%

勤

務

・

通

学

先

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

4.3% 2 4.5% 2 4.7% 1 2.3% 2 4.5% 1 2.3% 2 4.5% 2 4.7% 3 6.8% 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 3 7.0% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

14.6% 6 13.6% 9 20.9% 8 18.2% 5 11.4% 8 18.2% 4 9.1% 5 11.6% 6 13.6% 8.7% 3 7.0% 2 4.5% 2 4.5% 4 9.1% 4 9.3% 3 7.0% 5 11.6% 5 11.6%

49.1% 26 59.1% 23 53.5% 21 47.7% 20 45.5% 21 47.7% 18 40.9% 17 39.5% 26 59.1% 59.3% 27 62.8% 23 52.3% 23 52.3% 22 50.0% 26 60.5% 24 55.8% 28 65.1% 31 72.1%

14.3% 3 6.8% 4 9.3% 7 15.9% 9 20.5% 6 13.6% 10 22.7% 9 20.9% 2 4.5% 13.5% 5 11.6% 12 27.3% 9 20.5% 7 15.9% 4 9.3% 6 14.0% 3 7.0% 3 7.0%

12.3% 4 9.1% 3 7.0% 6 13.6% 5 11.4% 5 11.4% 8 18.2% 8 18.6% 4 9.1% 6.9% 3 7.0% 2 4.5% 4 9.1% 6 13.6% 2 4.7% 3 7.0% 3 7.0% 1 2.3%

5.4% 3 6.8% 2 4.7% 1 2.3% 3 6.8% 3 6.8% 2 4.5% 2 4.7% 3 6.8% 9.2% 4 9.3% 4 9.1% 5 11.4% 4 9.1% 4 9.3% 5 11.6% 4 9.3% 3 7.0%

100.0% 44 100.0% 43 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 43 100.0% 44 100.0% 100.0% 43 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 43 100.0%

4.3% 8 4.8% 6 3.7% 6 3.7% 5 3.0% 6 3.7% 6 3.7% 6 3.7% 13 7.9% 4.5% 7 4.2% 6 3.6% 5 3.0% 5 3.0% 9 5.5% 9 5.7% 7 4.4% 7 4.4%

8.7% 16 9.7% 23 14.0% 14 8.5% 8 4.9% 14 8.6% 7 4.3% 10 6.1% 22 13.4% 7.9% 10 6.0% 10 6.1% 11 6.7% 13 7.9% 19 11.5% 7 4.4% 11 6.9% 18 11.3%

57.3% 97 58.8% 98 59.8% 99 60.4% 97 59.1% 97 59.9% 75 45.7% 85 52.1% 103 62.8% 59.3% 104 62.7% 100 60.6% 85 51.5% 80 48.8% 89 53.9% 88 55.3% 113 70.6% 111 69.8%

13.7% 15 9.1% 19 11.6% 17 10.4% 23 14.0% 20 12.3% 41 25.0% 33 20.2% 11 6.7% 9.1% 15 9.0% 19 11.5% 25 15.2% 26 15.9% 10 6.1% 13 8.2% 8 5.0% 4 2.5%

7.4% 11 6.7% 7 4.3% 11 6.7% 11 6.7% 9 5.6% 26 15.9% 21 12.9% 1 0.6% 4.7% 1 0.6% 7 4.2% 10 6.1% 17 10.4% 7 4.2% 10 6.3% 2 1.3% 4 2.5%

8.6% 18 10.9% 11 6.7% 17 10.4% 20 12.2% 16 9.9% 9 5.5% 8 4.9% 14 8.5% 14.7% 29 17.5% 23 13.9% 29 17.6% 23 14.0% 31 18.8% 32 20.1% 19 11.9% 15 9.4%

100.0% 165 100.0% 164 100.0% 164 100.0% 164 100.0% 162 100.0% 164 100.0% 163 100.0% 164 100.0% 100.0% 166 100.0% 165 100.0% 165 100.0% 164 100.0% 165 100.0% 159 100.0% 160 100.0% 159 100.0%

3.7% 4 2.6% 6 3.9% 5 3.3% 3 2.0% 6 3.9% 3 2.0% 4 2.6% 14 9.2% 3.0% 5 3.3% 4 2.6% 4 2.6% 5 3.3% 9 5.9% 1 0.7% 4 2.9% 5 3.7%

15.1% 24 15.9% 32 21.1% 20 13.2% 19 12.5% 24 15.8% 19 12.4% 18 11.8% 28 18.4% 10.7% 13 8.6% 17 11.2% 11 7.3% 12 8.0% 20 13.2% 8 5.9% 16 11.8% 19 14.0%

53.7% 92 60.9% 87 57.2% 90 59.2% 80 52.6% 85 55.9% 60 39.2% 75 49.3% 84 55.3% 62.5% 96 63.2% 90 59.2% 84 55.6% 88 58.7% 86 56.6% 86 63.7% 101 74.3% 95 69.9%

13.4% 10 6.6% 10 6.6% 16 10.5% 25 16.4% 20 13.2% 40 26.1% 33 21.7% 9 5.9% 8.5% 11 7.2% 20 13.2% 26 17.2% 17 11.3% 9 5.9% 11 8.1% 2 1.5% 3 2.2%

6.0% 9 6.0% 6 3.9% 7 4.6% 7 4.6% 6 3.9% 20 13.1% 12 7.9% 6 3.9% 2.8% 1 0.7% 5 3.3% 4 2.6% 8 5.3% 4 2.6% 8 5.9% 1 0.7% 2 1.5%

8.1% 12 7.9% 11 7.2% 14 9.2% 18 11.8% 11 7.2% 11 7.2% 10 6.6% 11 7.2% 12.4% 26 17.1% 16 10.5% 22 14.6% 20 13.3% 24 15.8% 21 15.6% 12 8.8% 12 8.8%

100.0% 151 100.0% 152 100.0% 152 100.0% 152 100.0% 152 100.0% 153 100.0% 152 100.0% 152 100.0% 100.0% 152 100.0% 152 100.0% 151 100.0% 150 100.0% 152 100.0% 135 100.0% 136 100.0% 136 100.0%

12.5% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 4 23.5% 9.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 3 18.8%

7.4% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 17.1% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 4 23.5% 3 17.6% 4 23.5% 4 23.5% 3 18.8%

61.0% 10 58.8% 11 64.7% 12 70.6% 8 47.1% 12 70.6% 8 47.1% 12 70.6% 10 58.8% 52.6% 11 64.7% 12 70.6% 10 58.8% 9 52.9% 9 52.9% 5 29.4% 8 47.1% 8 50.0%

7.4% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 6.6% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 1 6.3%

8.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 4 23.5% 2 11.8% 1 5.9% 5.2% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0%

3.7% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8.5% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 1 6.3%

100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 16 100.0%

5.9% 23 5.9% 26 6.7% 19 4.9% 14 3.6% 21 5.5% 19 4.9% 16 4.2% 43 11.1% 5.4% 19 4.9% 19 4.9% 18 4.7% 20 5.2% 24 6.2% 20 5.6% 16 4.5% 23 6.4%

14.8% 51 13.0% 84 21.8% 48 12.5% 49 12.8% 44 11.5% 47 12.2% 44 11.4% 90 23.3% 11.0% 42 10.8% 46 11.8% 33 8.5% 38 9.8% 47 12.2% 31 8.7% 43 12.1% 39 10.9%

50.8% 207 52.9% 197 51.0% 217 56.5% 193 50.3% 202 52.6% 168 43.8% 195 50.6% 188 48.7% 56.6% 230 59.1% 196 50.3% 187 48.3% 209 54.0% 213 55.2% 204 57.3% 227 64.1% 233 64.9%

12.3% 44 11.3% 38 9.8% 40 10.4% 51 13.3% 50 13.0% 69 18.0% 60 15.6% 26 6.7% 10.2% 34 8.7% 66 16.9% 67 17.3% 45 11.6% 32 8.3% 30 8.4% 16 4.5% 19 5.3%

6.7% 22 5.6% 12 3.1% 23 6.0% 24 6.3% 26 6.8% 53 13.8% 37 9.6% 9 2.3% 4.7% 11 2.8% 28 7.2% 25 6.5% 28 7.2% 17 4.4% 16 4.5% 8 2.3% 10 2.8%

9.6% 44 11.3% 29 7.5% 37 9.6% 53 13.8% 41 10.7% 28 7.3% 33 8.6% 30 7.8% 12.2% 53 13.6% 35 9.0% 57 14.7% 47 12.1% 53 13.7% 55 15.4% 44 12.4% 35 9.7%

100.0% 391 100.0% 386 100.0% 384 100.0% 384 100.0% 384 100.0% 384 100.0% 385 100.0% 386 100.0% 100.0% 389 100.0% 390 100.0% 387 100.0% 387 100.0% 386 100.0% 356 100.0% 354 100.0% 359 100.0%

5.9% 3 7.5% 1 2.5% 3 7.5% 1 2.5% 1 2.5% 2 5.0% 3 7.5% 5 12.5% 3.4% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 2 5.9% 1 3.0% 1 2.9%

15.9% 4 10.0% 10 25.0% 5 12.5% 6 15.0% 9 22.5% 3 7.5% 4 10.0% 10 25.0% 10.0% 3 7.5% 8 20.5% 4 10.0% 5 12.5% 4 10.0% 1 2.9% 2 6.1% 3 8.8%

50.0% 23 57.5% 22 55.0% 21 52.5% 22 55.0% 20 50.0% 15 37.5% 16 40.0% 21 52.5% 65.1% 26 65.0% 25 64.1% 26 65.0% 27 67.5% 24 60.0% 20 58.8% 24 72.7% 25 73.5%

14.7% 5 12.5% 4 10.0% 5 12.5% 4 10.0% 5 12.5% 13 32.5% 11 27.5% 0 0.0% 7.4% 2 5.0% 1 2.6% 3 7.5% 2 5.0% 2 5.0% 7 20.6% 2 6.1% 2 5.9%

2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.0% 2 5.0% 2 5.0% 2.6% 2 5.0% 0 0.0% 2 5.0% 1 2.5% 1 2.5% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

10.6% 5 12.5% 3 7.5% 5 12.5% 7 17.5% 5 12.5% 3 7.5% 4 10.0% 2 5.0% 11.5% 6 15.0% 5 12.8% 5 12.5% 5 12.5% 6 15.0% 2 5.9% 4 12.1% 3 8.8%

100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 34 100.0% 33 100.0% 34 100.0%

5.6% 29 5.3% 30 5.5% 25 4.6% 27 5.0% 26 4.8% 23 4.2% 25 4.6% 61 11.2% 4.7% 26 4.7% 20 3.6% 18 3.3% 20 3.7% 33 6.0% 27 5.3% 22 4.3% 27 5.3%

13.5% 83 15.1% 97 17.8% 67 12.3% 53 9.7% 77 14.2% 52 9.5% 61 11.3% 97 17.8% 9.7% 47 8.6% 50 9.1% 42 7.7% 56 10.3% 66 12.0% 34 6.7% 45 8.8% 58 11.4%

51.5% 303 55.2% 297 54.4% 308 56.4% 275 50.6% 290 53.5% 228 41.7% 246 45.5% 298 54.7% 58.6% 340 61.9% 306 55.8% 287 52.3% 274 50.2% 303 55.2% 282 55.4% 348 68.2% 345 67.9%

13.9% 54 9.8% 63 11.5% 68 12.5% 88 16.2% 71 13.1% 123 22.5% 109 20.1% 31 5.7% 10.5% 43 7.8% 74 13.5% 85 15.5% 91 16.7% 42 7.7% 62 12.2% 34 6.7% 25 4.9%

8.0% 28 5.1% 27 4.9% 35 6.4% 42 7.7% 36 6.6% 92 16.8% 71 13.1% 19 3.5% 4.8% 15 2.7% 34 6.2% 37 6.7% 45 8.2% 24 4.4% 31 6.1% 12 2.4% 12 2.4%

7.5% 52 9.5% 32 5.9% 43 7.9% 59 10.8% 42 7.7% 29 5.3% 29 5.4% 39 7.2% 11.7% 78 14.2% 64 11.7% 80 14.6% 60 11.0% 81 14.8% 73 14.3% 49 9.6% 41 8.1%

100.0% 549 100.0% 546 100.0% 546 100.0% 544 100.0% 542 100.0% 547 100.0% 541 100.0% 545 100.0% 100.0% 549 100.0% 548 100.0% 549 100.0% 546 100.0% 549 100.0% 509 100.0% 510 100.0% 508 100.0%

4.8% 4 5.6% 4 5.5% 3 4.1% 2 2.8% 3 4.2% 4 5.5% 2 2.7% 6 8.2% 5.7% 4 5.5% 4 5.6% 4 5.5% 4 5.5% 5 6.9% 4 6.1% 3 4.5% 3 4.5%

12.8% 8 11.3% 11 15.1% 10 13.7% 9 12.5% 8 11.3% 5 6.8% 7 9.6% 16 21.9% 10.5% 8 11.0% 9 12.5% 6 8.2% 10 13.7% 9 12.5% 4 6.1% 7 10.6% 7 10.6%

54.4% 41 57.7% 43 58.9% 42 57.5% 40 55.6% 45 63.4% 30 41.1% 32 43.8% 42 57.5% 60.1% 45 61.6% 41 56.9% 43 58.9% 37 50.7% 42 58.3% 41 62.1% 43 65.2% 46 69.7%

14.3% 9 12.7% 10 13.7% 9 12.3% 10 13.9% 8 11.3% 18 24.7% 18 24.7% 1 1.4% 8.7% 5 6.8% 9 12.5% 9 12.3% 9 12.3% 3 4.2% 5 7.6% 3 4.5% 3 4.5%

5.7% 1 1.4% 0 0.0% 3 4.1% 4 5.6% 1 1.4% 12 16.4% 8 11.0% 4 5.5% 2.8% 0 0.0% 2 2.8% 3 4.1% 3 4.1% 5 6.9% 2 3.0% 1 1.5% 0 0.0%

8.0% 8 11.3% 5 6.8% 6 8.2% 7 9.7% 6 8.5% 4 5.5% 6 8.2% 4 5.5% 12.1% 11 15.1% 7 9.7% 8 11.0% 10 13.7% 8 11.1% 10 15.2% 9 13.6% 7 10.6%

100.0% 71 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 72 100.0% 71 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 100.0% 73 100.0% 72 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 72 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0%

5.8% 3 10.7% 2 7.1% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 1 3.6% 2 7.1% 3.9% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 2 6.9% 1 3.4% 1 3.4%

4.5% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0% 3 10.7% 7.5% 1 3.6% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 4 14.3% 1 3.4% 1 3.4% 2 6.9%

55.4% 15 53.6% 13 46.4% 17 60.7% 16 57.1% 18 64.3% 10 35.7% 16 57.1% 19 67.9% 56.6% 20 71.4% 12 42.9% 14 50.0% 17 60.7% 11 39.3% 11 37.9% 21 72.4% 20 69.0%

17.0% 4 14.3% 6 21.4% 5 17.9% 3 10.7% 3 10.7% 9 32.1% 7 25.0% 1 3.6% 15.7% 2 7.1% 9 32.1% 7 25.0% 4 14.3% 5 17.9% 7 24.1% 1 3.4% 2 6.9%

9.8% 3 10.7% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 3 10.7% 5 17.9% 3 10.7% 1 3.6% 6.6% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 3 10.7% 3 10.3% 2 6.9% 2 6.9%

7.6% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 4 14.3% 2 7.1% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 9.8% 3 10.7% 2 7.1% 2 7.1% 2 7.1% 4 14.3% 5 17.2% 3 10.3% 2 6.9%

100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

通勤・通学はしていない 満足 4.5%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 52.9%

どちらかといえば不満 10.3%

不満 4.4%

わからない 14.2%

回答数 計 100.1%

持ち家一戸建て 満足 5.1%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 53.1%

どちらかといえば不満 11.5%

不満 4.8%

わからない 11.7%

回答数 計 100.0%

分譲マンション 満足 5.6%

どちらかといえば満足 13.2%

普通 53.3%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 4.3%

わからない 13.0%

回答数 計 99.9%

賃貸マンション・アパート 満足 5.8%

どちらかといえば満足 12.4%

普通 52.7%

どちらかといえば不満 7.9%

不満 5.5%

わからない 15.6%

回答数 計 99.9%

民間借家一戸建て 満足 5.3%

どちらかといえば満足 20.5%

普通 51.2%

どちらかといえば不満 7.7%

不満 8.0%

わからない 7.3%

回答数 計 100.0%

公営住宅・アパート 満足 4.5%

どちらかといえば満足 14.5%

普通 49.1%

どちらかといえば不満 8.2%

不満 4.7%

わからない 19.0%

回答数 計 100.0%

社宅・寮・官公舎 満足 5.4%

どちらかといえば満足 22.2%

普通 46.2%

どちらかといえば不満 11.5%

不満 5.0%

わからない 9.6%

回答数 計 99.9%

その他 満足 3.1%

どちらかといえば満足 12.4%

普通 52.5%

どちらかといえば不満 8.2%

不満 1.7%

わからない 22.1%

回答数 計 100.0%

 生まれたときからずっといる 満足 4.2%

どちらかといえば満足 13.2%

普通 53.6%

どちらかといえば不満 12.0%

不満 4.7%

わからない 12.3%

回答数 計 100.0%

住

ま

い

の

住

居

形

態

居

住

年

数

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

5.2% 24 5.3% 25 5.6% 21 4.7% 13 2.9% 19 4.3% 19 4.3% 15 3.3% 51 11.4% 4.3% 18 4.0% 18 4.0% 17 3.8% 18 4.0% 27 6.0% 14 3.4% 14 3.4% 21 5.0%

14.6% 59 13.1% 90 20.1% 57 12.8% 58 12.9% 57 12.8% 57 12.8% 52 11.6% 92 20.6% 10.9% 46 10.2% 52 11.5% 33 7.4% 38 8.5% 58 12.9% 30 7.2% 52 12.6% 51 12.1%

52.5% 258 57.1% 241 53.8% 257 57.5% 234 52.2% 247 55.5% 183 40.9% 229 51.1% 230 51.6% 58.5% 266 59.2% 244 54.1% 231 51.7% 254 56.7% 248 55.4% 249 59.9% 280 67.6% 280 66.7%

12.1% 42 9.3% 41 9.2% 46 10.3% 59 13.2% 53 11.9% 90 20.1% 75 16.7% 27 6.1% 9.3% 40 8.9% 69 15.3% 72 16.1% 46 10.3% 32 7.1% 34 8.2% 13 3.1% 17 4.0%

6.6% 24 5.3% 17 3.8% 21 4.7% 27 6.0% 26 5.8% 67 15.0% 42 9.4% 14 3.1% 4.1% 11 2.4% 24 5.3% 22 4.9% 32 7.1% 17 3.8% 19 4.6% 6 1.4% 10 2.4%

9.0% 45 10.0% 34 7.6% 45 10.1% 57 12.7% 43 9.7% 31 6.9% 35 7.8% 32 7.2% 12.9% 68 15.1% 44 9.8% 72 16.1% 60 13.4% 66 14.7% 70 16.8% 49 11.8% 41 9.8%

100.0% 452 100.0% 448 100.0% 447 100.0% 448 100.0% 445 100.0% 447 100.0% 448 100.0% 446 100.0% 100.0% 449 100.0% 451 100.0% 447 100.0% 448 100.0% 448 100.0% 416 100.0% 414 100.0% 420 100.0%

5.7% 44 6.0% 45 6.1% 36 4.9% 30 4.1% 37 5.1% 32 4.4% 31 4.2% 79 10.8% 4.9% 34 4.6% 31 4.2% 29 3.9% 31 4.2% 47 6.4% 33 4.9% 30 4.5% 37 5.5%

14.2% 100 13.6% 136 18.6% 97 13.3% 90 12.3% 90 12.4% 87 11.9% 82 11.2% 150 20.5% 10.1% 72 9.8% 81 11.0% 58 7.9% 68 9.3% 89 12.1% 42 6.3% 68 10.2% 75 11.2%

51.5% 411 55.8% 400 54.6% 408 55.7% 367 50.3% 405 55.7% 292 39.8% 347 47.5% 381 52.2% 58.9% 448 60.9% 398 54.1% 374 50.9% 397 54.1% 414 56.5% 395 59.2% 455 68.4% 458 68.2%

14.3% 85 11.5% 81 11.1% 101 13.8% 117 16.0% 96 13.2% 164 22.4% 147 20.1% 48 6.6% 11.1% 70 9.5% 121 16.5% 132 18.0% 114 15.5% 58 7.9% 72 10.8% 33 5.0% 35 5.2%

7.5% 40 5.4% 30 4.1% 38 5.2% 49 6.7% 47 6.5% 121 16.5% 85 11.6% 30 4.1% 4.2% 15 2.0% 41 5.6% 45 6.1% 49 6.7% 32 4.4% 31 4.6% 13 2.0% 14 2.1%

6.8% 57 7.7% 40 5.5% 52 7.1% 76 10.4% 52 7.2% 37 5.0% 39 5.3% 42 5.8% 10.8% 97 13.2% 63 8.6% 97 13.2% 75 10.2% 93 12.7% 94 14.1% 66 9.9% 53 7.9%

100.0% 737 100.0% 732 100.0% 732 100.0% 729 100.0% 727 100.0% 733 100.0% 731 100.0% 730 100.0% 100.0% 736 100.0% 735 100.0% 735 100.0% 734 100.0% 733 100.0% 667 100.0% 665 100.0% 672 100.0%

5.1% 5 3.9% 7 5.5% 5 3.9% 5 3.9% 6 4.7% 7 5.5% 5 3.9% 12 9.3% 4.2% 6 4.7% 6 4.7% 5 3.9% 5 4.0% 4 3.1% 5 4.1% 4 3.3% 6 5.0%

11.7% 13 10.2% 18 14.1% 11 8.7% 10 7.8% 19 14.8% 11 8.7% 15 11.7% 23 17.8% 9.7% 10 7.9% 12 9.4% 6 4.7% 12 9.5% 16 12.5% 8 6.6% 13 10.7% 15 12.4%

58.1% 81 63.3% 80 62.5% 87 68.5% 72 56.3% 76 59.4% 57 44.9% 65 50.8% 76 58.9% 59.8% 82 64.6% 68 53.1% 73 57.5% 67 53.2% 73 57.0% 71 58.7% 84 69.4% 78 64.5%

11.2% 10 7.8% 9 7.0% 9 7.1% 19 14.8% 10 7.8% 27 21.3% 23 18.0% 7 5.4% 7.8% 6 4.7% 15 11.7% 14 11.0% 13 10.3% 6 4.7% 9 7.4% 6 5.0% 7 5.8%

6.3% 4 3.1% 6 4.7% 4 3.1% 7 5.5% 6 4.7% 19 15.0% 14 10.9% 4 3.1% 4.7% 3 2.4% 9 7.0% 6 4.7% 8 6.3% 4 3.1% 9 7.4% 5 4.1% 4 3.3%

7.7% 15 11.7% 8 6.3% 11 8.7% 15 11.7% 11 8.6% 6 4.7% 6 4.7% 7 5.4% 13.7% 20 15.7% 18 14.1% 23 18.1% 21 16.7% 25 19.5% 19 15.7% 9 7.4% 11 9.1%

100.0% 128 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 128 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 128 100.0% 129 100.0% 100.0% 127 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 126 100.0% 128 100.0% 121 100.0% 121 100.0% 121 100.0%

5.6% 6 4.4% 6 4.4% 5 3.7% 7 5.1% 7 5.2% 8 5.9% 7 5.3% 14 10.4% 5.6% 7 5.1% 6 4.4% 7 5.1% 7 5.1% 13 9.6% 6 4.5% 5 3.8% 8 6.0%

13.0% 21 15.4% 25 18.4% 16 11.9% 14 10.3% 18 13.3% 10 7.4% 15 11.3% 22 16.3% 8.3% 11 8.1% 12 8.8% 11 8.1% 10 7.4% 18 13.2% 8 6.1% 9 6.8% 12 9.0%

50.1% 68 50.0% 66 48.5% 72 53.3% 69 50.7% 71 52.6% 60 44.4% 57 42.9% 79 58.5% 58.3% 85 62.5% 77 56.6% 73 53.7% 67 49.3% 69 50.7% 71 53.8% 92 69.2% 88 66.2%

11.9% 11 8.1% 21 15.4% 11 8.1% 15 11.0% 17 12.6% 23 17.0% 25 18.8% 5 3.7% 8.4% 9 6.6% 15 11.0% 17 12.5% 16 11.8% 7 5.1% 16 12.1% 7 5.3% 6 4.5%

7.9% 9 6.6% 5 3.7% 11 8.1% 12 8.8% 7 5.2% 23 17.0% 16 12.0% 2 1.5% 5.2% 4 2.9% 8 5.9% 6 4.4% 16 11.8% 6 4.4% 7 5.3% 3 2.3% 4 3.0%

11.6% 21 15.4% 13 9.6% 20 14.8% 19 14.0% 15 11.1% 11 8.1% 13 9.8% 13 9.6% 14.2% 20 14.7% 18 13.2% 22 16.2% 20 14.7% 23 16.9% 24 18.2% 17 12.8% 15 11.3%

100.0% 136 100.0% 136 100.0% 135 100.0% 136 100.0% 135 100.0% 135 100.0% 133 100.0% 135 100.0% 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 136 100.0% 132 100.0% 133 100.0% 133 100.0%

3.8% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 2 6.1% 3 9.1% 4.1% 1 3.0% 2 6.1% 1 3.1% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.3% 1 3.1% 1 3.2%

15.2% 5 15.2% 9 27.3% 4 12.1% 3 9.1% 5 15.2% 4 12.1% 4 12.1% 6 18.2% 19.2% 6 18.2% 4 12.1% 5 15.6% 9 27.3% 8 24.2% 5 15.6% 6 18.8% 6 19.4%

48.9% 19 57.6% 18 54.5% 16 48.5% 18 54.5% 17 51.5% 14 42.4% 12 36.4% 15 45.5% 58.1% 19 57.6% 22 66.7% 18 56.3% 17 51.5% 15 45.5% 18 56.3% 21 65.6% 20 64.5%

13.6% 3 9.1% 3 9.1% 4 12.1% 6 18.2% 5 15.2% 6 18.2% 6 18.2% 3 9.1% 5.9% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.3% 2 6.1% 3 9.1% 3 9.4% 1 3.1% 2 6.5%

12.9% 2 6.1% 2 6.1% 5 15.2% 4 12.1% 4 12.1% 7 21.2% 6 18.2% 4 12.1% 4.8% 1 3.0% 2 6.1% 4 12.5% 2 6.1% 2 6.1% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.2%

5.7% 2 6.1% 0 0.0% 3 9.1% 2 6.1% 2 6.1% 1 3.0% 3 9.1% 2 6.1% 7.9% 5 15.2% 2 6.1% 2 6.3% 2 6.1% 4 12.1% 3 9.4% 3 9.4% 1 3.2%

100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 32 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 32 100.0% 32 100.0% 31 100.0%

3.5% 4 4.8% 3 3.6% 3 3.6% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 11.0% 2.8% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.5% 3 3.8% 3 3.8% 4 5.1%

14.3% 14 16.9% 19 22.9% 9 10.8% 8 9.8% 13 15.9% 6 7.3% 7 8.5% 18 22.0% 14.4% 8 9.6% 11 13.3% 10 12.2% 14 17.1% 11 13.6% 10 12.8% 10 12.8% 13 16.7%

50.7% 43 51.8% 40 48.2% 47 56.6% 41 50.0% 41 50.0% 36 43.9% 44 53.7% 42 51.2% 51.7% 48 57.8% 45 54.2% 40 48.8% 41 50.0% 40 49.4% 30 38.5% 45 57.7% 47 60.3%

9.1% 4 4.8% 5 6.0% 6 7.2% 10 12.2% 7 8.5% 17 20.7% 10 12.2% 1 1.2% 8.1% 5 6.0% 12 14.5% 12 14.6% 6 7.3% 7 8.6% 9 11.5% 3 3.8% 0 0.0%

7.6% 4 4.8% 5 6.0% 7 8.4% 5 6.1% 7 8.5% 13 15.9% 9 11.0% 0 0.0% 5.8% 4 4.8% 3 3.6% 5 6.1% 7 8.5% 5 6.2% 8 10.3% 3 3.8% 3 3.8%

14.9% 14 16.9% 11 13.3% 11 13.3% 16 19.5% 12 14.6% 10 12.2% 12 14.6% 12 14.6% 17.1% 16 19.3% 12 14.5% 15 18.3% 13 15.9% 16 19.8% 18 23.1% 14 17.9% 11 14.1%

100.0% 83 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 81 100.0% 78 100.0% 78 100.0% 78 100.0%

6.3% 0 0.0% 1 7.1% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 4 28.6% 8.1% 2 14.3% 1 6.7% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7%

24.1% 4 28.6% 5 35.7% 3 20.0% 2 14.3% 6 42.9% 2 14.3% 2 15.4% 3 21.4% 11.6% 1 7.1% 2 13.3% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4%

41.8% 8 57.1% 6 42.9% 8 53.3% 8 57.1% 5 35.7% 3 21.4% 4 30.8% 5 35.7% 49.7% 7 50.0% 8 53.3% 7 50.0% 4 28.6% 7 50.0% 7 53.8% 7 53.8% 8 61.5%

15.5% 0 0.0% 1 7.1% 1 6.7% 1 7.1% 1 7.1% 8 57.1% 5 38.5% 0 0.0% 8.1% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 4 28.6% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

2.7% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9.8% 1 7.1% 1 7.1% 1 6.7% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 21.0% 3 21.4% 4 26.7% 4 28.6% 2 14.3% 4 28.6% 3 23.1% 2 15.4% 2 15.4%

100.0% 14 100.0% 14 100.0% 15 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 13 100.0% 14 100.0% 100.0% 14 100.0% 15 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 13 100.0% 13 100.0% 13 100.0%

4.7% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0.0% 3 12.5% 2.8% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.3%

8.9% 1 4.2% 4 16.7% 2 8.3% 0 0.0% 2 8.3% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 9.7% 1 4.0% 3 12.5% 2 8.0% 2 8.3% 2 8.0% 3 12.5% 3 12.5% 3 13.0%

50.0% 14 58.3% 10 41.7% 13 54.2% 14 58.3% 9 37.5% 9 37.5% 14 58.3% 13 54.2% 51.7% 12 48.0% 11 45.8% 13 52.0% 12 50.0% 12 48.0% 11 45.8% 13 54.2% 15 65.2%

12.0% 2 8.3% 4 16.7% 2 8.3% 1 4.2% 6 25.0% 5 20.8% 3 12.5% 0 0.0% 12.3% 2 8.0% 4 16.7% 3 12.0% 4 16.7% 6 24.0% 4 16.7% 2 8.3% 0 0.0%

3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 2 8.3% 0 0.0% 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

20.8% 6 25.0% 5 20.8% 6 25.0% 6 25.0% 5 20.8% 4 16.7% 4 16.7% 4 16.7% 22.9% 9 36.0% 6 25.0% 7 28.0% 5 20.8% 5 20.0% 4 16.7% 6 25.0% 4 17.4%

100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 23 100.0%

4.3% 9 3.8% 10 4.2% 8 3.4% 5 2.1% 9 3.8% 8 3.3% 7 3.0% 25 10.5% 4.6% 7 2.9% 8 3.4% 8 3.3% 9 3.8% 12 5.0% 13 5.9% 10 4.5% 12 5.5%

13.4% 33 13.9% 39 16.4% 28 11.8% 25 10.5% 29 12.2% 25 10.5% 25 10.6% 51 21.3% 9.6% 21 8.8% 23 9.7% 14 5.9% 21 8.8% 32 13.4% 11 5.0% 23 10.4% 23 10.5%

55.0% 140 58.8% 134 56.3% 153 64.6% 130 54.9% 137 57.6% 100 41.8% 124 52.8% 127 53.1% 58.8% 147 61.5% 132 55.5% 125 52.3% 127 53.1% 127 53.4% 128 57.9% 147 66.5% 157 71.4%

13.4% 21 8.8% 33 13.9% 23 9.7% 33 13.9% 31 13.0% 57 23.8% 42 17.9% 14 5.9% 10.7% 23 9.6% 39 16.4% 44 18.4% 35 14.6% 22 9.2% 25 11.3% 11 5.0% 4 1.8%

7.2% 15 6.3% 9 3.8% 10 4.2% 19 8.0% 15 6.3% 37 15.5% 24 10.2% 7 2.9% 4.6% 6 2.5% 12 5.0% 16 6.7% 19 7.9% 10 4.2% 12 5.4% 5 2.3% 5 2.3%

6.8% 20 8.4% 13 5.5% 15 6.3% 25 10.5% 17 7.1% 12 5.0% 13 5.5% 15 6.3% 11.8% 35 14.6% 24 10.1% 32 13.4% 28 11.7% 35 14.7% 32 14.5% 25 11.3% 19 8.6%

100.0% 238 100.0% 238 100.0% 237 100.0% 237 100.0% 238 100.0% 239 100.0% 235 100.0% 239 100.0% 100.0% 239 100.0% 238 100.0% 239 100.0% 239 100.0% 238 100.0% 221 100.0% 221 100.0% 220 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

１年未満 満足 10.9%

どちらかといえば満足 18.3%

普通 46.4%

どちらかといえば不満 6.7%

不満 0.2%

わからない 17.4%

回答数 計 99.9%

１年以上～３年未満 満足 6.2%

どちらかといえば満足 11.4%

普通 55.9%

どちらかといえば不満 5.7%

不満 3.6%

わからない 17.2%

回答数 計 100.0%

３年以上～５年未満 満足 16.3%

どちらかといえば満足 9.8%

普通 37.2%

どちらかといえば不満 6.5%

不満 5.6%

わからない 24.6%

回答数 計 100.0%

５年以上～10 年未満 満足 5.4%

どちらかといえば満足 16.9%

普通 45.8%

どちらかといえば不満 8.1%

不満 6.0%

わからない 17.8%

回答数 計 100.0%

10 年以上～20 年未満 満足 7.4%

どちらかといえば満足 14.2%

普通 49.9%

どちらかといえば不満 9.4%

不満 4.3%

わからない 14.8%

回答数 計 100.0%

20 年以上～30 年未満 満足 3.8%

どちらかといえば満足 14.3%

普通 56.7%

どちらかといえば不満 11.1%

不満 3.7%

わからない 10.4%

回答数 計 100.0%

30 年以上 満足 4.7%

どちらかといえば満足 14.0%

普通 53.4%

どちらかといえば不満 10.9%

不満 5.4%

わからない 11.7%

回答数 計 100.1%

中央東部地区 満足 4.3%

どちらかといえば満足 15.0%

普通 51.1%

どちらかといえば不満 13.8%

不満 5.5%

わからない 10.3%

回答数 計 100.0%

中央西部地区 満足 4.8%

どちらかといえば満足 15.3%

普通 54.9%

どちらかといえば不満 9.5%

不満 5.7%

わからない 9.8%

回答数 計 100.0%

居

住

地

区

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

10.9% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 13.9% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5%

25.0% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 26.4% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5%

35.9% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 4 50.0% 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 5 62.5% 30.6% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 3 37.5% 4 50.0%

10.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 16.7% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5%

1.6% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15.6% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5%

100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 8 100.0%

6.5% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 2 8.0% 2 8.0% 3 12.0% 2 8.0% 2 8.0% 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0%

11.5% 3 12.0% 3 12.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 5 20.0% 5 20.0% 12.4% 4 16.0% 3 12.0% 4 16.0% 3 12.0% 5 20.0% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0%

51.0% 17 68.0% 16 64.0% 13 52.0% 10 40.0% 13 52.0% 12 48.0% 6 24.0% 15 60.0% 57.8% 14 56.0% 14 56.0% 14 56.0% 12 48.0% 11 44.0% 16 64.0% 16 64.0% 19 76.0%

10.0% 1 4.0% 2 8.0% 2 8.0% 4 16.0% 3 12.0% 2 8.0% 6 24.0% 0 0.0% 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0%

7.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 5 20.0% 3 12.0% 1 4.0% 2.7% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

13.5% 4 16.0% 3 12.0% 5 20.0% 4 16.0% 4 16.0% 2 8.0% 3 12.0% 2 8.0% 22.2% 6 24.0% 6 24.0% 6 24.0% 6 24.0% 8 32.0% 5 20.0% 5 20.0% 4 16.0%

100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0%

13.5% 4 16.0% 4 16.0% 4 15.4% 3 12.0% 3 12.5% 2 8.0% 2 8.0% 5 20.0% 15.5% 4 15.4% 2 8.0% 2 7.7% 2 8.0% 4 15.4% 5 20.8% 4 16.7% 6 26.1%

10.5% 3 12.0% 4 16.0% 4 15.4% 1 4.0% 3 12.5% 2 8.0% 1 4.0% 3 12.0% 7.7% 1 3.8% 1 4.0% 0 0.0% 3 12.0% 4 15.4% 2 8.3% 2 8.3% 2 8.7%

40.5% 11 44.0% 9 36.0% 11 42.3% 10 40.0% 11 45.8% 9 36.0% 9 36.0% 11 44.0% 40.9% 11 42.3% 12 48.0% 13 50.0% 10 40.0% 10 38.5% 7 29.2% 8 33.3% 9 39.1%

9.0% 1 4.0% 3 12.0% 1 3.8% 5 20.0% 1 4.2% 4 16.0% 3 12.0% 0 0.0% 3.1% 1 3.8% 1 4.0% 2 7.7% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%

6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 4.0% 1 4.2% 3 12.0% 5 20.0% 2 8.0% 4.4% 1 3.8% 2 8.0% 2 7.7% 4 16.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

20.0% 6 24.0% 5 20.0% 5 19.2% 5 20.0% 5 20.8% 5 20.0% 5 20.0% 4 16.0% 28.4% 8 30.8% 7 28.0% 7 26.9% 6 24.0% 7 26.9% 9 37.5% 8 33.3% 6 26.1%

100.0% 25 100.0% 25 100.0% 26 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 100.0% 26 100.0% 25 100.0% 26 100.0% 25 100.0% 26 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 23 100.0%

5.6% 2 3.6% 4 7.4% 3 5.6% 3 5.5% 3 5.6% 2 3.8% 2 3.7% 5 9.4% 6.6% 4 7.4% 5 9.1% 4 7.5% 4 7.4% 4 7.4% 3 5.7% 2 3.8% 3 5.7%

15.1% 8 14.5% 12 22.2% 8 14.8% 6 10.9% 7 13.0% 7 13.2% 7 13.0% 10 18.9% 10.2% 3 5.6% 5 9.1% 3 5.7% 4 7.4% 9 16.7% 4 7.5% 6 11.5% 7 13.2%

45.8% 27 49.1% 24 44.4% 26 48.1% 26 47.3% 27 50.0% 19 35.8% 21 38.9% 28 52.8% 51.4% 27 50.0% 27 49.1% 26 49.1% 20 37.0% 25 46.3% 27 50.9% 34 65.4% 32 60.4%

10.9% 6 10.9% 5 9.3% 3 5.6% 4 7.3% 5 9.3% 9 17.0% 11 20.4% 4 7.5% 8.9% 4 7.4% 4 7.3% 5 9.4% 9 16.7% 4 7.4% 6 11.3% 3 5.8% 3 5.7%

9.3% 3 5.5% 3 5.6% 4 7.4% 5 9.1% 5 9.3% 11 20.8% 8 14.8% 1 1.9% 5.4% 2 3.7% 1 1.8% 2 3.8% 7 13.0% 2 3.7% 4 7.5% 0 0.0% 4 7.5%

13.4% 9 16.4% 6 11.1% 10 18.5% 11 20.0% 7 13.0% 5 9.4% 5 9.3% 5 9.4% 17.4% 14 25.9% 13 23.6% 13 24.5% 10 18.5% 10 18.5% 9 17.0% 7 13.5% 4 7.5%

100.0% 55 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 55 100.0% 54 100.0% 53 100.0% 54 100.0% 53 100.0% 100.0% 54 100.0% 55 100.0% 53 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 53 100.0% 52 100.0% 53 100.0%

6.0% 11 9.4% 7 6.0% 6 5.2% 5 4.3% 5 4.3% 6 5.2% 6 5.2% 10 8.5% 6.3% 10 8.5% 7 6.0% 6 5.2% 5 4.3% 10 8.5% 8 7.2% 6 5.4% 7 6.3%

14.0% 17 14.5% 21 17.9% 13 11.3% 12 10.3% 19 16.4% 11 9.5% 13 11.2% 24 20.5% 10.4% 8 6.8% 12 10.3% 11 9.5% 15 12.8% 11 9.4% 8 7.2% 10 8.9% 15 13.4%

48.8% 60 51.3% 60 51.3% 63 54.8% 56 47.9% 59 50.9% 43 37.1% 53 45.7% 60 51.3% 54.0% 68 58.1% 63 53.8% 59 50.9% 56 47.9% 66 56.4% 57 51.4% 72 64.3% 59 52.7%

11.6% 7 6.0% 12 10.3% 14 12.2% 16 13.7% 13 11.2% 25 21.6% 14 12.1% 7 6.0% 9.2% 10 8.5% 17 14.5% 11 9.5% 13 11.1% 6 5.1% 10 9.0% 4 3.6% 11 9.8%

9.1% 8 6.8% 7 6.0% 6 5.2% 11 9.4% 8 6.9% 21 18.1% 19 16.4% 5 4.3% 4.5% 4 3.4% 4 3.4% 6 5.2% 11 9.4% 5 4.3% 5 4.5% 5 4.5% 3 2.7%

10.5% 14 12.0% 10 8.5% 13 11.3% 17 14.5% 12 10.3% 10 8.6% 11 9.5% 11 9.4% 15.5% 17 14.5% 14 12.0% 23 19.8% 17 14.5% 19 16.2% 23 20.7% 15 13.4% 17 15.2%

100.0% 117 100.0% 117 100.0% 115 100.0% 117 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 117 100.0% 100.0% 117 100.0% 117 100.0% 116 100.0% 117 100.0% 117 100.0% 111 100.0% 112 100.0% 112 100.0%

4.3% 7 5.7% 6 4.9% 5 4.1% 3 2.5% 5 4.1% 3 2.4% 3 2.5% 10 8.2% 4.5% 4 3.3% 4 3.2% 5 4.1% 6 4.9% 9 7.4% 6 5.4% 4 3.6% 4 3.7%

12.8% 14 11.5% 20 16.4% 14 11.5% 13 10.7% 18 14.8% 12 9.8% 12 9.8% 22 18.0% 10.8% 12 9.8% 15 12.1% 11 9.0% 13 10.7% 17 13.9% 7 6.3% 13 11.8% 12 11.0%

54.7% 76 62.3% 68 55.7% 67 54.9% 65 53.3% 71 58.2% 53 43.1% 64 52.5% 70 57.4% 62.1% 79 64.8% 72 58.1% 69 56.6% 69 56.6% 70 57.4% 63 56.8% 77 70.0% 80 73.4%

14.0% 12 9.8% 15 12.3% 23 18.9% 20 16.4% 14 11.5% 25 20.3% 24 19.7% 4 3.3% 9.3% 9 7.4% 18 14.5% 19 15.6% 16 13.1% 3 2.5% 17 15.3% 6 5.5% 4 3.7%

6.7% 3 2.5% 5 4.1% 5 4.1% 8 6.6% 5 4.1% 24 19.5% 13 10.7% 3 2.5% 2.6% 1 0.8% 5 4.0% 3 2.5% 5 4.1% 3 2.5% 5 4.5% 0 0.0% 2 1.8%

7.5% 10 8.2% 8 6.6% 8 6.6% 13 10.7% 9 7.4% 6 4.9% 6 4.9% 13 10.7% 10.6% 17 13.9% 10 8.1% 15 12.3% 13 10.7% 20 16.4% 13 11.7% 10 9.1% 7 6.4%

100.0% 122 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 123 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 100.0% 122 100.0% 124 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 111 100.0% 110 100.0% 109 100.0%

5.5% 28 5.0% 30 5.4% 24 4.3% 23 4.2% 25 4.5% 24 4.3% 24 4.3% 65 11.7% 3.9% 22 3.9% 19 3.4% 17 3.0% 20 3.6% 29 5.2% 15 2.9% 16 3.1% 24 4.6%

14.3% 76 13.6% 113 20.4% 71 12.7% 67 12.1% 71 12.9% 64 11.5% 61 11.0% 110 19.9% 10.6% 58 10.4% 63 11.3% 46 8.2% 53 9.5% 65 11.7% 41 8.0% 53 10.4% 64 12.4%

52.0% 311 55.5% 306 55.1% 314 56.4% 288 52.1% 303 54.9% 232 41.7% 263 47.4% 294 53.1% 59.9% 353 63.1% 306 54.8% 288 51.6% 308 55.5% 318 57.2% 302 59.0% 359 70.1% 353 68.3%

14.1% 67 12.0% 54 9.7% 67 12.0% 86 15.6% 74 13.4% 126 22.7% 116 20.9% 35 6.3% 10.9% 46 8.2% 87 15.6% 98 17.6% 83 15.0% 50 9.0% 54 10.5% 26 5.1% 27 5.2%

7.4% 32 5.7% 23 4.1% 38 6.8% 31 5.6% 37 6.7% 84 15.1% 62 11.2% 21 3.8% 4.8% 13 2.3% 38 6.8% 38 6.8% 36 6.5% 28 5.0% 29 5.7% 14 2.7% 12 2.3%

6.8% 46 8.2% 29 5.2% 43 7.7% 58 10.5% 42 7.6% 26 4.7% 29 5.2% 29 5.2% 10.0% 67 12.0% 45 8.1% 71 12.7% 55 9.9% 66 11.9% 71 13.9% 44 8.6% 37 7.2%

100.0% 560 100.0% 555 100.0% 557 100.0% 553 100.0% 552 100.0% 556 100.0% 555 100.0% 554 100.0% 100.0% 559 100.0% 558 100.0% 558 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 512 100.0% 512 100.0% 517 100.0%

5.0% 6 4.2% 7 4.9% 7 4.9% 7 4.9% 7 4.9% 7 5.0% 6 4.3% 10 7.0% 4.4% 4 2.8% 4 2.8% 4 2.8% 2 1.4% 13 9.0% 9 6.8% 3 2.3% 7 5.4%

16.4% 22 15.3% 31 21.7% 20 13.9% 18 12.6% 21 14.7% 18 12.8% 20 14.2% 37 26.1% 13.0% 19 13.2% 17 11.9% 13 9.2% 14 9.9% 23 16.0% 10 7.6% 20 15.2% 23 17.7%

52.0% 76 52.8% 80 55.9% 80 55.6% 80 55.9% 71 49.7% 66 46.8% 67 47.5% 73 51.4% 53.6% 86 59.7% 71 49.7% 69 48.6% 67 47.2% 64 44.4% 73 55.3% 81 61.4% 76 58.5%

14.7% 23 16.0% 14 9.8% 21 14.6% 15 10.5% 29 20.3% 29 20.6% 26 18.4% 11 7.7% 12.8% 13 9.0% 25 17.5% 26 18.3% 32 22.5% 21 14.6% 17 12.9% 9 6.8% 9 6.9%

6.8% 6 4.2% 5 3.5% 5 3.5% 9 6.3% 9 6.3% 17 12.1% 18 12.8% 8 5.6% 6.1% 4 2.8% 13 9.1% 14 9.9% 12 8.5% 4 2.8% 7 5.3% 6 4.5% 7 5.4%

5.2% 11 7.6% 6 4.2% 11 7.6% 14 9.8% 6 4.2% 4 2.8% 4 2.8% 3 2.1% 10.0% 18 12.5% 13 9.1% 16 11.3% 15 10.6% 19 13.2% 16 12.1% 13 9.8% 8 6.2%

100.0% 144 100.0% 143 100.0% 144 100.0% 143 100.0% 143 100.0% 141 100.0% 141 100.0% 142 100.0% 100.0% 144 100.0% 143 100.0% 142 100.0% 142 100.0% 144 100.0% 132 100.0% 132 100.0% 130 100.0%

4.0% 2 3.0% 2 3.0% 3 4.5% 2 3.0% 2 3.0% 2 3.0% 3 4.5% 5 7.6% 5.0% 3 4.5% 3 4.4% 3 4.5% 3 4.6% 4 6.1% 3 5.1% 2 3.4% 4 6.9%

16.8% 12 17.9% 10 15.2% 8 11.9% 7 10.6% 15 22.7% 9 13.6% 9 13.6% 19 28.8% 11.0% 6 9.0% 6 8.8% 6 9.1% 10 15.4% 7 10.6% 5 8.5% 7 11.9% 6 10.3%

53.6% 36 53.7% 42 63.6% 37 55.2% 39 59.1% 34 51.5% 32 48.5% 33 50.0% 31 47.0% 61.7% 43 64.2% 37 54.4% 34 51.5% 38 58.5% 38 57.6% 36 61.0% 44 74.6% 41 70.7%

11.9% 8 11.9% 5 7.6% 7 10.4% 9 13.6% 8 12.1% 14 21.2% 10 15.2% 2 3.0% 8.1% 4 6.0% 11 16.2% 9 13.6% 5 7.7% 7 10.6% 5 8.5% 2 3.4% 0 0.0%

7.0% 4 6.0% 3 4.5% 6 9.0% 3 4.5% 3 4.5% 6 9.1% 8 12.1% 4 6.1% 5.6% 1 1.5% 6 8.8% 5 7.6% 4 6.2% 3 4.5% 3 5.1% 1 1.7% 4 6.9%

6.8% 5 7.5% 4 6.1% 6 9.0% 6 9.1% 4 6.1% 3 4.5% 3 4.5% 5 7.6% 8.7% 10 14.9% 5 7.4% 9 13.6% 5 7.7% 7 10.6% 7 11.9% 3 5.1% 3 5.2%

100.0% 67 100.0% 66 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 66 100.0% 100.0% 67 100.0% 68 100.0% 66 100.0% 65 100.0% 66 100.0% 59 100.0% 59 100.0% 58 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

中央南部地区 満足 6.5%

どちらかといえば満足 12.8%

普通 53.0%

どちらかといえば不満 9.6%

不満 5.0%

わからない 13.1%

回答数 計 100.0%

中央北部地区 満足 4.9%

どちらかといえば満足 15.8%

普通 54.0%

どちらかといえば不満 8.9%

不満 3.6%

わからない 12.8%

回答数 計 100.0%

小ヶ倉地区 満足 4.1%

どちらかといえば満足 15.1%

普通 45.1%

どちらかといえば不満 12.8%

不満 5.1%

わからない 17.7%

回答数 計 99.9%

小榊地区 満足 2.3%

どちらかといえば満足 9.2%

普通 54.0%

どちらかといえば不満 14.7%

不満 4.6%

わからない 15.2%

回答数 計 100.0%

西浦上地区 満足 5.3%

どちらかといえば満足 11.3%

普通 51.9%

どちらかといえば不満 11.1%

不満 5.5%

わからない 15.0%

回答数 計 100.1%

滑石地区 満足 4.4%

どちらかといえば満足 12.5%

普通 50.8%

どちらかといえば不満 9.4%

不満 4.3%

わからない 18.7%

回答数 計 100.1%

福田地区 満足 1.7%

どちらかといえば満足 11.5%

普通 57.7%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 5.0%

わからない 12.6%

回答数 計 99.9%

茂木地区 満足 9.7%

どちらかといえば満足 17.9%

普通 46.8%

どちらかといえば不満 7.9%

不満 5.1%

わからない 12.6%

回答数 計 100.0%

式見地区 満足 7.8%

どちらかといえば満足 16.3%

普通 57.1%

どちらかといえば不満 3.5%

不満 4.2%

わからない 11.0%

回答数 計 99.9%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

6.2% 5 5.5% 6 6.6% 3 3.3% 3 3.3% 4 4.4% 6 6.6% 5 5.6% 13 14.3% 5.3% 5 5.5% 5 5.5% 5 5.5% 4 4.4% 5 5.5% 3 3.5% 5 5.9% 5 5.9%

12.4% 15 16.5% 12 13.2% 10 11.0% 12 13.2% 9 9.9% 8 8.8% 10 11.1% 14 15.4% 10.6% 8 8.8% 8 8.8% 6 6.6% 8 8.8% 13 14.3% 8 9.4% 9 10.6% 12 14.1%

52.1% 51 56.0% 50 54.9% 55 60.4% 46 50.5% 51 56.0% 38 41.8% 42 46.7% 46 50.5% 55.8% 47 51.6% 44 48.4% 47 51.6% 46 50.5% 51 56.0% 49 57.6% 54 63.5% 53 62.4%

11.4% 4 4.4% 10 11.0% 7 7.7% 12 13.2% 10 11.0% 19 20.9% 16 17.8% 5 5.5% 9.1% 9 9.9% 16 17.6% 11 12.1% 13 14.3% 4 4.4% 6 7.1% 3 3.5% 5 5.9%

9.4% 6 6.6% 6 6.6% 9 9.9% 10 11.0% 8 8.8% 15 16.5% 10 11.1% 4 4.4% 5.0% 5 5.5% 6 6.6% 6 6.6% 7 7.7% 5 5.5% 6 7.1% 2 2.4% 1 1.2%

8.5% 10 11.0% 7 7.7% 7 7.7% 8 8.8% 9 9.9% 5 5.5% 7 7.8% 9 9.9% 14.3% 17 18.7% 12 13.2% 16 17.6% 13 14.3% 13 14.3% 13 15.3% 12 14.1% 9 10.6%

100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 90 100.0% 91 100.0% 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 85 100.0% 85 100.0% 85 100.0%

5.3% 6 5.3% 5 4.3% 4 3.5% 5 4.4% 5 4.3% 7 6.1% 3 2.6% 14 12.2% 5.3% 6 5.2% 5 4.3% 4 3.4% 4 3.5% 9 7.8% 5 4.6% 6 5.5% 8 7.3%

14.5% 13 11.4% 21 18.3% 18 15.8% 16 14.0% 14 12.2% 12 10.4% 16 14.0% 23 20.0% 12.5% 14 12.1% 15 12.9% 7 6.0% 14 12.2% 17 14.8% 12 11.1% 13 11.9% 16 14.7%

52.4% 66 57.9% 65 56.5% 64 56.1% 52 45.6% 64 55.7% 51 44.3% 56 49.1% 62 53.9% 60.6% 76 65.5% 69 59.5% 71 61.2% 66 57.4% 66 57.4% 61 56.5% 72 66.1% 71 65.1%

12.2% 10 8.8% 13 11.3% 11 9.6% 19 16.7% 12 10.4% 24 20.9% 19 16.7% 4 3.5% 7.5% 2 1.7% 11 9.5% 15 12.9% 14 12.2% 7 6.1% 11 10.2% 3 2.8% 3 2.8%

6.7% 7 6.1% 2 1.7% 7 6.1% 8 7.0% 8 7.0% 14 12.2% 12 10.5% 3 2.6% 3.6% 5 4.3% 7 6.0% 5 4.3% 6 5.2% 5 4.3% 2 1.9% 3 2.8% 1 0.9%

8.8% 12 10.5% 9 7.8% 10 8.8% 14 12.3% 12 10.4% 7 6.1% 8 7.0% 9 7.8% 10.5% 13 11.2% 9 7.8% 14 12.1% 11 9.6% 11 9.6% 17 15.7% 12 11.0% 10 9.2%

100.0% 114 100.0% 115 100.0% 114 100.0% 114 100.0% 115 100.0% 115 100.0% 114 100.0% 115 100.0% 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 116 100.0% 115 100.0% 115 100.0% 108 100.0% 109 100.0% 109 100.0%

10.7% 4 13.8% 2 6.9% 3 10.3% 4 13.8% 3 10.0% 1 3.3% 2 6.9% 6 20.7% 6.0% 2 7.4% 2 7.1% 2 6.9% 1 3.3% 2 7.1% 1 3.8% 1 3.8% 2 7.4%

14.9% 5 17.2% 5 17.2% 4 13.8% 1 3.4% 5 16.7% 5 16.7% 4 13.8% 6 20.7% 11.3% 2 7.4% 3 10.7% 1 3.4% 5 16.7% 3 10.7% 2 7.7% 5 19.2% 3 11.1%

45.8% 13 44.8% 16 55.2% 11 37.9% 15 51.7% 15 50.0% 10 33.3% 13 44.8% 14 48.3% 51.0% 15 55.6% 15 53.6% 14 48.3% 10 33.3% 14 50.0% 11 42.3% 16 61.5% 18 66.7%

15.3% 3 10.3% 3 10.3% 6 20.7% 4 13.8% 4 13.3% 10 33.3% 5 17.2% 1 3.4% 14.3% 3 11.1% 4 14.3% 6 20.7% 9 30.0% 2 7.1% 4 15.4% 1 3.8% 2 7.4%

3.8% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 3 10.0% 2 6.9% 0 0.0% 2.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.4% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0%

9.4% 3 10.3% 2 6.9% 4 13.8% 4 13.8% 3 10.0% 1 3.3% 3 10.3% 2 6.9% 15.3% 5 18.5% 3 10.7% 5 17.2% 4 13.3% 7 25.0% 7 26.9% 3 11.5% 2 7.4%

100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 100.0% 27 100.0% 28 100.0% 29 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 27 100.0%

5.7% 2 8.3% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 4.2% 4 16.7% 6.1% 0 0.0% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 2 8.3% 2 10.0% 2 9.5% 1 4.8%

9.5% 2 8.3% 2 8.3% 1 4.3% 2 8.3% 3 13.0% 4 16.7% 2 8.3% 2 8.3% 6.4% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2% 3 12.5% 1 5.0% 1 4.8% 0 0.0%

49.6% 11 45.8% 13 54.2% 16 69.6% 12 50.0% 13 56.5% 7 29.2% 12 50.0% 10 41.7% 58.3% 18 75.0% 12 50.0% 13 54.2% 15 62.5% 10 41.7% 12 60.0% 13 61.9% 15 71.4%

21.0% 5 20.8% 6 25.0% 4 17.4% 5 20.8% 3 13.0% 6 25.0% 6 25.0% 5 20.8% 11.8% 2 8.3% 4 16.7% 3 12.5% 3 12.5% 3 12.5% 2 10.0% 2 9.5% 2 9.5%

3.1% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 4.3% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 5.3% 0 0.0% 2 8.3% 2 8.3% 2 8.3% 2 8.3% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

11.1% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.7% 4 16.7% 3 13.0% 3 12.5% 3 12.5% 3 12.5% 12.2% 3 12.5% 3 12.5% 4 16.7% 2 8.3% 4 16.7% 1 5.0% 3 14.3% 3 14.3%

100.0% 24 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 21 100.0% 21 100.0%

4.2% 4 2.8% 6 4.2% 5 3.5% 5 3.5% 7 5.0% 4 2.8% 4 2.9% 13 9.2% 4.3% 6 4.2% 5 3.5% 5 3.5% 8 5.7% 6 4.2% 6 4.5% 5 3.7% 6 4.4%

12.0% 19 13.3% 26 18.3% 11 7.8% 13 9.2% 18 12.9% 14 9.9% 9 6.4% 26 18.3% 7.2% 8 5.6% 9 6.3% 8 5.6% 4 2.8% 12 8.4% 7 5.2% 12 9.0% 13 9.6%

49.5% 78 54.5% 70 49.3% 82 58.2% 68 48.2% 71 51.1% 53 37.6% 60 42.9% 77 54.2% 58.3% 88 61.5% 82 57.3% 70 49.3% 78 55.3% 77 53.8% 73 54.5% 92 68.7% 88 65.2%

13.3% 15 10.5% 21 14.8% 14 9.9% 24 17.0% 16 11.5% 27 19.1% 26 18.6% 7 4.9% 10.0% 14 9.8% 15 10.5% 24 16.9% 19 13.5% 8 5.6% 17 12.7% 8 6.0% 9 6.7%

9.9% 7 4.9% 8 5.6% 9 6.4% 12 8.5% 13 9.4% 29 20.6% 26 18.6% 8 5.6% 4.6% 2 1.4% 9 6.3% 5 3.5% 10 7.1% 3 2.1% 9 6.7% 4 3.0% 6 4.4%

11.0% 20 14.0% 11 7.7% 20 14.2% 19 13.5% 14 10.1% 14 9.9% 15 10.7% 11 7.7% 15.6% 25 17.5% 23 16.1% 30 21.1% 22 15.6% 37 25.9% 22 16.4% 13 9.7% 13 9.6%

100.0% 143 100.0% 142 100.0% 141 100.0% 141 100.0% 139 100.0% 141 100.0% 140 100.0% 142 100.0% 100.0% 143 100.0% 143 100.0% 142 100.0% 141 100.0% 143 100.0% 134 100.0% 134 100.0% 135 100.0%

4.2% 5 6.0% 4 4.9% 3 3.6% 2 2.4% 2 2.4% 3 3.6% 3 3.6% 6 7.2% 4.5% 3 3.6% 2 2.4% 2 2.4% 2 2.4% 3 3.6% 4 5.2% 4 5.2% 5 6.4%

13.8% 10 11.9% 13 15.9% 10 12.0% 11 13.3% 12 14.5% 11 13.3% 8 9.5% 17 20.5% 9.2% 7 8.3% 5 6.0% 6 7.2% 13 15.7% 11 13.3% 5 6.5% 7 9.1% 7 9.0%

52.2% 48 57.1% 45 54.9% 46 55.4% 44 53.0% 48 57.8% 34 41.0% 38 45.2% 44 53.0% 53.7% 48 57.1% 48 57.8% 39 47.0% 36 43.4% 43 51.8% 36 46.8% 48 62.3% 48 61.5%

10.5% 3 3.6% 8 9.8% 8 9.6% 8 9.6% 4 4.8% 17 20.5% 18 21.4% 4 4.8% 10.2% 7 8.3% 13 15.7% 18 21.7% 10 12.0% 7 8.4% 9 11.7% 3 3.9% 2 2.6%

5.7% 4 4.8% 4 4.9% 3 3.6% 4 4.8% 5 6.0% 10 12.0% 7 8.3% 1 1.2% 5.3% 2 2.4% 3 3.6% 3 3.6% 7 8.4% 4 4.8% 8 10.4% 2 2.6% 3 3.8%

13.5% 14 16.7% 8 9.8% 13 15.7% 14 16.9% 12 14.5% 8 9.6% 10 11.9% 11 13.3% 17.2% 17 20.2% 12 14.5% 15 18.1% 15 18.1% 15 18.1% 15 19.5% 13 16.9% 13 16.7%

100.0% 84 100.0% 82 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 77 100.0% 77 100.0% 78 100.0%

2.5% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.3% 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4.6% 2 6.5% 3 10.0% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.3% 1 3.3% 9.6% 2 6.5% 4 12.9% 2 6.5% 3 9.7% 3 9.7% 1 3.4% 3 10.3% 3 10.3%

61.4% 19 61.3% 18 60.0% 22 73.3% 18 60.0% 19 63.3% 14 46.7% 16 53.3% 22 73.3% 65.9% 21 67.7% 17 54.8% 16 51.6% 18 58.1% 20 64.5% 22 75.9% 22 75.9% 23 79.3%

18.3% 5 16.1% 5 16.7% 3 10.0% 7 23.3% 6 20.0% 9 30.0% 8 26.7% 1 3.3% 10.9% 4 12.9% 8 25.8% 7 22.6% 3 9.7% 3 9.7% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4%

6.2% 3 9.7% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 0 0.0% 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 3 9.7% 1 3.2% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0%

7.1% 2 6.5% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 9.9% 4 12.9% 2 6.5% 4 12.9% 4 12.9% 3 9.7% 4 13.8% 2 6.9% 2 6.9%

100.0% 31 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 31 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0%

7.8% 2 6.9% 4 13.8% 1 3.4% 2 6.9% 3 10.3% 1 3.4% 1 3.4% 4 13.8% 9.8% 3 10.3% 4 13.8% 2 6.9% 3 10.3% 5 17.2% 2 7.4% 1 3.7% 2 7.4%

18.1% 5 17.2% 3 10.3% 6 20.7% 4 13.8% 5 17.2% 5 17.2% 6 20.7% 8 27.6% 14.1% 5 17.2% 4 13.8% 5 17.2% 5 17.2% 5 17.2% 2 7.4% 3 11.1% 3 11.1%

46.6% 16 55.2% 15 51.7% 12 41.4% 15 51.7% 15 51.7% 14 48.3% 10 34.5% 11 37.9% 55.3% 13 44.8% 15 51.7% 13 44.8% 12 41.4% 14 48.3% 17 63.0% 20 74.1% 19 70.4%

12.1% 1 3.4% 4 13.8% 4 13.8% 4 13.8% 3 10.3% 4 13.8% 5 17.2% 3 10.3% 7.9% 1 3.4% 3 10.3% 5 17.2% 3 10.3% 1 3.4% 3 11.1% 1 3.7% 1 3.7%

5.6% 2 6.9% 1 3.4% 2 6.9% 0 0.0% 1 3.4% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0% 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9.9% 3 10.3% 2 6.9% 4 13.8% 4 13.8% 2 6.9% 2 6.9% 3 10.3% 3 10.3% 11.7% 7 24.1% 3 10.3% 3 10.3% 5 17.2% 4 13.8% 3 11.1% 2 7.4% 2 7.4%

100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 27 100.0% 27 100.0% 27 100.0%

13.4% 3 17.6% 3 16.7% 3 16.7% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.8% 2 11.1% 5 27.8% 9.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3%

18.3% 3 17.6% 5 27.8% 4 22.2% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.8% 3 16.7% 6 33.3% 13.2% 1 5.6% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 3 18.8% 2 12.5% 3 18.8%

48.5% 9 52.9% 9 50.0% 9 50.0% 10 55.6% 13 72.2% 5 29.4% 8 44.4% 6 33.3% 61.3% 11 61.1% 9 50.0% 10 55.6% 8 44.4% 13 72.2% 10 62.5% 12 75.0% 11 68.8%

8.6% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 1 5.6% 5 29.4% 2 11.1% 0 0.0% 1.9% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.8% 2 11.1% 0 0.0% 4.3% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7.0% 1 5.9% 1 5.6% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.9% 1 5.6% 1 5.6% 10.3% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3%

100.0% 17 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 17 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 16 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

日見地区 満足 14.2%

どちらかといえば満足 24.3%

普通 47.4%

どちらかといえば不満 5.7%

不満 0.5%

わからない 7.8%

回答数 計 99.9%

東⾧崎地区 満足 6.7%

どちらかといえば満足 15.3%

普通 52.4%

どちらかといえば不満 10.3%

不満 5.5%

わからない 9.8%

回答数 計 100.0%

土井首地区 満足 2.0%

どちらかといえば満足 14.4%

普通 59.7%

どちらかといえば不満 12.1%

不満 5.1%

わからない 6.7%

回答数 計 100.0%

深堀地区 満足 0.9%

どちらかといえば満足 7.9%

普通 59.4%

どちらかといえば不満 10.8%

不満 8.3%

わからない 12.7%

回答数 計 100.0%

香焼地区 満足 5.8%

どちらかといえば満足 7.1%

普通 54.2%

どちらかといえば不満 13.5%

不満 3.8%

わからない 15.6%

回答数 計 100.0%

伊王島地区 満足 1.0%

どちらかといえば満足 15.8%

普通 66.2%

どちらかといえば不満 9.7%

不満 5.5%

わからない 1.8%

回答数 計 100.0%

高島地区 満足 8.5%

どちらかといえば満足 9.3%

普通 30.0%

どちらかといえば不満 0.0%

不満 0.0%

わからない 52.2%

回答数 計 100.0%

野母崎地区 満足 3.8%

どちらかといえば満足 8.6%

普通 46.9%

どちらかといえば不満 7.6%

不満 9.1%

わからない 23.9%

回答数 計 99.9%

三和地区 満足 2.2%

どちらかといえば満足 14.4%

普通 50.4%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 3.3%

わからない 18.2%

回答数 計 99.9%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

17.8% 4 21.1% 4 21.1% 4 21.1% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 2 10.5% 4 21.1% 10.5% 3 15.8% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 1 6.3% 2 12.5% 1 6.3%

22.4% 6 31.6% 5 26.3% 5 26.3% 4 21.1% 4 21.1% 2 10.5% 5 26.3% 3 15.8% 24.1% 4 21.1% 7 36.8% 4 21.1% 6 31.6% 6 31.6% 3 18.8% 1 6.3% 4 25.0%

50.7% 8 42.1% 9 47.4% 9 47.4% 10 52.6% 10 52.6% 9 47.4% 11 57.9% 11 57.9% 47.6% 10 52.6% 6 31.6% 7 36.8% 5 26.3% 7 36.8% 7 43.8% 12 75.0% 10 62.5%

5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 5.3% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0% 7.2% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 4 21.1% 3 15.8% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

2.6% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1.8% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 8.8% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0% 4 25.0% 1 6.3% 1 6.3%

100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 16 100.0%

6.2% 7 7.1% 7 7.2% 5 5.2% 4 4.1% 5 5.3% 4 4.0% 5 5.2% 11 11.3% 5.3% 7 7.1% 5 5.1% 5 5.1% 5 5.1% 4 4.1% 3 3.4% 4 4.6% 7 7.9%

14.8% 14 14.3% 22 22.7% 16 16.7% 12 12.4% 13 13.7% 8 8.1% 10 10.3% 20 20.6% 11.2% 9 9.2% 15 15.3% 11 11.2% 12 12.2% 15 15.3% 7 8.0% 6 6.9% 9 10.1%

51.7% 56 57.1% 48 49.5% 48 50.0% 50 51.5% 56 58.9% 40 40.4% 50 51.5% 53 54.6% 60.1% 61 62.2% 51 52.0% 52 53.1% 52 53.1% 60 61.2% 55 62.5% 63 72.4% 60 67.4%

12.7% 8 8.2% 9 9.3% 14 14.6% 12 12.4% 12 12.6% 21 21.2% 19 19.6% 4 4.1% 10.0% 7 7.1% 16 16.3% 15 15.3% 15 15.3% 4 4.1% 6 6.8% 4 4.6% 6 6.7%

7.4% 4 4.1% 4 4.1% 5 5.2% 7 7.2% 2 2.1% 22 22.2% 10 10.3% 4 4.1% 4.1% 2 2.0% 4 4.1% 6 6.1% 7 7.1% 6 6.1% 4 4.5% 2 2.3% 0 0.0%

7.1% 9 9.2% 7 7.2% 8 8.3% 12 12.4% 7 7.4% 4 4.0% 3 3.1% 5 5.2% 9.3% 12 12.2% 7 7.1% 9 9.2% 7 7.1% 9 9.2% 13 14.8% 8 9.2% 7 7.9%

100.0% 98 100.0% 97 100.0% 96 100.0% 97 100.0% 95 100.0% 99 100.0% 97 100.0% 97 100.0% 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 98 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 89 100.0%

1.7% 1 2.7% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 2 5.3% 1.2% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6%

15.2% 5 13.5% 11 28.9% 6 15.8% 5 13.2% 4 10.5% 3 7.9% 2 5.3% 10 26.3% 11.4% 4 10.5% 6 15.8% 6 15.8% 4 10.5% 5 13.2% 2 5.3% 5 13.2% 3 7.9%

54.2% 23 62.2% 20 52.6% 22 57.9% 23 60.5% 24 63.2% 14 36.8% 17 44.7% 21 55.3% 64.9% 24 63.2% 22 57.9% 21 55.3% 26 68.4% 24 63.2% 24 63.2% 27 71.1% 29 76.3%

19.8% 5 13.5% 2 5.3% 7 18.4% 8 21.1% 7 18.4% 11 28.9% 16 42.1% 4 10.5% 15.2% 6 15.8% 9 23.7% 9 23.7% 5 13.2% 4 10.5% 6 15.8% 4 10.5% 3 7.9%

8.6% 3 8.1% 4 10.5% 3 7.9% 1 2.6% 2 5.3% 10 26.3% 2 5.3% 1 2.6% 5.0% 1 2.6% 1 2.6% 2 5.3% 3 7.9% 3 7.9% 2 5.3% 1 2.6% 2 5.3%

0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.3% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 3 7.9% 1 2.6% 0 0.0%

100.0% 37 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0%

0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6.6% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.3% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0% 2 8.3% 1.8% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0%

59.7% 17 68.0% 15 60.0% 17 68.0% 14 58.3% 13 54.2% 11 45.8% 12 52.2% 17 70.8% 65.6% 20 80.0% 14 58.3% 15 60.0% 15 60.0% 16 64.0% 13 52.0% 18 72.0% 21 84.0%

13.5% 2 8.0% 4 16.0% 4 16.0% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 7 30.4% 1 4.2% 10.3% 2 8.0% 5 20.8% 4 16.0% 3 12.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0%

11.4% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.2% 4 16.7% 7 29.2% 3 13.0% 1 4.2% 8.5% 0 0.0% 1 4.2% 2 8.0% 4 16.0% 4 16.0% 4 16.0% 0 0.0% 2 8.0%

8.3% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 4 16.7% 4 16.7% 1 4.2% 1 4.3% 2 8.3% 13.8% 3 12.0% 3 12.5% 4 16.0% 3 12.0% 3 12.0% 5 20.0% 5 20.0% 2 8.0%

100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0%

6.7% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 3 16.7% 6.0% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.6% 1 5.9% 1 5.6%

8.6% 1 5.3% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.6% 3.7% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 1 5.6%

55.0% 12 63.2% 10 52.6% 12 63.2% 9 47.4% 8 42.1% 9 47.4% 11 57.9% 12 66.7% 59.6% 12 63.2% 12 63.2% 11 57.9% 11 57.9% 13 68.4% 7 38.9% 11 64.7% 12 66.7%

10.5% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0% 16.3% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 1 5.3% 7 38.9% 1 5.9% 2 11.1%

7.9% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0% 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11.3% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 2 10.5% 2 11.1% 12.6% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 2 10.5% 3 15.8% 3 16.7% 2 11.8% 2 11.1%

100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 17 100.0% 18 100.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1%

65.9% 7 63.6% 6 54.5% 8 72.7% 9 81.8% 6 54.5% 5 45.5% 8 72.7% 9 81.8% 79.7% 8 72.7% 8 72.7% 7 63.6% 9 81.8% 9 90.0% 10 90.9% 9 81.8% 10 90.9%

15.9% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 5.2% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 10.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0%

37.5% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 5.6% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

56.3% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0% 1 50.0% 77.8% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 3 75.0% 3 75.0% 3 75.0%

100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

4.5% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 6.3% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 5.7% 1 5.9% 1 5.6% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 7.1% 1 7.7% 1 7.1%

4.4% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 5.9% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

59.2% 10 58.8% 12 70.6% 10 58.8% 9 56.3% 13 76.5% 8 47.1% 7 41.2% 11 64.7% 54.0% 11 64.7% 9 50.0% 8 47.1% 8 47.1% 8 47.1% 7 50.0% 8 61.5% 9 64.3%

7.4% 0 0.0% 1 5.9% 3 17.6% 2 12.5% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 4.2% 1 5.9% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.1%

15.5% 4 23.5% 1 5.9% 1 5.9% 2 12.5% 0 0.0% 6 35.3% 5 29.4% 2 11.8% 10.0% 1 5.9% 3 16.7% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

8.9% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 2 12.5% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 20.2% 3 17.6% 3 16.7% 3 17.6% 3 17.6% 4 23.5% 3 21.4% 3 23.1% 3 21.4%

100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 17 100.0% 18 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 14 100.0% 13 100.0% 14 100.0%

2.5% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 5 12.8% 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

13.3% 6 15.0% 8 20.5% 3 7.5% 2 5.1% 4 10.3% 4 10.3% 6 15.0% 9 23.1% 9.1% 7 17.9% 5 12.5% 4 10.0% 3 7.5% 3 7.7% 0 0.0% 2 5.4% 6 15.8%

44.1% 19 47.5% 21 53.8% 23 57.5% 18 46.2% 21 53.8% 7 17.9% 13 32.5% 17 43.6% 60.4% 21 53.8% 25 62.5% 20 50.0% 24 60.0% 23 59.0% 17 45.9% 27 73.0% 29 76.3%

19.0% 7 17.5% 4 10.3% 5 12.5% 7 17.9% 6 15.4% 16 41.0% 11 27.5% 4 10.3% 9.5% 3 7.7% 4 10.0% 6 15.0% 3 7.5% 2 5.1% 7 18.9% 1 2.7% 0 0.0%

7.3% 1 2.5% 0 0.0% 3 7.5% 4 10.3% 2 5.1% 8 20.5% 5 12.5% 0 0.0% 2.6% 0 0.0% 1 2.5% 1 2.5% 3 7.5% 1 2.6% 2 5.4% 1 2.7% 0 0.0%

13.7% 7 17.5% 5 12.8% 5 12.5% 8 20.5% 6 15.4% 4 10.3% 4 10.0% 4 10.3% 17.2% 8 20.5% 5 12.5% 9 22.5% 7 17.5% 9 23.1% 10 27.0% 6 16.2% 3 7.9%

100.0% 40 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 100.0% 39 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 37 100.0% 37 100.0% 38 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

三重地区 満足 5.2%

どちらかといえば満足 15.3%

普通 53.8%

どちらかといえば不満 11.2%

不満 4.3%

わからない 10.1%

回答数 計 99.9%

外海地区 満足 9.3%

どちらかといえば満足 13.5%

普通 56.9%

どちらかといえば不満 8.7%

不満 6.5%

わからない 5.1%

回答数 計 100.0%

琴海地区 満足 7.2%

どちらかといえば満足 16.5%

普通 51.9%

どちらかといえば不満 10.7%

不満 2.3%

わからない 11.3%

回答数 計 99.9%

不明 満足 47.9%

どちらかといえば満足 5.7%

普通 46.4%

どちらかといえば不満 0.0%

不満 0.0%

わからない 0.0%

回答数 計 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

5.4% 63 5.3% 65 5.5% 52 4.4% 46 3.9% 55 4.7% 52 4.4% 48 4.1% 127 10.7% 4.7% 53 4.5% 48 4.0% 45 3.8% 48 4.1% 73 6.2% 53 4.8% 44 4.0% 58 5.2%

13.8% 165 13.9% 222 18.7% 145 12.2% 133 11.3% 158 13.4% 125 10.6% 130 11.0% 233 19.7% 10.7% 115 9.7% 131 11.0% 97 8.2% 121 10.2% 151 12.7% 83 7.5% 119 10.8% 133 12.0%

51.9% 662 55.7% 643 54.3% 676 57.1% 608 51.4% 642 54.5% 487 41.1% 561 47.5% 632 53.4% 58.0% 723 60.8% 647 54.4% 614 51.8% 622 52.5% 650 54.8% 623 56.5% 738 67.0% 735 66.5%

13.2% 120 10.1% 128 10.8% 137 11.6% 174 14.7% 146 12.4% 255 21.5% 225 19.1% 66 5.6% 10.1% 97 8.2% 171 14.4% 187 15.8% 164 13.8% 88 7.4% 117 10.6% 56 5.1% 54 4.9%

7.5% 62 5.2% 49 4.1% 67 5.7% 81 6.9% 75 6.4% 194 16.4% 137 11.6% 41 3.5% 4.4% 28 2.4% 67 5.6% 71 6.0% 87 7.3% 50 4.2% 57 5.2% 25 2.3% 26 2.4%

8.2% 117 9.8% 78 6.6% 107 9.0% 140 11.8% 101 8.6% 71 6.0% 79 6.7% 85 7.2% 12.1% 173 14.6% 126 10.6% 172 14.5% 143 12.1% 174 14.7% 169 15.3% 119 10.8% 99 9.0%

100.0% 1189 100.0% 1185 100.0% 1184 100.0% 1182 100.0% 1177 100.0% 1184 100.0% 1180 100.0% 1184 100.0% 100.0% 1189 100.0% 1190 100.0% 1186 100.0% 1185 100.0% 1186 100.0% 1102 100.0% 1101 100.0% 1105 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

E5 E8 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8E7E6E1 E2 E3 E4

E7 F6 F7 F8E8 F1 F2E5E1 E6E平均

割合

E平均

割合

F平均

割合

F平均

割合

F3 F4 F5E2 E3 E4

5.7% 3 5.9% 2 3.9% 3 6.0% 2 4.0% 3 6.1% 2 4.0% 2 4.0% 6 12.0% 3.6% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 3 6.8% 2 4.5% 2 4.5%

14.9% 5 9.8% 15 29.4% 4 8.0% 7 14.0% 7 14.3% 7 14.0% 4 8.0% 11 22.0% 10.4% 6 12.0% 5 10.0% 4 8.0% 6 12.0% 10 20.0% 2 4.5% 2 4.5% 5 11.4%

52.6% 33 64.7% 23 45.1% 34 68.0% 22 44.0% 29 59.2% 17 34.0% 27 54.0% 26 52.0% 59.1% 30 60.0% 31 62.0% 28 56.0% 27 54.0% 25 50.0% 27 61.4% 33 75.0% 30 68.2%

13.2% 4 7.8% 7 13.7% 6 12.0% 10 20.0% 4 8.2% 11 22.0% 7 14.0% 4 8.0% 11.4% 5 10.0% 7 14.0% 9 18.0% 6 12.0% 4 8.0% 5 11.4% 0 0.0% 3 6.8%

9.5% 3 5.9% 2 3.9% 1 2.0% 5 10.0% 4 8.2% 12 24.0% 9 18.0% 2 4.0% 3.3% 1 2.0% 2 4.0% 1 2.0% 1 2.0% 4 8.0% 3 6.8% 1 2.3% 0 0.0%

4.0% 3 5.9% 2 3.9% 2 4.0% 4 8.0% 2 4.1% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 12.1% 7 14.0% 4 8.0% 7 14.0% 9 18.0% 6 12.0% 4 9.1% 6 13.6% 4 9.1%

100.0% 51 100.0% 51 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 49 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 44 100.0% 44 100.0%

5.1% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 3 17.6% 6.8% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 1 7.1% 1 7.1%

11.8% 3 17.6% 6 35.3% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1%

58.8% 10 58.8% 9 52.9% 11 64.7% 9 52.9% 9 52.9% 7 41.2% 12 70.6% 13 76.5% 73.7% 12 75.0% 11 73.3% 11 73.3% 10 66.7% 10 66.7% 12 80.0% 10 71.4% 12 85.7%

14.0% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 4 23.5% 3 17.6% 4 23.5% 3 17.6% 1 5.9% 5.2% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

8.8% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 3 17.6% 3 17.6% 3 17.6% 1 5.9% 0 0.0% 4.4% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

1.5% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 4.4% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 14 100.0% 14 100.0%

8.2% 4 11.4% 3 8.6% 3 8.6% 2 5.7% 3 8.6% 3 8.6% 2 5.7% 3 8.6% 8.4% 2 5.7% 2 5.7% 2 5.7% 4 11.4% 5 14.3% 3 9.1% 3 8.8% 2 5.9%

17.5% 4 11.4% 7 20.0% 6 17.1% 5 14.3% 8 22.9% 4 11.4% 7 20.0% 8 22.9% 15.8% 5 14.3% 7 20.0% 5 14.3% 5 14.3% 4 11.4% 4 12.1% 7 20.6% 6 17.6%

52.5% 21 60.0% 20 57.1% 20 57.1% 15 42.9% 18 51.4% 15 42.9% 18 51.4% 20 57.1% 52.9% 21 60.0% 15 42.9% 16 45.7% 19 54.3% 18 51.4% 16 48.5% 19 55.9% 23 67.6%

12.5% 3 8.6% 2 5.7% 5 14.3% 7 20.0% 4 11.4% 8 22.9% 5 14.3% 1 2.9% 11.3% 4 11.4% 7 20.0% 5 14.3% 2 5.7% 3 8.6% 5 15.2% 3 8.8% 0 0.0%

3.9% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 5 14.3% 3 8.6% 1 2.9% 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.4% 3 8.6% 2 5.7% 1 2.9% 6 17.1% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 11.0% 3 8.6% 4 11.4% 7 20.0% 3 8.6% 5 14.3% 5 15.2% 2 5.9% 3 8.8%

100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 33 100.0% 34 100.0% 34 100.0%

50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%

12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

37.5% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

男性 満足 5.0%

どちらかといえば満足 14.1%

普通 52.3%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 5.8%

わからない 11.5%

回答数 計 100.1%

女性 満足 5.3%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 52.8%

どちらかといえば不満 9.9%

不満 4.3%

わからない 13.9%

回答数 計 100.0%

18～19歳 満足 3.8%

どちらかといえば満足 10.1%

普通 60.2%

どちらかといえば不満 10.4%

不満 4.9%

わからない 10.6%

回答数 計 100.0%

20代前半 満足 18.8%

どちらかといえば満足 16.2%

普通 42.8%

どちらかといえば不満 5.0%

不満 2.5%

わからない 14.6%

回答数 計 99.9%

20代後半 満足 8.8%

どちらかといえば満足 15.5%

普通 48.3%

どちらかといえば不満 12.1%

不満 3.7%

わからない 11.7%

回答数 計 100.1%

30代前半 満足 4.8%

どちらかといえば満足 11.4%

普通 60.5%

どちらかといえば不満 11.2%

不満 4.4%

わからない 7.8%

回答数 計 100.1%

30代後半 満足 5.6%

どちらかといえば満足 17.8%

普通 49.1%

どちらかといえば不満 6.9%

不満 4.7%

わからない 16.0%

回答数 計 100.1%

40代前半 満足 8.1%

どちらかといえば満足 13.9%

普通 49.4%

どちらかといえば不満 8.3%

不満 4.2%

わからない 16.1%

回答数 計 100.0%

40代後半 満足 6.1%

どちらかといえば満足 14.0%

普通 52.0%

どちらかといえば不満 9.5%

不満 5.4%

わからない 13.0%

回答数 計 100.0%

不満

属   性

クロス集計

性

別

年

齢

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

27 6.3% 3.9% 23 5.2% 17 3.9% 17 3.9% 12 2.7% 3.7% 13 2.9% 14 3.2% 22 5.0%

53 12.4% 9.6% 41 9.3% 37 8.4% 42 9.5% 49 11.1% 11.0% 48 10.8% 38 8.6% 60 13.6%

253 59.3% 58.4% 240 54.2% 262 59.7% 258 58.6% 269 61.1% 57.2% 262 59.1% 266 60.3% 230 52.2%

47 11.0% 12.5% 67 15.1% 56 12.8% 54 12.3% 44 10.0% 10.1% 46 10.4% 44 10.0% 44 10.0%

16 3.7% 3.5% 20 4.5% 16 3.6% 15 3.4% 11 2.5% 5.6% 23 5.2% 13 2.9% 38 8.6%

31 7.3% 12.0% 52 11.7% 51 11.6% 54 12.3% 55 12.5% 12.4% 51 11.5% 66 15.0% 47 10.7%

427 100.0% 100.0% 443 100.0% 439 100.0% 440 100.0% 440 100.0% 100.0% 443 100.0% 441 100.0% 441 100.0%

37 5.7% 3.8% 27 4.0% 25 3.7% 23 3.4% 27 4.0% 3.8% 24 3.5% 23 3.4% 30 4.4%

93 14.3% 9.6% 70 10.3% 65 9.6% 62 9.2% 63 9.3% 8.9% 59 8.7% 45 6.6% 78 11.5%

371 57.1% 60.9% 403 59.4% 414 61.0% 425 62.8% 409 60.6% 61.2% 423 62.1% 432 63.5% 394 58.0%

65 10.0% 9.7% 67 9.9% 69 10.2% 64 9.5% 64 9.5% 7.6% 52 7.6% 44 6.5% 60 8.8%

29 4.5% 2.8% 21 3.1% 21 3.1% 14 2.1% 20 3.0% 3.9% 24 3.5% 13 1.9% 42 6.2%

55 8.5% 13.2% 91 13.4% 85 12.5% 89 13.1% 92 13.6% 14.6% 99 14.5% 123 18.1% 75 11.0%

650 100.0% 100.0% 679 100.0% 679 100.0% 677 100.0% 675 100.0% 100.0% 681 100.0% 680 100.0% 679 100.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

1 10.0% 15.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 3.3% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 50.0% 55.0% 5 50.0% 6 60.0% 5 50.0% 6 60.0% 63.3% 7 70.0% 7 70.0% 5 50.0%

3 30.0% 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 16.7% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0%

0 0.0% 15.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

1 10.0% 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

10 100.0% 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0%

6 28.6% 20.5% 5 22.7% 5 22.7% 4 18.2% 4 18.2% 19.7% 4 18.2% 5 22.7% 4 18.2%

3 14.3% 12.5% 2 9.1% 3 13.6% 4 18.2% 2 9.1% 7.6% 2 9.1% 1 4.5% 2 9.1%

11 52.4% 56.8% 13 59.1% 11 50.0% 12 54.5% 14 63.6% 48.5% 9 40.9% 13 59.1% 10 45.5%

0 0.0% 2.3% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 7.6% 3 13.6% 0 0.0% 2 9.1%

0 0.0% 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 3.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5%

1 4.8% 6.8% 1 4.5% 2 9.1% 1 4.5% 2 9.1% 13.6% 3 13.6% 3 13.6% 3 13.6%

21 100.0% 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 22 100.0%

3 8.1% 6.6% 3 7.9% 3 7.9% 1 2.6% 3 7.9% 6.3% 2 5.4% 2 5.4% 3 8.1%

6 16.2% 8.6% 3 7.9% 2 5.3% 4 10.5% 4 10.5% 7.2% 2 5.4% 2 5.4% 4 10.8%

20 54.1% 55.9% 16 42.1% 25 65.8% 22 57.9% 22 57.9% 55.9% 22 59.5% 20 54.1% 20 54.1%

5 13.5% 11.2% 8 21.1% 4 10.5% 3 7.9% 2 5.3% 15.3% 5 13.5% 6 16.2% 6 16.2%

1 2.7% 3.3% 3 7.9% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 3.6% 2 5.4% 1 2.7% 1 2.7%

2 5.4% 14.5% 5 13.2% 3 7.9% 8 21.1% 6 15.8% 11.7% 4 10.8% 6 16.2% 3 8.1%

37 100.0% 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 100.0% 37 100.0% 37 100.0% 37 100.0%

1 3.0% 3.8% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 4.1% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.3%

3 9.1% 3.0% 2 6.1% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 2.1% 1 3.0% 0 0.0% 1 3.1%

21 63.6% 67.4% 20 60.6% 23 69.7% 23 69.7% 23 69.7% 72.4% 23 69.7% 25 75.8% 23 71.9%

5 15.2% 13.6% 5 15.2% 3 9.1% 6 18.2% 4 12.1% 9.2% 4 12.1% 2 6.1% 3 9.4%

1 3.0% 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 3.1% 1 3.0% 0 0.0% 2 6.3%

2 6.1% 9.1% 4 12.1% 3 9.1% 2 6.1% 3 9.1% 9.1% 3 9.1% 5 15.2% 1 3.1%

33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 32 100.0%

3 7.0% 4.7% 2 4.7% 1 2.3% 2 4.8% 3 7.0% 0.8% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

5 11.6% 17.0% 7 16.3% 9 20.9% 7 16.7% 6 14.0% 10.9% 6 14.0% 5 11.6% 3 7.0%

23 53.5% 55.0% 20 46.5% 22 51.2% 26 61.9% 26 60.5% 59.7% 26 60.5% 25 58.1% 26 60.5%

7 16.3% 3.5% 2 4.7% 2 4.7% 1 2.4% 1 2.3% 4.7% 1 2.3% 1 2.3% 4 9.3%

1 2.3% 2.9% 2 4.7% 2 4.7% 1 2.4% 0 0.0% 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.3%

4 9.3% 16.9% 10 23.3% 7 16.3% 5 11.9% 7 16.3% 20.9% 10 23.3% 11 25.6% 6 14.0%

43 100.0% 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 43 100.0%

5 7.6% 6.7% 6 8.8% 6 9.0% 3 4.4% 3 4.5% 7.4% 5 7.4% 4 5.9% 6 8.8%

10 15.2% 10.4% 8 11.8% 5 7.5% 6 8.8% 9 13.4% 9.8% 9 13.2% 5 7.4% 6 8.8%

38 57.6% 53.7% 31 45.6% 33 49.3% 40 58.8% 41 61.2% 54.4% 36 52.9% 41 60.3% 34 50.0%

2 3.0% 9.3% 8 11.8% 10 14.9% 4 5.9% 3 4.5% 4.9% 3 4.4% 1 1.5% 6 8.8%

3 4.5% 2.9% 4 5.9% 1 1.5% 3 4.4% 0 0.0% 5.9% 3 4.4% 2 2.9% 7 10.3%

8 12.1% 17.0% 11 16.2% 12 17.9% 12 17.6% 11 16.4% 17.6% 12 17.6% 15 22.1% 9 13.2%

66 100.0% 100.0% 68 100.0% 67 100.0% 68 100.0% 67 100.0% 100.0% 68 100.0% 68 100.0% 68 100.0%

3 4.3% 3.2% 2 2.8% 2 2.8% 3 4.2% 2 2.8% 3.8% 2 2.8% 2 2.8% 4 5.8%

7 10.1% 7.4% 6 8.5% 6 8.5% 4 5.6% 5 7.0% 10.9% 6 8.5% 6 8.5% 11 15.9%

38 55.1% 64.4% 42 59.2% 45 63.4% 47 66.2% 49 69.0% 62.1% 44 62.0% 45 63.4% 42 60.9%

7 10.1% 5.6% 6 8.5% 3 4.2% 4 5.6% 3 4.2% 4.3% 4 5.6% 3 4.2% 2 2.9%

7 10.1% 2.8% 4 5.6% 3 4.2% 1 1.4% 0 0.0% 4.7% 5 7.0% 2 2.8% 3 4.3%

7 10.1% 16.5% 11 15.5% 12 16.9% 12 16.9% 12 16.9% 14.2% 10 14.1% 13 18.3% 7 10.1%

69 100.0% 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 69 100.0%

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

50代前半 満足 2.6%

どちらかといえば満足 14.9%

普通 53.4%

どちらかといえば不満 9.2%

不満 4.7%

わからない 15.1%

回答数 計 99.9%

50代後半 満足 5.8%

どちらかといえば満足 10.6%

普通 54.1%

どちらかといえば不満 9.6%

不満 6.1%

わからない 13.8%

回答数 計 100.0%

60代前半 満足 2.2%

どちらかといえば満足 11.9%

普通 57.4%

どちらかといえば不満 10.8%

不満 4.7%

わからない 13.1%

回答数 計 100.1%

60代後半 満足 3.0%

どちらかといえば満足 10.4%

普通 54.9%

どちらかといえば不満 15.7%

不満 7.8%

わからない 8.3%

回答数 計 100.1%

70歳以上 満足 5.4%

どちらかといえば満足 15.4%

普通 51.3%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 4.2%

わからない 13.2%

回答数 計 100.0%

単身 満足 5.2%

どちらかといえば満足 12.5%

普通 52.2%

どちらかといえば不満 9.7%

不満 6.2%

わからない 14.2%

回答数 計 100.0%

夫婦のみ 満足 4.8%

どちらかといえば満足 14.4%

普通 52.4%

どちらかといえば不満 11.5%

不満 4.6%

わからない 12.3%

回答数 計 100.0%

 二世代家族（親と子） 満足 4.7%

どちらかといえば満足 14.1%

普通 54.0%

どちらかといえば不満 10.2%

不満 4.5%

わからない 12.5%

回答数 計 100.0%

 三世代家族（親と子と孫など） 満足 9.0%

どちらかといえば満足 14.5%

普通 45.3%

どちらかといえば不満 10.7%

不満 6.0%

わからない 14.5%

回答数 計 100.0%

世

帯

構

成

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

1 1.0% 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.9% 2.2% 2 1.9% 2 1.9% 3 2.8%

13 12.4% 12.3% 14 13.2% 13 12.3% 13 12.4% 12 11.3% 11.6% 11 10.4% 11 10.4% 15 14.2%

66 62.9% 61.9% 66 62.3% 64 60.4% 66 62.9% 66 62.3% 56.6% 65 61.3% 65 61.3% 50 47.2%

9 8.6% 8.3% 8 7.5% 12 11.3% 9 8.6% 6 5.7% 9.7% 6 5.7% 9 8.5% 16 15.1%

5 4.8% 2.4% 3 2.8% 3 2.8% 2 1.9% 2 1.9% 5.7% 6 5.7% 3 2.8% 9 8.5%

11 10.5% 14.4% 15 14.2% 14 13.2% 14 13.3% 18 17.0% 14.2% 16 15.1% 16 15.1% 13 12.3%

105 100.0% 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 105 100.0% 106 100.0% 100.0% 106 100.0% 106 100.0% 106 100.0%

7 7.5% 4.2% 5 5.2% 4 4.2% 4 4.2% 3 3.1% 5.2% 6 6.3% 5 5.2% 4 4.2%

12 12.9% 6.0% 4 4.2% 6 6.3% 7 7.3% 6 6.3% 4.5% 5 5.2% 3 3.1% 5 5.2%

52 55.9% 59.1% 57 59.4% 59 61.5% 56 58.3% 55 57.3% 63.9% 61 63.5% 62 64.6% 61 63.5%

12 12.9% 15.4% 15 15.6% 13 13.5% 14 14.6% 17 17.7% 4.5% 4 4.2% 3 3.1% 6 6.3%

5 5.4% 3.4% 3 3.1% 5 5.2% 2 2.1% 3 3.1% 5.2% 5 5.2% 3 3.1% 7 7.3%

5 5.4% 12.0% 12 12.5% 9 9.4% 13 13.5% 12 12.5% 16.7% 15 15.6% 20 20.8% 13 13.5%

93 100.0% 100.0% 96 100.0% 96 100.0% 96 100.0% 96 100.0% 100.0% 96 100.0% 96 100.0% 96 100.0%

2 1.8% 1.2% 3 2.5% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8%

12 10.5% 6.4% 10 8.3% 6 5.0% 5 4.1% 10 8.4% 7.4% 9 7.4% 8 6.6% 10 8.2%

72 63.2% 66.0% 71 58.7% 84 69.4% 85 70.2% 78 65.5% 63.8% 79 65.3% 75 61.5% 79 64.8%

13 11.4% 11.4% 16 13.2% 15 12.4% 14 11.6% 10 8.4% 10.1% 11 9.1% 15 12.3% 11 9.0%

6 5.3% 2.9% 4 3.3% 2 1.7% 3 2.5% 5 4.2% 2.5% 4 3.3% 1 0.8% 4 3.3%

9 7.9% 12.0% 17 14.0% 13 10.7% 13 10.7% 15 12.6% 15.9% 18 14.9% 23 18.9% 17 13.9%

114 100.0% 100.0% 121 100.0% 121 100.0% 121 100.0% 119 100.0% 100.0% 121 100.0% 122 100.0% 122 100.0%

7 6.0% 2.7% 4 3.3% 5 4.1% 2 1.6% 2 1.7% 2.8% 3 2.5% 3 2.5% 4 3.3%

10 8.5% 6.8% 9 7.4% 7 5.7% 9 7.4% 8 6.6% 5.5% 6 5.0% 4 3.3% 10 8.3%

72 61.5% 60.7% 76 62.8% 73 59.8% 72 59.0% 74 61.2% 61.4% 74 61.2% 78 64.5% 71 58.7%

16 13.7% 17.5% 20 16.5% 23 18.9% 22 18.0% 20 16.5% 13.8% 19 15.7% 15 12.4% 16 13.2%

6 5.1% 4.7% 5 4.1% 5 4.1% 6 4.9% 7 5.8% 8.0% 10 8.3% 6 5.0% 13 10.7%

6 5.1% 7.6% 7 5.8% 9 7.4% 11 9.0% 10 8.3% 8.5% 9 7.4% 15 12.4% 7 5.8%

117 100.0% 100.0% 121 100.0% 122 100.0% 122 100.0% 121 100.0% 100.0% 121 100.0% 121 100.0% 121 100.0%

26 6.9% 4.1% 19 4.7% 14 3.5% 18 4.5% 14 3.5% 3.6% 12 3.0% 12 3.0% 20 5.0%

64 17.0% 11.2% 44 10.9% 42 10.6% 44 11.1% 48 12.1% 12.7% 47 11.6% 37 9.2% 70 17.4%

211 56.0% 58.9% 233 58.0% 238 59.8% 237 59.5% 232 58.3% 58.6% 248 61.2% 250 62.3% 210 52.1%

33 8.8% 10.5% 47 11.7% 40 10.1% 40 10.1% 41 10.3% 8.2% 37 9.1% 31 7.7% 31 7.7%

12 3.2% 2.6% 9 2.2% 12 3.0% 8 2.0% 12 3.0% 3.8% 10 2.5% 8 2.0% 28 6.9%

31 8.2% 12.8% 50 12.4% 52 13.1% 51 12.8% 51 12.8% 13.1% 51 12.6% 63 15.7% 44 10.9%

377 100.0% 100.0% 402 100.0% 398 100.0% 398 100.0% 398 100.0% 100.0% 405 100.0% 401 100.0% 403 100.0%

14 8.2% 2.5% 6 3.3% 4 2.2% 4 2.2% 4 2.2% 3.5% 7 3.8% 6 3.3% 6 3.3%

15 8.8% 7.0% 13 7.1% 13 7.1% 12 6.6% 13 7.1% 8.5% 13 7.1% 8 4.4% 26 14.1%

98 57.3% 60.8% 108 59.3% 113 62.1% 112 61.5% 110 60.1% 58.9% 113 62.1% 117 63.9% 93 50.5%

19 11.1% 10.6% 22 12.1% 19 10.4% 20 11.0% 16 8.7% 7.5% 12 6.6% 13 7.1% 16 8.7%

8 4.7% 3.7% 5 2.7% 9 4.9% 4 2.2% 9 4.9% 6.7% 11 6.0% 8 4.4% 18 9.8%

17 9.9% 15.5% 28 15.4% 24 13.2% 30 16.5% 31 16.9% 14.9% 26 14.3% 31 16.9% 25 13.6%

171 100.0% 100.0% 182 100.0% 182 100.0% 182 100.0% 183 100.0% 100.0% 182 100.0% 183 100.0% 184 100.0%

21 5.8% 3.8% 17 4.5% 14 3.7% 14 3.7% 13 3.5% 3.7% 11 2.9% 12 3.2% 19 5.0%

57 15.7% 10.2% 36 9.4% 32 8.5% 41 10.8% 45 12.0% 11.0% 41 10.8% 32 8.4% 52 13.7%

214 58.8% 59.7% 228 59.8% 231 61.4% 227 60.1% 216 57.4% 58.6% 229 60.1% 227 59.9% 212 55.9%

36 9.9% 12.0% 49 12.9% 43 11.4% 43 11.4% 47 12.5% 10.4% 43 11.3% 38 10.0% 38 10.0%

13 3.6% 2.9% 8 2.1% 11 2.9% 12 3.2% 13 3.5% 3.4% 12 3.1% 9 2.4% 18 4.7%

23 6.3% 11.3% 43 11.3% 45 12.0% 41 10.8% 42 11.2% 12.8% 45 11.8% 61 16.1% 40 10.6%

364 100.0% 100.0% 381 100.0% 376 100.0% 378 100.0% 376 100.0% 100.0% 381 100.0% 379 100.0% 379 100.0%

18 4.0% 3.4% 18 3.9% 15 3.3% 14 3.1% 15 3.3% 3.0% 12 2.6% 12 2.6% 18 3.9%

60 13.4% 10.1% 51 11.1% 48 10.4% 40 8.7% 46 10.0% 9.4% 44 9.6% 36 7.8% 50 10.9%

266 59.5% 60.8% 258 56.1% 280 60.7% 287 62.5% 293 64.0% 61.8% 287 62.4% 297 64.7% 268 58.4%

44 9.8% 10.4% 55 12.0% 53 11.5% 49 10.7% 35 7.6% 7.3% 32 7.0% 29 6.3% 40 8.7%

24 5.4% 3.0% 22 4.8% 15 3.3% 10 2.2% 9 2.0% 4.6% 20 4.3% 7 1.5% 37 8.1%

35 7.8% 12.2% 56 12.2% 50 10.8% 59 12.9% 60 13.1% 13.7% 65 14.1% 78 17.0% 46 10.0%

447 100.0% 100.0% 460 100.0% 461 100.0% 459 100.0% 458 100.0% 100.0% 460 100.0% 459 100.0% 459 100.0%

6 10.2% 8.8% 5 8.1% 7 11.1% 5 8.1% 5 8.1% 8.5% 5 7.9% 5 7.9% 6 9.7%

12 20.3% 10.9% 8 12.9% 5 7.9% 8 12.9% 6 9.7% 8.0% 6 9.5% 4 6.3% 5 8.1%

25 42.4% 53.8% 30 48.4% 31 49.2% 36 58.1% 37 59.7% 52.7% 33 52.4% 34 54.0% 32 51.6%

8 13.6% 11.2% 7 11.3% 9 14.3% 6 9.7% 6 9.7% 10.6% 7 11.1% 6 9.5% 7 11.3%

2 3.4% 2.0% 3 4.8% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 5.9% 3 4.8% 2 3.2% 6 9.7%

6 10.2% 13.2% 9 14.5% 10 15.9% 6 9.7% 8 12.9% 14.3% 9 14.3% 12 19.0% 6 9.7%

59 100.0% 100.0% 62 100.0% 63 100.0% 62 100.0% 62 100.0% 100.0% 63 100.0% 63 100.0% 62 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

その他 満足 6.7%

どちらかといえば満足 9.0%

普通 55.8%

どちらかといえば不満 9.5%

不満 4.1%

わからない 15.0%

回答数 計 100.1%

 中学３年生以下、65歳以上ともにいる 満足 10.8%

どちらかといえば満足 14.8%

普通 47.0%

どちらかといえば不満 10.0%

不満 5.3%

わからない 12.1%

回答数 計 100.0%

 中学校3年生以下のみいる 満足 8.0%

どちらかといえば満足 15.1%

普通 50.4%

どちらかといえば不満 10.3%

不満 5.8%

わからない 10.5%

回答数 計 100.1%

65歳以上のみいる 満足 3.8%

どちらかといえば満足 14.2%

普通 53.6%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 4.7%

わからない 12.4%

回答数 計 100.1%

どちらもいない 満足 4.6%

どちらかといえば満足 13.6%

普通 54.2%

どちらかといえば不満 9.7%

不満 5.1%

わからない 12.8%

回答数 計 100.0%

農林漁業 満足 1.0%

どちらかといえば満足 8.0%

普通 48.8%

どちらかといえば不満 11.2%

不満 7.5%

わからない 23.5%

回答数 計 100.0%

自営業（商工、サービス） 満足 3.8%

どちらかといえば満足 15.2%

普通 50.2%

どちらかといえば不満 12.3%

不満 5.5%

わからない 13.1%

回答数 計 100.1%

会社員 満足 5.6%

どちらかといえば満足 14.3%

普通 50.9%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 5.8%

わからない 12.9%

回答数 計 100.0%

公務員 満足 8.2%

どちらかといえば満足 9.5%

普通 58.2%

どちらかといえば不満 15.3%

不満 3.4%

わからない 5.4%

回答数 計 100.0%

世

帯

の

状

況

職

業

構

成

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

4 10.0% 5.4% 3 7.1% 2 4.9% 2 4.9% 2 4.9% 4.8% 2 4.7% 2 4.8% 2 4.9%

2 5.0% 4.2% 2 4.8% 3 7.3% 1 2.4% 1 2.4% 4.0% 1 2.3% 1 2.4% 3 7.3%

25 62.5% 65.5% 25 59.5% 26 63.4% 29 70.7% 28 68.3% 68.2% 30 69.8% 30 71.4% 26 63.4%

5 12.5% 6.7% 3 7.1% 3 7.3% 1 2.4% 4 9.8% 6.3% 4 9.3% 1 2.4% 3 7.3%

0 0.0% 3.6% 3 7.1% 1 2.4% 2 4.9% 0 0.0% 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%

4 10.0% 14.5% 6 14.3% 6 14.6% 6 14.6% 6 14.6% 15.9% 6 14.0% 8 19.0% 6 14.6%

40 100.0% 100.0% 42 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 100.0% 43 100.0% 42 100.0% 41 100.0%

7 17.9% 11.9% 6 15.8% 5 13.2% 3 8.1% 4 10.5% 8.6% 3 7.7% 3 7.7% 4 10.5%

4 10.3% 9.9% 4 10.5% 3 7.9% 4 10.8% 4 10.5% 10.3% 5 12.8% 4 10.3% 3 7.9%

20 51.3% 55.7% 19 50.0% 19 50.0% 23 62.2% 23 60.5% 49.2% 17 43.6% 20 51.3% 20 52.6%

6 15.4% 9.3% 4 10.5% 5 13.2% 3 8.1% 2 5.3% 11.2% 6 15.4% 4 10.3% 3 7.9%

0 0.0% 1.3% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 7.8% 3 7.7% 2 5.1% 4 10.5%

2 5.1% 11.9% 4 10.5% 5 13.2% 4 10.8% 5 13.2% 12.9% 5 12.8% 6 15.4% 4 10.5%

39 100.0% 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 37 100.0% 38 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 38 100.0%

8 6.3% 6.5% 9 6.9% 8 6.1% 8 6.2% 9 6.9% 6.6% 8 6.1% 9 6.9% 9 6.9%

19 15.0% 11.1% 19 14.5% 14 10.7% 13 10.0% 12 9.2% 10.9% 14 10.7% 13 9.9% 16 12.2%

71 55.9% 57.7% 67 51.1% 74 56.5% 77 59.2% 83 63.8% 57.0% 77 58.8% 76 58.0% 71 54.2%

13 10.2% 10.5% 14 10.7% 17 13.0% 13 10.0% 11 8.5% 6.9% 8 6.1% 8 6.1% 11 8.4%

8 6.3% 4.8% 12 9.2% 5 3.8% 7 5.4% 1 0.8% 5.9% 6 4.6% 3 2.3% 14 10.7%

8 6.3% 9.4% 10 7.6% 13 9.9% 12 9.2% 14 10.8% 12.7% 18 13.7% 22 16.8% 10 7.6%

127 100.0% 100.0% 131 100.0% 131 100.0% 130 100.0% 130 100.0% 100.0% 131 100.0% 131 100.0% 131 100.0%

11 3.0% 2.5% 9 2.4% 11 2.9% 9 2.4% 8 2.2% 2.0% 6 1.6% 5 1.3% 11 2.9%

57 15.7% 10.1% 36 9.7% 35 9.4% 36 9.7% 43 11.6% 10.8% 40 10.7% 27 7.2% 54 14.5%

212 58.2% 60.7% 221 59.4% 233 62.3% 231 61.9% 219 59.2% 61.1% 234 62.7% 241 64.6% 209 56.0%

41 11.3% 11.8% 47 12.6% 43 11.5% 45 12.1% 40 10.8% 8.5% 32 8.6% 29 7.8% 34 9.1%

16 4.4% 3.1% 12 3.2% 7 1.9% 10 2.7% 17 4.6% 4.0% 12 3.2% 6 1.6% 27 7.2%

27 7.4% 11.9% 47 12.6% 45 12.0% 42 11.3% 43 11.6% 13.6% 49 13.1% 65 17.4% 38 10.2%

364 100.0% 100.0% 372 100.0% 374 100.0% 373 100.0% 370 100.0% 100.0% 373 100.0% 373 100.0% 373 100.0%

19 6.8% 3.8% 12 4.1% 11 3.8% 9 3.1% 12 4.2% 3.6% 9 3.1% 9 3.1% 13 4.5%

36 12.9% 8.9% 29 10.0% 24 8.3% 25 8.7% 25 8.7% 9.1% 27 9.3% 22 7.6% 30 10.5%

166 59.5% 60.5% 164 56.4% 179 62.2% 181 62.6% 175 60.8% 62.3% 180 62.3% 188 65.1% 171 59.6%

29 10.4% 10.4% 35 12.0% 28 9.7% 27 9.3% 30 10.4% 8.3% 26 9.0% 16 5.5% 30 10.5%

12 4.3% 3.3% 12 4.1% 14 4.9% 6 2.1% 6 2.1% 4.4% 13 4.5% 7 2.4% 18 6.3%

17 6.1% 13.1% 39 13.4% 32 11.1% 41 14.2% 40 13.9% 12.2% 34 11.8% 47 16.3% 25 8.7%

279 100.0% 100.0% 291 100.0% 288 100.0% 289 100.0% 288 100.0% 100.0% 289 100.0% 289 100.0% 287 100.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 10.0% 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

4 40.0% 62.5% 7 70.0% 7 70.0% 6 60.0% 5 50.0% 50.0% 6 60.0% 5 50.0% 4 40.0%

1 10.0% 15.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0%

2 20.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6.7% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0%

2 20.0% 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0%

10 100.0% 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 10 100.0%

7 14.9% 2.0% 0 0.0% 2 4.0% 1 2.0% 1 2.0% 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1%

7 14.9% 15.5% 9 18.0% 8 16.0% 8 16.0% 6 12.0% 15.0% 7 14.3% 8 16.3% 7 14.3%

26 55.3% 55.0% 26 52.0% 26 52.0% 30 60.0% 28 56.0% 54.4% 29 59.2% 27 55.1% 24 49.0%

2 4.3% 14.5% 9 18.0% 7 14.0% 5 10.0% 8 16.0% 10.2% 5 10.2% 6 12.2% 4 8.2%

2 4.3% 2.0% 2 4.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 2.0% 6.1% 2 4.1% 1 2.0% 6 12.2%

3 6.4% 11.0% 4 8.0% 6 12.0% 6 12.0% 6 12.0% 12.2% 6 12.2% 7 14.3% 5 10.2%

47 100.0% 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 50 100.0% 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 49 100.0%

12 4.9% 4.3% 12 4.7% 12 4.7% 9 3.5% 11 4.3% 4.3% 10 3.9% 11 4.3% 12 4.7%

33 13.5% 9.7% 25 9.8% 24 9.4% 27 10.6% 23 9.1% 8.2% 23 9.0% 15 5.9% 25 9.8%

139 56.7% 58.6% 140 54.9% 147 57.6% 149 58.7% 161 63.4% 58.6% 154 60.2% 157 61.3% 138 54.3%

32 13.1% 10.5% 34 13.3% 28 11.0% 27 10.6% 18 7.1% 8.5% 22 8.6% 19 7.4% 24 9.4%

10 4.1% 3.6% 10 3.9% 11 4.3% 10 3.9% 6 2.4% 5.6% 13 5.1% 8 3.1% 22 8.7%

19 7.8% 13.2% 34 13.3% 33 12.9% 32 12.6% 35 13.8% 14.7% 34 13.3% 46 18.0% 33 13.0%

245 100.0% 100.0% 255 100.0% 255 100.0% 254 100.0% 254 100.0% 100.0% 256 100.0% 256 100.0% 254 100.0%

3 10.0% 7.6% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 3 10.3% 11.2% 3 10.3% 3 10.0% 4 13.3%

0 0.0% 2.5% 1 3.3% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

23 76.7% 68.9% 19 63.3% 22 73.3% 22 73.3% 19 65.5% 69.7% 20 69.0% 22 73.3% 20 66.7%

3 10.0% 10.1% 4 13.3% 2 6.7% 3 10.0% 3 10.3% 11.3% 4 13.8% 2 6.7% 4 13.3%

0 0.0% 5.9% 2 6.7% 2 6.7% 1 3.3% 2 6.9% 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.7%

1 3.3% 5.1% 2 6.7% 0 0.0% 2 6.7% 2 6.9% 4.5% 1 3.4% 3 10.0% 0 0.0%

30 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 100.0% 29 100.0% 30 100.0% 30 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

 専門職（医師・弁護士など） 満足 4.1%

どちらかといえば満足 13.9%

普通 53.3%

どちらかといえば不満 11.6%

不満 5.9%

わからない 11.2%

回答数 計 100.0%

パート、アルバイト 満足 4.6%

どちらかといえば満足 11.9%

普通 55.7%

どちらかといえば不満 9.6%

不満 4.5%

わからない 13.7%

回答数 計 100.0%

専業主婦（夫） 満足 3.7%

どちらかといえば満足 14.3%

普通 57.3%

どちらかといえば不満 10.1%

不満 2.9%

わからない 11.7%

回答数 計 100.0%

学生 満足 12.8%

どちらかといえば満足 19.0%

普通 49.8%

どちらかといえば不満 6.8%

不満 4.9%

わからない 6.7%

回答数 計 100.0%

無職 満足 5.6%

どちらかといえば満足 13.9%

普通 50.8%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 5.2%

わからない 14.1%

回答数 計 100.1%

その他 満足 3.9%

どちらかといえば満足 12.9%

普通 55.1%

どちらかといえば不満 11.3%

不満 3.5%

わからない 13.3%

回答数 計 100.0%

⾧崎市内 満足 5.4%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 53.0%

どちらかといえば不満 10.7%

不満 5.3%

わからない 11.7%

回答数 計 99.9%

⾧崎市周辺の市や町 満足 5.0%

どちらかといえば満足 16.2%

普通 51.9%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 3.9%

わからない 12.5%

回答数 計 100.0%

その他 満足 5.5%

どちらかといえば満足 6.7%

普通 53.5%

どちらかといえば不満 13.6%

不満 7.4%

わからない 13.3%

回答数 計 100.0%

勤

務

・

通

学

先

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

0 0.0% 1.2% 1 2.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

6 14.0% 11.7% 7 16.3% 3 7.0% 3 7.1% 7 16.3% 10.9% 4 9.3% 5 11.6% 5 11.6%

27 62.8% 60.3% 20 46.5% 26 60.5% 28 66.7% 29 67.4% 62.0% 27 62.8% 27 62.8% 26 60.5%

4 9.3% 12.9% 8 18.6% 7 16.3% 5 11.9% 2 4.7% 8.5% 4 9.3% 3 7.0% 4 9.3%

3 7.0% 3.5% 3 7.0% 3 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 6.2% 3 7.0% 1 2.3% 4 9.3%

3 7.0% 10.5% 4 9.3% 3 7.0% 6 14.3% 5 11.6% 11.6% 5 11.6% 7 16.3% 3 7.0%

43 100.0% 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 43 100.0%

10 6.3% 2.6% 6 3.7% 3 1.8% 4 2.4% 4 2.4% 2.0% 4 2.5% 3 1.8% 3 1.8%

16 10.1% 4.9% 7 4.3% 7 4.3% 7 4.3% 11 6.7% 5.1% 7 4.3% 7 4.3% 11 6.7%

96 60.4% 65.8% 104 63.4% 106 65.0% 115 70.1% 106 64.6% 66.7% 111 68.1% 114 69.5% 102 62.6%

13 8.2% 10.8% 19 11.6% 21 12.9% 17 10.4% 14 8.5% 8.6% 10 6.1% 12 7.3% 20 12.3%

10 6.3% 2.3% 5 3.0% 3 1.8% 1 0.6% 6 3.7% 4.3% 8 4.9% 3 1.8% 10 6.1%

14 8.8% 13.6% 23 14.0% 23 14.1% 20 12.2% 23 14.0% 13.3% 23 14.1% 25 15.2% 17 10.4%

159 100.0% 100.0% 164 100.0% 163 100.0% 164 100.0% 164 100.0% 100.0% 163 100.0% 164 100.0% 163 100.0%

3 2.2% 2.4% 3 2.0% 3 2.0% 4 2.8% 4 2.7% 2.3% 3 2.0% 3 2.1% 4 2.8%

23 16.8% 11.8% 21 14.3% 18 12.2% 15 10.3% 15 10.3% 11.3% 14 9.5% 12 8.3% 23 16.0%

84 61.3% 62.7% 90 61.2% 92 62.6% 93 64.1% 92 63.0% 64.0% 96 65.3% 92 63.4% 91 63.2%

13 9.5% 11.1% 12 8.2% 19 12.9% 14 9.7% 20 13.7% 7.8% 14 9.5% 11 7.6% 9 6.3%

4 2.9% 1.4% 4 2.7% 0 0.0% 3 2.1% 1 0.7% 1.6% 2 1.4% 1 0.7% 4 2.8%

10 7.3% 10.6% 17 11.6% 15 10.2% 16 11.0% 14 9.6% 13.1% 18 12.2% 26 17.9% 13 9.0%

137 100.0% 100.0% 147 100.0% 147 100.0% 145 100.0% 146 100.0% 100.0% 147 100.0% 145 100.0% 144 100.0%

3 17.6% 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 15.7% 2 11.8% 3 17.6% 3 17.6%

3 17.6% 20.6% 4 23.5% 3 17.6% 3 17.6% 4 23.5% 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8%

8 47.1% 48.5% 8 47.1% 8 47.1% 8 47.1% 9 52.9% 54.9% 9 52.9% 11 64.7% 8 47.1%

2 11.8% 4.4% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9%

0 0.0% 8.8% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8%

1 5.9% 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9%

17 100.0% 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0%

22 6.1% 4.5% 22 5.9% 15 4.0% 17 4.6% 13 3.5% 4.2% 14 3.7% 13 3.5% 21 5.6%

50 13.9% 9.3% 33 8.8% 34 9.1% 34 9.1% 38 10.3% 12.2% 45 11.9% 33 8.8% 60 15.9%

201 56.0% 58.6% 216 57.8% 226 60.8% 218 58.4% 213 57.6% 56.5% 217 57.4% 226 60.3% 196 51.9%

39 10.9% 9.9% 41 11.0% 34 9.1% 37 9.9% 36 9.7% 8.4% 34 9.0% 29 7.7% 32 8.5%

16 4.5% 3.6% 12 3.2% 15 4.0% 12 3.2% 14 3.8% 4.5% 15 4.0% 11 2.9% 25 6.6%

31 8.6% 14.0% 50 13.4% 48 12.9% 55 14.7% 56 15.1% 14.2% 53 14.0% 63 16.8% 44 11.6%

359 100.0% 100.0% 374 100.0% 372 100.0% 373 100.0% 370 100.0% 100.0% 378 100.0% 375 100.0% 378 100.0%

3 8.8% 4.2% 2 5.6% 2 5.7% 1 2.8% 1 2.8% 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8%

4 11.8% 9.0% 2 5.6% 1 2.9% 5 13.9% 5 13.9% 2.8% 1 2.8% 0 0.0% 2 5.6%

20 58.8% 58.1% 19 52.8% 22 62.9% 21 58.3% 21 58.3% 56.5% 21 58.3% 22 61.1% 18 50.0%

3 8.8% 14.0% 6 16.7% 5 14.3% 6 16.7% 3 8.3% 11.1% 4 11.1% 2 5.6% 6 16.7%

1 2.9% 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 5.6% 1 2.8% 1 2.8% 4 11.1%

3 8.8% 14.0% 7 19.4% 5 14.3% 3 8.3% 5 13.9% 21.3% 8 22.2% 10 27.8% 5 13.9%

34 100.0% 100.0% 36 100.0% 35 100.0% 36 100.0% 36 100.0% 100.0% 36 100.0% 36 100.0% 36 100.0%

30 5.9% 4.1% 24 4.5% 22 4.2% 18 3.4% 22 4.2% 4.2% 20 3.8% 21 3.9% 26 4.9%

64 12.6% 8.5% 49 9.3% 41 7.8% 43 8.2% 46 8.7% 8.0% 44 8.3% 36 6.8% 47 8.9%

308 60.5% 60.9% 295 55.9% 319 60.5% 334 63.4% 336 63.9% 61.7% 330 62.3% 340 63.9% 312 59.0%

50 9.8% 11.5% 73 13.8% 66 12.5% 58 11.0% 45 8.6% 9.2% 48 9.1% 45 8.5% 53 10.0%

21 4.1% 3.1% 23 4.4% 18 3.4% 12 2.3% 13 2.5% 4.8% 27 5.1% 10 1.9% 40 7.6%

36 7.1% 11.9% 64 12.1% 61 11.6% 62 11.8% 64 12.2% 12.1% 61 11.5% 80 15.0% 51 9.6%

509 100.0% 100.0% 528 100.0% 527 100.0% 527 100.0% 526 100.0% 100.0% 530 100.0% 532 100.0% 529 100.0%

5 7.6% 3.9% 3 4.2% 3 4.2% 3 4.2% 2 2.8% 3.4% 2 2.9% 2 2.9% 3 4.3%

6 9.1% 12.0% 9 12.7% 6 8.5% 8 11.3% 11 15.5% 11.6% 6 8.7% 5 7.2% 13 18.8%

38 57.6% 59.9% 42 59.2% 46 64.8% 41 57.7% 41 57.7% 56.5% 43 62.3% 43 62.3% 31 44.9%

9 13.6% 10.2% 7 9.9% 6 8.5% 9 12.7% 7 9.9% 7.7% 4 5.8% 5 7.2% 7 10.1%

2 3.0% 3.9% 3 4.2% 4 5.6% 2 2.8% 2 2.8% 4.8% 2 2.9% 1 1.4% 7 10.1%

6 9.1% 10.2% 7 9.9% 6 8.5% 8 11.3% 8 11.3% 15.9% 12 17.4% 13 18.8% 8 11.6%

66 100.0% 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 71 100.0% 100.0% 69 100.0% 69 100.0% 69 100.0%

1 3.4% 3.4% 1 3.4% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.4% 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3%

1 3.4% 2.6% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.4% 1.1% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

19 65.5% 62.7% 19 65.5% 19 63.3% 19 63.3% 17 58.6% 66.7% 21 70.0% 21 70.0% 18 60.0%

3 10.3% 14.4% 2 6.9% 5 16.7% 5 16.7% 5 17.2% 12.2% 2 6.7% 2 6.7% 7 23.3%

3 10.3% 1.7% 1 3.4% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.4% 1 3.3% 2 6.7% 1 3.3%

2 6.9% 15.3% 5 17.2% 4 13.3% 4 13.3% 5 17.2% 12.2% 4 13.3% 4 13.3% 3 10.0%

29 100.0% 100.0% 29 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

通勤・通学はしていない 満足 4.5%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 52.9%

どちらかといえば不満 10.3%

不満 4.4%

わからない 14.2%

回答数 計 100.1%

持ち家一戸建て 満足 5.1%

どちらかといえば満足 13.8%

普通 53.1%

どちらかといえば不満 11.5%

不満 4.8%

わからない 11.7%

回答数 計 100.0%

分譲マンション 満足 5.6%

どちらかといえば満足 13.2%

普通 53.3%

どちらかといえば不満 10.5%

不満 4.3%

わからない 13.0%

回答数 計 99.9%

賃貸マンション・アパート 満足 5.8%

どちらかといえば満足 12.4%

普通 52.7%

どちらかといえば不満 7.9%

不満 5.5%

わからない 15.6%

回答数 計 99.9%

民間借家一戸建て 満足 5.3%

どちらかといえば満足 20.5%

普通 51.2%

どちらかといえば不満 7.7%

不満 8.0%

わからない 7.3%

回答数 計 100.0%

公営住宅・アパート 満足 4.5%

どちらかといえば満足 14.5%

普通 49.1%

どちらかといえば不満 8.2%

不満 4.7%

わからない 19.0%

回答数 計 100.0%

社宅・寮・官公舎 満足 5.4%

どちらかといえば満足 22.2%

普通 46.2%

どちらかといえば不満 11.5%

不満 5.0%

わからない 9.6%

回答数 計 99.9%

その他 満足 3.1%

どちらかといえば満足 12.4%

普通 52.5%

どちらかといえば不満 8.2%

不満 1.7%

わからない 22.1%

回答数 計 100.0%

 生まれたときからずっといる 満足 4.2%

どちらかといえば満足 13.2%

普通 53.6%

どちらかといえば不満 12.0%

不満 4.7%

わからない 12.3%

回答数 計 100.0%

住

ま

い

の

住

居

形

態

居

住

年

数

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

21 5.0% 3.4% 17 3.9% 14 3.2% 16 3.7% 11 2.6% 3.1% 11 2.5% 11 2.6% 18 4.2%

67 16.0% 10.2% 44 10.1% 45 10.4% 41 9.5% 46 10.7% 11.6% 50 11.5% 36 8.4% 65 15.1%

232 55.2% 59.7% 256 58.7% 265 61.3% 259 60.1% 252 58.5% 57.4% 253 58.0% 258 59.9% 233 54.2%

44 10.5% 10.3% 46 10.6% 44 10.2% 40 9.3% 48 11.1% 8.3% 42 9.6% 31 7.2% 35 8.1%

19 4.5% 3.1% 13 3.0% 10 2.3% 14 3.2% 16 3.7% 4.0% 14 3.2% 12 2.8% 26 6.0%

37 8.8% 13.5% 60 13.8% 54 12.5% 61 14.2% 58 13.5% 15.6% 66 15.1% 83 19.3% 53 12.3%

420 100.0% 100.0% 436 100.0% 432 100.0% 431 100.0% 431 100.0% 100.0% 436 100.0% 431 100.0% 430 100.0%

38 5.7% 3.9% 31 4.4% 27 3.9% 26 3.7% 25 3.6% 3.6% 23 3.3% 23 3.3% 29 4.1%

89 13.3% 9.4% 71 10.1% 65 9.3% 62 8.9% 66 9.4% 9.8% 67 9.5% 54 7.7% 86 12.3%

388 57.8% 61.0% 410 58.2% 427 60.9% 434 62.1% 438 62.6% 60.3% 441 62.4% 438 62.2% 395 56.3%

80 11.9% 12.1% 96 13.6% 90 12.8% 81 11.6% 73 10.4% 9.7% 66 9.3% 67 9.5% 71 10.1%

29 4.3% 3.0% 20 2.8% 20 2.9% 21 3.0% 22 3.1% 4.5% 28 4.0% 16 2.3% 52 7.4%

47 7.0% 10.7% 76 10.8% 72 10.3% 75 10.7% 76 10.9% 12.2% 82 11.6% 106 15.1% 69 9.8%

671 100.0% 100.0% 704 100.0% 701 100.0% 699 100.0% 700 100.0% 100.0% 707 100.0% 704 100.0% 702 100.0%

6 4.9% 3.6% 5 4.0% 5 4.0% 4 3.2% 4 3.2% 4.0% 4 3.2% 4 3.2% 7 5.6%

17 13.9% 9.2% 10 8.0% 10 8.0% 14 11.1% 12 9.7% 11.0% 15 12.1% 11 8.9% 15 11.9%

73 59.8% 58.0% 70 56.0% 74 59.2% 74 58.7% 72 58.1% 57.0% 70 56.5% 74 59.7% 69 54.8%

12 9.8% 12.8% 16 12.8% 16 12.8% 16 12.7% 16 12.9% 8.8% 11 8.9% 9 7.3% 13 10.3%

5 4.1% 3.0% 6 4.8% 5 4.0% 1 0.8% 3 2.4% 4.5% 5 4.0% 3 2.4% 9 7.1%

9 7.4% 13.4% 18 14.4% 15 12.0% 17 13.5% 17 13.7% 14.7% 19 15.3% 23 18.5% 13 10.3%

122 100.0% 100.0% 125 100.0% 125 100.0% 126 100.0% 124 100.0% 100.0% 124 100.0% 124 100.0% 126 100.0%

9 6.8% 3.6% 6 4.3% 4 2.9% 4 2.9% 6 4.4% 4.4% 6 4.3% 5 3.6% 7 5.1%

10 7.5% 5.4% 7 5.1% 8 5.8% 7 5.1% 8 5.8% 6.1% 8 5.8% 5 3.6% 12 8.8%

83 62.4% 62.6% 83 60.1% 88 63.8% 87 63.0% 87 63.5% 62.6% 83 60.1% 93 67.9% 82 59.9%

9 6.8% 7.1% 11 8.0% 9 6.5% 11 8.0% 8 5.8% 6.1% 11 8.0% 5 3.6% 9 6.6%

9 6.8% 3.4% 6 4.3% 6 4.3% 3 2.2% 4 2.9% 5.3% 8 5.8% 4 2.9% 10 7.3%

13 9.8% 17.8% 25 18.1% 23 16.7% 26 18.8% 24 17.5% 15.5% 22 15.9% 25 18.2% 17 12.4%

133 100.0% 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 137 100.0% 100.0% 138 100.0% 137 100.0% 137 100.0%

2 6.3% 3.8% 2 6.1% 1 3.1% 1 3.0% 1 3.0% 5.1% 1 3.0% 1 3.0% 3 9.1%

7 21.9% 16.0% 7 21.2% 4 12.5% 4 12.1% 6 18.2% 21.2% 7 21.2% 6 18.2% 8 24.2%

19 59.4% 65.7% 18 54.5% 23 71.9% 25 75.8% 20 60.6% 55.6% 19 57.6% 21 63.6% 15 45.5%

2 6.3% 4.6% 2 6.1% 1 3.1% 1 3.0% 2 6.1% 3.0% 1 3.0% 0 0.0% 2 6.1%

1 3.1% 3.1% 2 6.1% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.0% 7.1% 2 6.1% 1 3.0% 4 12.1%

1 3.1% 6.9% 2 6.1% 2 6.3% 2 6.1% 3 9.1% 8.1% 3 9.1% 4 12.1% 1 3.0%

32 100.0% 100.0% 33 100.0% 32 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 33 100.0%

5 6.4% 3.4% 4 4.9% 2 2.5% 3 3.8% 2 2.5% 4.6% 3 3.7% 3 3.8% 5 6.3%

17 21.8% 12.5% 10 12.3% 10 12.5% 9 11.3% 11 13.9% 8.3% 6 7.4% 4 5.0% 10 12.5%

38 48.7% 51.3% 39 48.1% 39 48.8% 43 53.8% 43 54.4% 56.0% 48 59.3% 48 60.0% 39 48.8%

5 6.4% 9.4% 8 9.9% 10 12.5% 7 8.8% 5 6.3% 7.1% 5 6.2% 4 5.0% 8 10.0%

4 5.1% 3.7% 5 6.2% 3 3.8% 3 3.8% 1 1.3% 2.1% 1 1.2% 1 1.3% 3 3.8%

9 11.5% 19.7% 15 18.5% 16 20.0% 15 18.8% 17 21.5% 22.0% 18 22.2% 20 25.0% 15 18.8%

78 100.0% 100.0% 81 100.0% 80 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 100.0% 81 100.0% 80 100.0% 80 100.0%

1 7.7% 10.7% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 2.4% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

3 23.1% 19.6% 3 21.4% 2 14.3% 3 21.4% 3 21.4% 9.5% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1%

6 46.2% 46.4% 5 35.7% 8 57.1% 6 42.9% 7 50.0% 59.5% 8 57.1% 7 50.0% 10 71.4%

1 7.7% 7.1% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1%

0 0.0% 3.6% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 7.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%

2 15.4% 12.5% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 14.3% 2 14.3% 2 14.3% 2 14.3%

13 100.0% 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0%

2 8.7% 1.1% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 8.7% 10.7% 3 13.0% 1 4.3% 2 8.7% 4 16.7% 14.4% 3 13.0% 2 8.3% 5 21.7%

13 56.5% 57.1% 14 60.9% 14 60.9% 13 56.5% 12 50.0% 57.1% 13 56.5% 14 58.3% 13 56.5%

2 8.7% 6.4% 0 0.0% 2 8.7% 1 4.3% 3 12.5% 7.2% 3 13.0% 1 4.2% 1 4.3%

0 0.0% 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 17.4% 23.7% 6 26.1% 5 21.7% 6 26.1% 5 20.8% 21.3% 4 17.4% 7 29.2% 4 17.4%

23 100.0% 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 100.0% 23 100.0% 24 100.0% 23 100.0%

15 6.8% 2.6% 7 3.0% 6 2.6% 5 2.1% 6 2.6% 2.4% 4 1.7% 4 1.7% 9 3.8%

30 13.6% 9.9% 28 11.9% 22 9.4% 20 8.5% 23 9.8% 9.3% 22 9.2% 17 7.2% 27 11.4%

127 57.5% 61.9% 140 59.6% 148 63.5% 153 65.4% 138 59.0% 61.8% 145 60.9% 150 63.3% 145 61.2%

21 9.5% 11.8% 30 12.8% 26 11.2% 24 10.3% 30 12.8% 11.2% 32 13.4% 26 11.0% 22 9.3%

12 5.4% 2.4% 4 1.7% 5 2.1% 7 3.0% 6 2.6% 3.7% 6 2.5% 4 1.7% 16 6.8%

16 7.2% 11.5% 26 11.1% 26 11.2% 25 10.7% 31 13.2% 11.7% 29 12.2% 36 15.2% 18 7.6%

221 100.0% 100.0% 235 100.0% 233 100.0% 234 100.0% 234 100.0% 100.0% 238 100.0% 237 100.0% 237 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

１年未満 満足 10.9%

どちらかといえば満足 18.3%

普通 46.4%

どちらかといえば不満 6.7%

不満 0.2%

わからない 17.4%

回答数 計 99.9%

１年以上～３年未満 満足 6.2%

どちらかといえば満足 11.4%

普通 55.9%

どちらかといえば不満 5.7%

不満 3.6%

わからない 17.2%

回答数 計 100.0%

３年以上～５年未満 満足 16.3%

どちらかといえば満足 9.8%

普通 37.2%

どちらかといえば不満 6.5%

不満 5.6%

わからない 24.6%

回答数 計 100.0%

５年以上～10 年未満 満足 5.4%

どちらかといえば満足 16.9%

普通 45.8%

どちらかといえば不満 8.1%

不満 6.0%

わからない 17.8%

回答数 計 100.0%

10 年以上～20 年未満 満足 7.4%

どちらかといえば満足 14.2%

普通 49.9%

どちらかといえば不満 9.4%

不満 4.3%

わからない 14.8%

回答数 計 100.0%

20 年以上～30 年未満 満足 3.8%

どちらかといえば満足 14.3%

普通 56.7%

どちらかといえば不満 11.1%

不満 3.7%

わからない 10.4%

回答数 計 100.0%

30 年以上 満足 4.7%

どちらかといえば満足 14.0%

普通 53.4%

どちらかといえば不満 10.9%

不満 5.4%

わからない 11.7%

回答数 計 100.1%

中央東部地区 満足 4.3%

どちらかといえば満足 15.0%

普通 51.1%

どちらかといえば不満 13.8%

不満 5.5%

わからない 10.3%

回答数 計 100.0%

中央西部地区 満足 4.8%

どちらかといえば満足 15.3%

普通 54.9%

どちらかといえば不満 9.5%

不満 5.7%

わからない 9.8%

回答数 計 100.0%

居

住

地

区

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

1 12.5% 2.8% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1%

2 25.0% 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 18.5% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2%

3 37.5% 50.0% 4 44.4% 6 66.7% 4 44.4% 4 44.4% 40.7% 4 44.4% 4 44.4% 3 33.3%

1 12.5% 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 7.4% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 12.5% 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2%

8 100.0% 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 9 100.0%

1 4.0% 5.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 2 8.0% 4.1% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.2%

3 12.0% 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%

14 56.0% 66.0% 15 60.0% 20 80.0% 16 64.0% 15 60.0% 68.8% 18 72.0% 18 72.0% 15 62.5%

2 8.0% 6.0% 2 8.0% 0 0.0% 2 8.0% 2 8.0% 5.4% 2 8.0% 0 0.0% 2 8.3%

1 4.0% 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 4.0% 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3%

4 16.0% 18.0% 6 24.0% 4 16.0% 4 16.0% 4 16.0% 17.5% 4 16.0% 6 24.0% 3 12.5%

25 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 100.0% 25 100.0% 25 100.0% 24 100.0%

5 21.7% 14.4% 4 16.7% 3 12.5% 3 12.5% 4 16.0% 12.3% 3 12.5% 3 12.0% 3 12.5%

2 8.7% 7.2% 2 8.3% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.0% 6.9% 3 12.5% 0 0.0% 2 8.3%

11 47.8% 42.3% 7 29.2% 12 50.0% 12 50.0% 10 40.0% 41.0% 8 33.3% 12 48.0% 10 41.7%

0 0.0% 5.2% 4 16.7% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 6.9% 3 12.5% 0 0.0% 2 8.3%

0 0.0% 9.3% 3 12.5% 4 16.7% 0 0.0% 2 8.0% 5.5% 1 4.2% 1 4.0% 2 8.3%

5 21.7% 21.6% 4 16.7% 3 12.5% 7 29.2% 7 28.0% 27.3% 6 25.0% 9 36.0% 5 20.8%

23 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 24 100.0%

3 5.7% 3.2% 2 3.6% 3 5.5% 1 1.8% 1 1.8% 1.9% 1 1.9% 1 1.9% 1 1.9%

8 15.1% 10.9% 5 9.1% 5 9.1% 7 12.7% 7 12.7% 13.6% 7 13.0% 6 11.1% 9 16.7%

29 54.7% 50.9% 28 50.9% 29 52.7% 26 47.3% 29 52.7% 51.9% 29 53.7% 31 57.4% 24 44.4%

5 9.4% 10.5% 6 10.9% 6 10.9% 6 10.9% 5 9.1% 5.6% 3 5.6% 4 7.4% 2 3.7%

4 7.5% 2.3% 3 5.5% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 8.0% 5 9.3% 2 3.7% 6 11.1%

4 7.5% 22.3% 11 20.0% 11 20.0% 14 25.5% 13 23.6% 19.1% 9 16.7% 10 18.5% 12 22.2%

53 100.0% 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 55 100.0% 100.0% 54 100.0% 54 100.0% 54 100.0%

6 5.4% 5.8% 6 5.4% 6 5.3% 7 6.3% 7 6.3% 6.5% 7 6.2% 7 6.2% 8 7.1%

17 15.2% 11.4% 14 12.5% 12 10.6% 13 11.6% 12 10.7% 10.0% 11 9.7% 10 8.8% 13 11.5%

57 50.9% 57.0% 62 55.4% 62 54.9% 66 58.9% 66 58.9% 53.4% 60 53.1% 62 54.9% 59 52.2%

13 11.6% 8.2% 9 8.0% 11 9.7% 8 7.1% 9 8.0% 7.7% 7 6.2% 6 5.3% 13 11.5%

4 3.6% 2.9% 4 3.6% 5 4.4% 2 1.8% 2 1.8% 3.5% 5 4.4% 3 2.7% 4 3.5%

15 13.4% 14.7% 17 15.2% 17 15.0% 16 14.3% 16 14.3% 18.9% 23 20.4% 25 22.1% 16 14.2%

112 100.0% 100.0% 112 100.0% 113 100.0% 112 100.0% 112 100.0% 100.0% 113 100.0% 113 100.0% 113 100.0%

5 4.5% 3.7% 5 4.3% 5 4.3% 4 3.5% 3 2.6% 3.8% 4 3.5% 5 4.3% 4 3.4%

14 12.7% 8.9% 11 9.5% 8 7.0% 10 8.8% 12 10.4% 9.2% 9 7.8% 8 7.0% 15 12.9%

72 65.5% 64.8% 72 62.1% 72 62.6% 75 65.8% 79 68.7% 62.7% 74 64.3% 76 66.1% 67 57.8%

7 6.4% 11.7% 15 12.9% 18 15.7% 13 11.4% 8 7.0% 8.4% 10 8.7% 7 6.1% 12 10.3%

4 3.6% 2.0% 3 2.6% 2 1.7% 1 0.9% 3 2.6% 4.0% 4 3.5% 1 0.9% 9 7.8%

8 7.3% 8.9% 10 8.6% 10 8.7% 11 9.6% 10 8.7% 11.9% 14 12.2% 18 15.7% 9 7.8%

110 100.0% 100.0% 116 100.0% 115 100.0% 114 100.0% 115 100.0% 100.0% 115 100.0% 115 100.0% 116 100.0%

27 5.2% 3.5% 24 4.5% 18 3.4% 18 3.4% 16 3.0% 3.4% 16 3.0% 15 2.8% 24 4.5%

68 13.2% 9.1% 49 9.1% 49 9.1% 48 8.9% 50 9.4% 10.1% 54 10.0% 41 7.7% 68 12.7%

306 59.2% 60.5% 309 57.3% 324 60.4% 328 61.1% 336 63.0% 61.0% 343 63.6% 341 63.7% 298 55.7%

62 12.0% 11.8% 69 12.8% 67 12.5% 64 11.9% 53 9.9% 8.5% 40 7.4% 44 8.2% 52 9.7%

24 4.6% 3.5% 23 4.3% 19 3.5% 16 3.0% 17 3.2% 4.9% 25 4.6% 15 2.8% 39 7.3%

30 5.8% 11.6% 65 12.1% 59 11.0% 63 11.7% 61 11.4% 12.1% 61 11.3% 79 14.8% 54 10.1%

517 100.0% 100.0% 539 100.0% 536 100.0% 537 100.0% 533 100.0% 100.0% 539 100.0% 535 100.0% 535 100.0%

8 6.1% 2.9% 4 2.9% 6 4.3% 3 2.2% 3 2.2% 2.9% 4 2.9% 3 2.2% 5 3.7%

22 16.8% 7.6% 11 7.9% 10 7.2% 9 6.5% 12 8.6% 11.5% 12 8.8% 12 8.8% 23 16.9%

76 58.0% 60.1% 81 58.3% 83 60.1% 89 64.5% 80 57.6% 58.8% 83 60.6% 88 64.2% 70 51.5%

9 6.9% 15.9% 22 15.8% 21 15.2% 19 13.8% 26 18.7% 10.7% 17 12.4% 14 10.2% 13 9.6%

9 6.9% 3.8% 6 4.3% 6 4.3% 5 3.6% 4 2.9% 6.6% 9 6.6% 4 2.9% 14 10.3%

7 5.3% 9.7% 15 10.8% 12 8.7% 13 9.4% 14 10.1% 9.5% 12 8.8% 16 11.7% 11 8.1%

131 100.0% 100.0% 139 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 139 100.0% 100.0% 137 100.0% 137 100.0% 136 100.0%

3 5.1% 4.8% 3 4.8% 3 4.8% 3 4.8% 3 4.8% 3.7% 2 3.2% 3 4.8% 2 3.2%

9 15.3% 8.9% 6 9.7% 7 11.3% 4 6.5% 5 8.1% 13.9% 8 12.7% 8 12.9% 10 16.1%

37 62.7% 65.3% 41 66.1% 39 62.9% 40 64.5% 42 67.7% 63.1% 41 65.1% 41 66.1% 36 58.1%

4 6.8% 9.3% 5 8.1% 5 8.1% 8 12.9% 5 8.1% 5.9% 3 4.8% 3 4.8% 5 8.1%

5 8.5% 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 1 1.6% 0 0.0% 5.3% 4 6.3% 1 1.6% 5 8.1%

1 1.7% 10.1% 6 9.7% 6 9.7% 6 9.7% 7 11.3% 8.0% 5 7.9% 6 9.7% 4 6.5%

59 100.0% 100.0% 62 100.0% 62 100.0% 62 100.0% 62 100.0% 100.0% 63 100.0% 62 100.0% 62 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

中央南部地区 満足 6.5%

どちらかといえば満足 12.8%

普通 53.0%

どちらかといえば不満 9.6%

不満 5.0%

わからない 13.1%

回答数 計 100.0%

中央北部地区 満足 4.9%

どちらかといえば満足 15.8%

普通 54.0%

どちらかといえば不満 8.9%

不満 3.6%

わからない 12.8%

回答数 計 100.0%

小ヶ倉地区 満足 4.1%

どちらかといえば満足 15.1%

普通 45.1%

どちらかといえば不満 12.8%

不満 5.1%

わからない 17.7%

回答数 計 99.9%

小榊地区 満足 2.3%

どちらかといえば満足 9.2%

普通 54.0%

どちらかといえば不満 14.7%

不満 4.6%

わからない 15.2%

回答数 計 100.0%

西浦上地区 満足 5.3%

どちらかといえば満足 11.3%

普通 51.9%

どちらかといえば不満 11.1%

不満 5.5%

わからない 15.0%

回答数 計 100.1%

滑石地区 満足 4.4%

どちらかといえば満足 12.5%

普通 50.8%

どちらかといえば不満 9.4%

不満 4.3%

わからない 18.7%

回答数 計 100.1%

福田地区 満足 1.7%

どちらかといえば満足 11.5%

普通 57.7%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 5.0%

わからない 12.6%

回答数 計 99.9%

茂木地区 満足 9.7%

どちらかといえば満足 17.9%

普通 46.8%

どちらかといえば不満 7.9%

不満 5.1%

わからない 12.6%

回答数 計 100.0%

式見地区 満足 7.8%

どちらかといえば満足 16.3%

普通 57.1%

どちらかといえば不満 3.5%

不満 4.2%

わからない 11.0%

回答数 計 99.9%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

5 5.9% 4.2% 5 5.6% 4 4.4% 3 3.3% 3 3.3% 4.1% 3 3.3% 3 3.3% 5 5.7%

12 14.1% 10.0% 11 12.2% 8 8.9% 8 8.9% 9 10.0% 9.0% 8 8.9% 8 8.9% 8 9.1%

51 60.0% 64.2% 52 57.8% 59 65.6% 63 70.0% 57 63.3% 64.2% 59 65.6% 57 63.3% 56 63.6%

6 7.1% 8.1% 9 10.0% 6 6.7% 5 5.6% 9 10.0% 5.2% 5 5.6% 5 5.6% 4 4.5%

2 2.4% 2.2% 3 3.3% 3 3.3% 0 0.0% 2 2.2% 3.4% 2 2.2% 1 1.1% 6 6.8%

9 10.6% 11.4% 10 11.1% 10 11.1% 11 12.2% 10 11.1% 14.1% 13 14.4% 16 17.8% 9 10.2%

85 100.0% 100.0% 90 100.0% 90 100.0% 90 100.0% 90 100.0% 100.0% 90 100.0% 90 100.0% 88 100.0%

7 6.4% 3.6% 4 3.6% 4 3.6% 4 3.5% 4 3.6% 4.7% 5 4.5% 5 4.5% 6 5.3%

18 16.5% 10.5% 12 10.7% 11 9.8% 13 11.5% 11 9.9% 10.4% 13 11.6% 9 8.0% 13 11.5%

62 56.9% 63.6% 69 61.6% 74 66.1% 72 63.7% 70 63.1% 58.5% 62 55.4% 67 59.8% 68 60.2%

10 9.2% 8.0% 11 9.8% 10 8.9% 7 6.2% 8 7.2% 11.6% 14 12.5% 14 12.5% 11 9.7%

3 2.8% 3.3% 4 3.6% 3 2.7% 4 3.5% 4 3.6% 1.8% 3 2.7% 0 0.0% 3 2.7%

9 8.3% 10.9% 12 10.7% 10 8.9% 13 11.5% 14 12.6% 13.1% 15 13.4% 17 15.2% 12 10.6%

109 100.0% 100.0% 112 100.0% 112 100.0% 113 100.0% 111 100.0% 100.0% 112 100.0% 112 100.0% 113 100.0%

2 7.4% 1.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 14.8% 14.7% 4 15.4% 4 14.3% 3 11.1% 5 17.9% 11.5% 3 10.0% 3 10.7% 4 13.8%

13 48.1% 52.1% 11 42.3% 15 53.6% 14 51.9% 17 60.7% 50.5% 18 60.0% 14 50.0% 12 41.4%

5 18.5% 9.2% 2 7.7% 3 10.7% 4 14.8% 1 3.6% 12.7% 2 6.7% 3 10.7% 6 20.7%

1 3.7% 8.3% 3 11.5% 2 7.1% 3 11.1% 1 3.6% 5.7% 1 3.3% 0 0.0% 4 13.8%

2 7.4% 14.7% 5 19.2% 4 14.3% 3 11.1% 4 14.3% 19.6% 6 20.0% 8 28.6% 3 10.3%

27 100.0% 100.0% 26 100.0% 28 100.0% 27 100.0% 28 100.0% 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 29 100.0%

2 9.5% 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 4.2% 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3%

3 14.3% 2.1% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 7.2% 2 8.7% 0 0.0% 3 13.0%

10 47.6% 52.1% 9 37.5% 13 54.2% 13 54.2% 15 62.5% 47.8% 11 47.8% 13 56.5% 9 39.1%

3 14.3% 24.0% 8 33.3% 6 25.0% 7 29.2% 2 8.3% 17.4% 4 17.4% 3 13.0% 5 21.7%

1 4.8% 1.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3%

2 9.5% 18.8% 6 25.0% 4 16.7% 3 12.5% 5 20.8% 21.7% 5 21.7% 6 26.1% 4 17.4%

21 100.0% 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0%

7 5.2% 4.4% 8 5.8% 6 4.3% 5 3.6% 5 3.6% 4.8% 6 4.3% 7 5.0% 7 5.0%

17 12.6% 6.5% 8 5.8% 6 4.3% 12 8.7% 10 7.3% 7.2% 9 6.5% 7 5.0% 14 10.1%

80 59.3% 58.4% 77 55.8% 83 60.1% 78 56.5% 84 61.3% 58.0% 84 60.4% 86 61.9% 72 51.8%

11 8.1% 10.9% 17 12.3% 16 11.6% 15 10.9% 12 8.8% 10.3% 15 10.8% 12 8.6% 16 11.5%

9 6.7% 3.8% 8 5.8% 6 4.3% 3 2.2% 4 2.9% 4.6% 6 4.3% 3 2.2% 10 7.2%

11 8.1% 16.0% 20 14.5% 21 15.2% 25 18.1% 22 16.1% 15.1% 19 13.7% 24 17.3% 20 14.4%

135 100.0% 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 138 100.0% 137 100.0% 100.0% 139 100.0% 139 100.0% 139 100.0%

7 9.0% 2.8% 4 5.0% 1 1.3% 3 3.8% 1 1.3% 2.0% 2 2.4% 1 1.2% 2 2.5%

6 7.7% 10.0% 8 10.0% 8 10.0% 6 7.6% 10 12.5% 6.1% 4 4.9% 4 4.9% 7 8.6%

43 55.1% 56.1% 43 53.8% 44 55.0% 44 55.7% 48 60.0% 57.9% 50 61.0% 51 62.2% 41 50.6%

6 7.7% 6.9% 4 5.0% 7 8.8% 6 7.6% 5 6.3% 9.4% 6 7.3% 6 7.3% 11 13.6%

6 7.7% 5.0% 5 6.3% 3 3.8% 4 5.1% 4 5.0% 4.9% 3 3.7% 2 2.4% 7 8.6%

10 12.8% 19.1% 16 20.0% 17 21.3% 16 20.3% 12 15.0% 19.6% 17 20.7% 18 22.0% 13 16.0%

78 100.0% 100.0% 80 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 80 100.0% 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 81 100.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 17.2% 8.6% 2 6.7% 3 10.3% 2 6.9% 3 10.3% 12.2% 4 13.3% 2 6.7% 5 16.7%

19 65.5% 58.2% 16 53.3% 15 51.7% 20 69.0% 17 58.6% 61.1% 17 56.7% 19 63.3% 19 63.3%

2 6.9% 16.2% 5 16.7% 6 20.7% 4 13.8% 4 13.8% 8.9% 3 10.0% 3 10.0% 2 6.7%

1 3.4% 2.6% 1 3.3% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.4% 2.2% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.3%

2 6.9% 14.5% 6 20.0% 4 13.8% 3 10.3% 4 13.8% 15.6% 5 16.7% 6 20.0% 3 10.0%

29 100.0% 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 29 100.0% 100.0% 30 100.0% 30 100.0% 30 100.0%

3 11.1% 9.9% 4 14.3% 2 7.4% 2 7.1% 3 10.7% 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7%

4 14.8% 20.7% 5 17.9% 6 22.2% 7 25.0% 5 17.9% 15.5% 4 14.3% 4 14.3% 5 17.9%

16 59.3% 49.6% 14 50.0% 14 51.9% 14 50.0% 13 46.4% 48.8% 15 53.6% 14 50.0% 12 42.9%

2 7.4% 5.4% 1 3.6% 2 7.4% 2 7.1% 1 3.6% 8.3% 1 3.6% 3 10.7% 3 10.7%

1 3.7% 2.7% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 3.6% 1 3.6% 0 0.0% 2 7.1%

1 3.7% 11.7% 3 10.7% 3 11.1% 3 10.7% 4 14.3% 13.1% 4 14.3% 4 14.3% 3 10.7%

27 100.0% 100.0% 28 100.0% 27 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 28 100.0%

2 12.5% 9.5% 2 12.5% 1 6.7% 2 12.5% 1 6.3% 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%

3 18.8% 17.5% 2 12.5% 3 20.0% 3 18.8% 3 18.8% 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8%

10 62.5% 65.1% 10 62.5% 10 66.7% 10 62.5% 11 68.8% 70.8% 13 81.3% 13 81.3% 8 50.0%

0 0.0% 3.2% 1 6.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 6.3% 4.7% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 10.4% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5%

16 100.0% 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 16 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

日見地区 満足 14.2%

どちらかといえば満足 24.3%

普通 47.4%

どちらかといえば不満 5.7%

不満 0.5%

わからない 7.8%

回答数 計 99.9%

東⾧崎地区 満足 6.7%

どちらかといえば満足 15.3%

普通 52.4%

どちらかといえば不満 10.3%

不満 5.5%

わからない 9.8%

回答数 計 100.0%

土井首地区 満足 2.0%

どちらかといえば満足 14.4%

普通 59.7%

どちらかといえば不満 12.1%

不満 5.1%

わからない 6.7%

回答数 計 100.0%

深堀地区 満足 0.9%

どちらかといえば満足 7.9%

普通 59.4%

どちらかといえば不満 10.8%

不満 8.3%

わからない 12.7%

回答数 計 100.0%

香焼地区 満足 5.8%

どちらかといえば満足 7.1%

普通 54.2%

どちらかといえば不満 13.5%

不満 3.8%

わからない 15.6%

回答数 計 100.0%

伊王島地区 満足 1.0%

どちらかといえば満足 15.8%

普通 66.2%

どちらかといえば不満 9.7%

不満 5.5%

わからない 1.8%

回答数 計 100.0%

高島地区 満足 8.5%

どちらかといえば満足 9.3%

普通 30.0%

どちらかといえば不満 0.0%

不満 0.0%

わからない 52.2%

回答数 計 100.0%

野母崎地区 満足 3.8%

どちらかといえば満足 8.6%

普通 46.9%

どちらかといえば不満 7.6%

不満 9.1%

わからない 23.9%

回答数 計 99.9%

三和地区 満足 2.2%

どちらかといえば満足 14.4%

普通 50.4%

どちらかといえば不満 11.4%

不満 3.3%

わからない 18.2%

回答数 計 99.9%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

1 6.3% 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5%

4 25.0% 19.7% 4 21.1% 3 15.8% 4 21.1% 4 21.1% 24.6% 6 31.6% 3 15.8% 5 26.3%

10 62.5% 43.4% 9 47.4% 9 47.4% 7 36.8% 8 42.1% 56.1% 9 47.4% 12 63.2% 11 57.9%

1 6.3% 13.2% 2 10.5% 3 15.8% 3 15.8% 2 10.5% 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 13.2% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 3 15.8% 7.0% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0%

16 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0%

5 5.6% 5.0% 5 5.5% 6 6.6% 3 3.3% 4 4.5% 4.8% 4 4.4% 2 2.2% 7 7.7%

11 12.4% 12.2% 11 12.1% 9 9.9% 11 12.2% 13 14.6% 12.5% 11 12.1% 10 11.0% 13 14.3%

51 57.3% 58.7% 51 56.0% 53 58.2% 55 61.1% 53 59.6% 61.9% 58 63.7% 59 64.8% 52 57.1%

12 13.5% 11.1% 11 12.1% 10 11.0% 11 12.2% 8 9.0% 5.5% 4 4.4% 4 4.4% 7 7.7%

4 4.5% 3.9% 3 3.3% 5 5.5% 3 3.3% 3 3.4% 5.1% 5 5.5% 4 4.4% 5 5.5%

6 6.7% 9.1% 10 11.0% 8 8.8% 7 7.8% 8 9.0% 10.3% 9 9.9% 12 13.2% 7 7.7%

89 100.0% 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 90 100.0% 89 100.0% 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 91 100.0%

1 2.6% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3%

4 10.5% 10.9% 5 12.8% 5 12.8% 4 10.3% 3 7.7% 7.9% 3 7.9% 3 7.9% 3 7.9%

25 65.8% 70.5% 26 66.7% 27 69.2% 27 69.2% 30 76.9% 72.8% 29 76.3% 30 78.9% 24 63.2%

6 15.8% 11.5% 5 12.8% 5 12.8% 5 12.8% 3 7.7% 11.4% 4 10.5% 3 7.9% 6 15.8%

2 5.3% 1.9% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

0 0.0% 5.1% 2 5.1% 2 5.1% 2 5.1% 2 5.1% 5.3% 2 5.3% 2 5.3% 2 5.3%

38 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 100.0% 38 100.0% 38 100.0% 38 100.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 4.0% 1.9% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1.3% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0%

15 60.0% 56.7% 16 61.5% 14 53.8% 14 53.8% 15 57.7% 73.1% 18 69.2% 19 73.1% 20 76.9%

4 16.0% 19.2% 6 23.1% 7 26.9% 4 15.4% 3 11.5% 3.8% 2 7.7% 1 3.8% 0 0.0%

2 8.0% 7.7% 1 3.8% 0 0.0% 4 15.4% 3 11.5% 6.4% 1 3.8% 1 3.8% 3 11.5%

3 12.0% 14.4% 2 7.7% 4 15.4% 4 15.4% 5 19.2% 15.4% 4 15.4% 5 19.2% 3 11.5%

25 100.0% 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 100.0% 26 100.0% 26 100.0% 26 100.0%

1 5.6% 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.6% 5.4% 1 5.6% 1 5.3% 1 5.3%

1 5.6% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

10 55.6% 65.2% 11 57.9% 14 73.7% 14 73.7% 10 55.6% 55.5% 11 61.1% 10 52.6% 10 52.6%

4 22.2% 18.8% 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 5 27.8% 9.0% 2 11.1% 2 10.5% 1 5.3%

0 0.0% 2.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 10.6% 1 5.6% 1 5.3% 4 21.1%

2 11.1% 8.0% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.6% 17.8% 3 16.7% 5 26.3% 2 10.5%

18 100.0% 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 18 100.0% 100.0% 18 100.0% 19 100.0% 19 100.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 18.2% 15.9% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 6.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1%

8 72.7% 75.0% 8 72.7% 9 81.8% 8 72.7% 8 72.7% 75.8% 8 72.7% 9 81.8% 8 72.7%

1 9.1% 6.8% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

0 0.0% 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 11 100.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8.3% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

1 25.0% 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 16.7% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%

0 0.0% 50.0% 2 50.0% 2 50.0% 2 50.0% 2 50.0% 50.0% 2 50.0% 2 50.0% 2 50.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 75.0% 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

4 100.0% 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

0 0.0% 6.2% 1 5.9% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 6.1% 1 6.3% 1 5.9% 1 6.3%

2 15.4% 2.9% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.3%

7 53.8% 58.7% 7 41.2% 10 62.5% 11 68.8% 10 62.5% 47.1% 8 50.0% 7 41.2% 8 50.0%

0 0.0% 5.9% 4 23.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6.1% 1 6.3% 1 5.9% 1 6.3%

1 7.7% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8.2% 1 6.3% 1 5.9% 2 12.5%

3 23.1% 26.3% 3 17.6% 5 31.3% 4 25.0% 5 31.3% 28.4% 5 31.3% 6 35.3% 3 18.8%

13 100.0% 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 100.0% 16 100.0% 17 100.0% 16 100.0%

2 5.3% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 5.3% 9.6% 4 10.3% 4 10.3% 4 10.3% 3 7.7% 9.4% 4 10.3% 2 5.1% 5 12.8%

24 63.2% 55.1% 19 48.7% 22 56.4% 22 56.4% 23 59.0% 58.1% 24 61.5% 22 56.4% 22 56.4%

7 18.4% 13.5% 7 17.9% 5 12.8% 5 12.8% 4 10.3% 7.7% 3 7.7% 2 5.1% 4 10.3%

0 0.0% 1.3% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 4.3% 1 2.6% 2 5.1% 2 5.1%

3 7.9% 20.5% 8 20.5% 7 17.9% 8 20.5% 9 23.1% 20.5% 7 17.9% 11 28.2% 6 15.4%

38 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 39 100.0%



5.1%

14.0%

52.7%

10.5%

4.9%

12.9%

回答数 計 100.1%

満足度

不満

属   性

クロス集計

わからない

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

満足度 単集計
A~H

平均割合

A~H

平均割合

三重地区 満足 5.2%

どちらかといえば満足 15.3%

普通 53.8%

どちらかといえば不満 11.2%

不満 4.3%

わからない 10.1%

回答数 計 99.9%

外海地区 満足 9.3%

どちらかといえば満足 13.5%

普通 56.9%

どちらかといえば不満 8.7%

不満 6.5%

わからない 5.1%

回答数 計 100.0%

琴海地区 満足 7.2%

どちらかといえば満足 16.5%

普通 51.9%

どちらかといえば不満 10.7%

不満 2.3%

わからない 11.3%

回答数 計 99.9%

不明 満足 47.9%

どちらかといえば満足 5.7%

普通 46.4%

どちらかといえば不満 0.0%

不満 0.0%

わからない 0.0%

回答数 計 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

65 5.9% 3.8% 51 4.4% 42 3.7% 41 3.6% 39 3.4% 3.6% 37 3.2% 37 3.2% 52 4.5%

154 13.9% 9.7% 116 10.0% 106 9.2% 107 9.3% 116 10.1% 9.8% 113 9.8% 85 7.4% 142 12.3%

634 57.3% 60.0% 662 57.3% 696 60.6% 704 61.3% 699 60.9% 60.0% 706 61.1% 723 62.8% 645 56.0%

118 10.7% 10.9% 140 12.1% 131 11.4% 120 10.4% 111 9.7% 8.6% 99 8.6% 89 7.7% 108 9.4%

49 4.4% 3.1% 41 3.5% 37 3.2% 31 2.7% 32 2.8% 4.4% 47 4.1% 26 2.3% 80 7.0%

87 7.9% 12.6% 145 12.6% 137 11.9% 146 12.7% 150 13.1% 13.5% 153 13.2% 191 16.6% 124 10.8%

1107 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1149 100.0% 1149 100.0% 1147 100.0% 100.0% 1155 100.0% 1151 100.0% 1151 100.0%

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合

G3 G4 H1 H2 H3G2F9 G1

H2 H3G3 G4 H1F9 G1 G2G平均

割合

G平均

割合

H平均

割合

H平均

割合

3 6.8% 2.7% 1 2.1% 1 2.1% 2 4.3% 1 2.2% 2.1% 0 0.0% 1 2.2% 2 4.2%

5 11.4% 10.7% 7 14.9% 5 10.6% 3 6.5% 5 10.9% 9.9% 7 14.9% 3 6.5% 4 8.3%

20 45.5% 62.4% 28 59.6% 29 61.7% 28 60.9% 31 67.4% 60.3% 26 55.3% 29 63.0% 30 62.5%

10 22.7% 10.8% 4 8.5% 6 12.8% 6 13.0% 4 8.7% 12.0% 7 14.9% 4 8.7% 6 12.5%

1 2.3% 1.1% 1 2.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2.1% 0 0.0% 1 2.2% 2 4.2%

5 11.4% 12.4% 6 12.8% 5 10.6% 7 15.2% 5 10.9% 13.5% 7 14.9% 8 17.4% 4 8.3%

44 100.0% 100.0% 47 100.0% 47 100.0% 46 100.0% 46 100.0% 100.0% 47 100.0% 46 100.0% 48 100.0%

1 7.1% 12.3% 2 13.3% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 6.5% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.7%

3 21.4% 10.5% 2 13.3% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 8.8% 1 6.3% 0 0.0% 3 20.0%

10 71.4% 68.3% 11 73.3% 10 71.4% 9 64.3% 9 64.3% 62.9% 11 68.8% 10 66.7% 8 53.3%

0 0.0% 5.4% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 10.8% 2 12.5% 2 13.3% 1 6.7%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11.0% 1 6.3% 2 13.3% 2 13.3%

14 100.0% 100.0% 15 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

3 8.8% 6.5% 2 5.7% 2 5.9% 2 5.7% 3 8.6% 6.0% 2 5.9% 2 6.1% 2 6.1%

6 17.6% 7.9% 2 5.7% 3 8.8% 3 8.6% 3 8.6% 9.0% 3 8.8% 2 6.1% 4 12.1%

17 50.0% 61.2% 23 65.7% 21 61.8% 21 60.0% 20 57.1% 56.0% 20 58.8% 18 54.5% 18 54.5%

6 17.6% 10.8% 4 11.4% 4 11.8% 4 11.4% 3 8.6% 7.0% 3 8.8% 3 9.1% 1 3.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7.0% 2 5.9% 1 3.0% 4 12.1%

2 5.9% 13.7% 4 11.4% 4 11.8% 5 14.3% 6 17.1% 15.0% 4 11.8% 7 21.2% 4 12.1%

34 100.0% 100.0% 35 100.0% 34 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 100.0% 34 100.0% 33 100.0% 33 100.0%

1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0%


